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Árverési feltételek

1.	 Az árverésen számozott, névre kiadott tárcsákkal lehet licitálni, melyek az árverés 
előtt, illetve közben igényelhetők a helyszínen.

2.	 A könyvek árverezése úgy történik, hogy az árverésvezető a katalógus sorrendjében 
bemondja a tételszámot, a kikiáltási árat. A vételár adott értékhatárok között az aláb-
bi összegekkel emelkedik:

	 A vételár adott értékhatárok között az alábbi összegekkel emelkedik:
	 1.000 Ft –	 10.000 Ft-ig	 1.000 Ft
	 10.000 Ft –	 50.000 Ft-ig	 2.000 Ft
	 50.000 Ft –	 100.000 Ft-ig	 5.000 Ft
	 100.000 Ft –	 500.000 Ft-ig	 10.000 Ft
	 500.000 Ft –	 1.000.000 Ft-ig	 50.000 Ft
	 1.000.000 Ft –	 5.000.000 Ft-ig	 100.000 Ft
	 5.000.000 Ft felett		  500.000 Ft
	 A vásárlási szándékot kérjük egyértelműen jelezni. Az árverésvezető az árat addig 

emeli, amíg csak egy ajánlat marad, és ezt a legmagasabb összeget leüti. Az árverés-
vezető fenntartja magának a jogot, hogy egyes tételeket egyszerre árverezzen, illetve a 
katalógusban megadott sorrendtől eltérjen.

3.	 A leütéssel a tétel a vevő tulajdonába kerül, ezt kifizetéssel érvényesíti. A vásárolt té-
telek az üzletben átvehetők. Készpénz-számla igényüket kérjük a vásárláskor jelezni.

4.	 A vevő a vételárat a üzletben, a pénzbeszedőnél kifizeti. A vételár a leütés öszszegéből 
+ 15 % aukciós díjból áll.

5.	 Azoknak a vásárlóinknak, akik az árverésen nem tudnak személyesen részt venni, 
módjukban áll vételi megbízást adni. Az ügyfél a megbízással egyidejűleg az általa 
felkínált vételi összeg 50%-át kifizeti. A vételi megbízás csak az előleg átvétele után 
válik érvényessé. Azonos összegű ajánlat esetén a vételi megbízással szemben a hely-
színi árverező előnyt élvez. Intézmények, könyvtárak vételi megbízását előleg befi-
zetése nélkül elfogadjuk. Vételi szándékukat szabályos, cégszerűen aláírt, hivatalos 
megrendelő levéllel kell megerősíteni. Megbízást faxon a 06-1-235-0496-os számon 
illetve e-mailben a honterus@honterus.hu levélcímen lehet megadni. Felső értékha-
tár megjelölése nélkül érkezett megbízást nem fogadunk el.

6.	 Vételi megbízást az aukciót megelőző nap éjfélig áll módunkban elfogadni!
7.	 Sikeres vásárlás esetén az árverést követő héten, az összeg nagyságától függően kész-

pénzes, vagy átutalási számlával a könyvek az antikváriumban kiegyenlíthetőek.

Szeretettel várja kedves Vásárlóit

a Honterus Antikvárium



Az árverési katalógus anyaga megtekintehető a

www.honterus.hu
weboldalon is.

Felhívjuk Tisztelt Vásárlóink figyelmét, 
hogy az árverés helyszínén a tételek megtekintésére 

valamint átvételére nem tudunk lehetőséget biztosítani.
A tételek megtekinthetők üzletünkben az árverést megelőző két hétben.  

Az elnyert tételeket ugyancsak üzletünkben lehet átvenni az aukciót követően.
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1. Ács Ferencz 10 eredeti linómetzsete.
Kolozsvár, év nélkül. Studio. 10 ceruzás szignóval ellátott 
linómetszet.
Számozott (21/200 sz.) példány.
Kiadói papírborítékban, a borító kissé viseltes, a lapok jó 
állapotban.

20.000,-

2. Ady Endre
Így is történhetik. Novellák.
Budapest, 1910. Nyugat [Jókai-nyomda]. 143 p.
Első kiadás.
Színes, Falus Elek által tervezett kiadói egészvászon-kötésben. 
A hátsó tábla enyhén foltos, ettől eltekintve hibátlan állapotú 
példány.

5.000,-

3. Ady Endre
Az Illés szekerén. Ady Endre legujabb versei.
Budapest, 1909. [helyesen 1908]. Singer és Wolfner [Hungária 
nyomda]. 171 + [5] p.
Első kiadás.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. A gerince restaurált.

8.000,-

4. Ady Endre
Ki látott engem? Versek.
Budapest, 1914. Nyugat. 151 p.
Első kiadás.
Fűzve, színes, Lesznai Anna illusztrációjával díszített kiadói papír-
borítékban, kissé viseltes állapotban. Körülvágatlan.

12.000,-

5. A Nyugat Ady-emlékszáma. 1919-es, XII. évfolyam 4-5. 
sz., 1919. febr. 16. márc. 1. Főszerkesztő: Ignotus. Szerkesztette: Ba-
bits Mihály.
Budapest, 1919. Nyugat [Pallas]. [3] + 224-379 + [1] p. + 3 t.
Korabeli, aranyszínű egészvászon-kötésben, a kiadói papírboríték 
címlapja bekötve. Megkímélt állapotú, szép példány.

6.000,-

2.

4.

5.

1.
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6. Ányos Pál munkáji.
Bécs, 1798. Özv. Alberti Ignátzné. XX + [2] + 260 p.
Magyar Minerva I. kötet.
Első kiadás.
A címlapverzón gróf Széchényi Ferenc tulajdonosi bélyegzése, a M. 
Nemzeti Széchényi Országos könyvtár „másodlat”-bélyegzésével.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű félbőr-kötésben, a kiadói pa-
pírboríték bekötve. Kifogástalan állapotú, nagyon szép példány.

24.000,-

7. [Apácai Csere János] Apátzai Tsere János
Magyar encyclopaedia. Az az: Tudománytárkönyv. Avagy Min-
den igaz, és hasznos Böltseségnek szép rendbe foglalása. Szerzette 
--. Nyomtattatott hajdan Ultrajektomban 1653 esztendőben 
Waesberge János bötüivel. Most pedig az az: 1803 esztendőben 
újonnan ki adatott.
Győr, 1803. Streibig József. XXXII + 520 + [8] p.
A magyar tudománytörténet egyik alapműveként számon tartott, 
a kor teljes tudományosságát összefoglaló munka először 1655-ben 
látott napvilágot, majd – meglepően hosszú idő után – 1803-ban 
jelent meg másodjára. A kiadó névtelensége mögött Toldy Ferenc 
nyomán sokáig Sándor Istvánt sejtették, de Kazinczy levelezéséből 
egyértelműen kiderül, hogy Kőszegi Rájnis Józsefé az érdem.
Restaurált gerincű korabeli félbőr-kötésben, a gerincen modern 
címkével.

40.000,-

8. Apponyi Albert, gróf, Dr.
Emlékirataim. Ötven év – Ifjukorom – Huszonöt év ellenzékben. 
Második átnézett kiadás.
Budapest, [1922.] Pantheon . 257 + [6] p.
Aranyozott gerincű kiadói sötétkék egészbőr-kötésben. A gerince 
kissé kifakult, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

9. Áprily Lajos
Az aranymosó balladája.
Kecskemét, 1934. Első Kecskeméti Hírlapkiadó 298 + [1] p.
Aláírt példány. Első kiadás.
Kiadói félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

6.000,-9.

6.

7.

6., 211.
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10. Arany János balladái Zichy Mihály rajzai-
val. Fac-simile kiadás. [E kiadásban úgy a képek, mint a balladák 
szövege, mellyet Zichy mihály saját kezével írt le, az eredetinek vo-
násról vonásra hű (fac-simile) hasonmásai. I. kötet: Ágnes asszony 
– Ötödik László – Tetemre hívás – Mátyás anyja – Bor vitéz – A 
walesi bárdok.]
Budapest, 1896. Ráth Mór [nyomt. Hornyánszky Viktor]. [42] p. 
+ 3 t.
Arany János balladái Zichy Mihály illusztrációival e díszkiadásban 
összesen négy, egyenként önálló kötetben jelentek meg. Példá-
nyunk a sorozat első kötete.
Festett, díszesen aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, ara-
nyozott lapszélekkel, dombornyomott, aranyozott kiadói vászon-
tokban. A toknak egy kicsi, zárt állapotában nem látható helyen 
lévő sérülésétől eltekintve kifogástalan állapotú, nagyon szép pél-
dány. Nagyfolio.

120.000,-

11. Arany János balladái Zichy Mihály rajzai-
val. Fac-simile kiadás. [E kiadásban úgy a képek, mint a balladák 
szövege, mellyet Zichy mihály saját kezével írt le, az eredetinek vo-
násról vonásra hű (fac-simile) hasonmásai. II. kötet: Ünneprontók 
– Török Bálint – Híd avatás – Zács Klára.]
Budapest, 1897. Ráth Mór [nyomt. Hornyánszky Viktor]. [30] p. + 
2 t. + 1 különlló lev. („Jegyzet Török Bálinthoz”)
Arany János balladái Zichy Mihály illusztrációival e díszkiadásban 
összesen négy, egyenként önálló kötetben jelentek meg. Példá-
nyunk a sorozat második kötete.
Festett, díszesen aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, ara-
nyozott lapszélekkel, dombornyomott, aranyozott kiadói vászon-
tokban. A toknak néhány enyhe kopásától eltekintve kifogástalan 
állapotú, nagyon szép példány. Nagyfolio.

120.000,-

12. Arany János balladái Zichy Mihály rajzai-
val. Fac-simile kiadás. [E kiadásban úgy a képek, mint a balla-
dák szövege, mellyet Zichy mihály saját kezével írt le, az eredetinek 
vonásról vonásra hű (fac-simile) hasonmásai. III. kötet: Rákócziné 
– Both bajnok özvegye – Szondi két apródja – Rozgonyiné – Páz-
mán lovag.]
Budapest, 1896. Ráth Mór [nyomt. Hornyánszky Viktor]. [37] p. 
+ 2 t.12.

10.

11.

10.

11.
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Arany János balladái Zichy Mihály illusztrációival e díszkiadásban 
összesen négy, egyenként önálló kötetben jelentek meg. Példá-
nyunk a sorozat harmadik kötete.
Festett, díszesen aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, ara-
nyozott lapszélekkel, festett kiadói vászonborítóban és papírborí-
tékban. A külső papírboríték kissé sérült, ettől eltekintve kifogás-
talan állapotú példány.

120.000,-

Árjegyzékek

13. Az Erdélyi Gazdasági Egyesület köztelki 
kertjében eladás végett tenyésztett gyü-
mölcsfák és más növények jegyzéke 1859.
Kolozsvár, 1859. Az Ev. Ref. Főtanoda betüivel. 14 + [2] p.
Fűzve, kötés nélkül, megkímélt állapotban.

5.000,-

14. Gassner Dávid Fiai Budapest – Me-
chanikai szövőgyár, szőnyeg- és 
kárpitoskellék nagykereskedés 1847-
1927. [A cég 80 éves fennállásának alkalmára.]
[Budapest, 1927. Nyomda nélkül.] 32 p. + a végénél, a 
hátsó kötéstábla belsejében [4] p. naptár.
A cég által gyártott bordó, anagában virágmintás kárpit-

anyagba kötve, aranyozott címfelirattal.
8.000,-

15. A Hunnia Filmgyár Rt. filmkatalógusa az 
1939-1940. évadra.
Kelt: Budapest, 1939. október.
[Budapest, 1939. Athenaeum] [32] p., filmplakátokkal és a stúdiók 
filmcsillagainak arcképeivel illusztrált.
A lapok spirállal fűzve, kiadói félvászon mappában. A mappa kissé 
kopottas állapotban. Folio.

8.000,-

16. Pesti útmutatóval ellátott árjegyzék 
Szurmák J. Fiai arany-, ezüst- és drágakő-
ékszer-üzletéből Pesten Kigyó-utca 1. szám. 
1871. Mártius.
Pest, 1871. Bucsánszky Alajos. 19 + [1] p., az utolsó oldalon Pest 

12.

16.

15.

13.

14.
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belvárosának fametszetes térképével, a szövegben fametszetes 
illusztrációkkal.
Fűzve, kötés nélkül, megkímélt állapotban.

5.000,-

Balaton

17. A Balaton 1 : 75.000 térképe. [A Magyar Földrajzi In-
tézet Balaton-térképe 3 lapon. 1910.]
I.: Keszthely és a Badacsony. Méret: 36 x 52 cm. II.: Fonyód és 
Szárszó. Méret: 36,5 x 52 cm. III.: Szárszó és Balatonkenese. Mé-
ret: 44 x 60,5 cm. A II. lap hátoldalán jelmagyarázat.
[Budapest, 1910.] Magyar Földrajzi Intézet.
A három lap kiadói vászonra kasírozva, közös kiadói papírtokban. 
A tok kissé sérült, a lapok jó állapotban.

12.000,-

18. Balaton és környékének turistatérképe. 
Mérték 1 : 150.000. Rajz. és metsz. Schubert Ignácz. Második 
kiadás.
Budapest, [1910 körül.] Heisler és Kózol. Egy színes térképlap, mé-
rete: 69 x 51 cm.
Hajtogatva, megkímélt állapotban, kiadói papírborítékban. Jó 
példány.

12.000,-

19. A Balaton összes fürdő és üdülőhelyeinek 
leírása. A Balatoni Szövetség támogatásával kiadják: Kardos Ig-
nác és Simalya V. Ferenc. 2 színes térképpel és 150 képpel. Első 
kiadás (Magyar).
Kaposvár, [1907.] Részvénynyomda. [2] + 234 p. + [46] p. (hirdeté-
sek) + [16] p. (Vasúti- és gőzhajó menetrendek) + 2 színes, kihajtha-
tó térkép. Az első térkép jobb szélén kis sérülés. A címlapon kora-
beli tulajdonosi névbeírások.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Helyenként kissé kopot-
tas, ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

9.000,-

18.

19.

17.
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20. A Balatoni Társaság Könyvtára
Sebestyén Gyula
Mosolygó balatoni emlékek.
Budapest, 1935. Balatoni Társaság – Athenaeum. 178 p.
A Balatoni Társaság Könyvtára 3.
Fűzve, illusztrált kiadói sorozatkötésben.

5.000,-

21. A Balaton tudományos tanulmányozásá-
nak eredményei. I-XXXI. kötet.

Egy kötet (a III. kötet II. része: Jankó János – A Ba-
laton-melléki lakosság néprajza) valamint a soro-
zathoz megjelent térképek (topográfiai- illetve geo-
lógiai térképek) kivételével teljes sorozat.
Budapest, 1897-1920. Kilián Frigyes [nyomt 
Hornyánszky Viktor]. A tétel részletes leírását a 
függelékben közöljük.

Összesen 31 kötet, három kötettől eltekintve egységes korabeli sö-
tétzöld félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. A 
kötetek nagyrészt jó állapotban, néhány kötet táblái kissé foltosak. 
Három kötet fűzve, kissé sérült kiadói papírborítékban (a papírkö-
téses köteteket a részletes leírásban külön jelöltük).

60.000,-

22. Lóczy Lajos [geográfus, geológus; 1849-1920] 
autográf levele Berecz Antalhoz [földrajz-és 
természettudós; 1836-1908], a Magyar Földrajzi 
Társaság főtitkárához „Igen tisztelt Főtit-
kár Úr!” megszólítással 1893-ból.
„Amennyiben a M. T. Akadémia a mult évben megszavazott és az 
idei évre áttett 1000 Ft-os zoológiai segélyt „a földrajzi társaságnak 
a Balaton faunájának tanulmányozására engedélyezte” arra kérem 
föl Főtitkár úrat hogy kegyeskedjék egy fölhatalmazást állítani ki 
számomra mint a Balaton-bizottság elnöke számára arra, hogy a fen-
ti összeget a kijelölt célra fölvehessem… A Balaton Bizottság azt ha-
tározta, hogy a tó melléki érdekeltség felvilágosítására a pünkösdi 
ünnepek alatt egy vándorgyűlést és kirándulást intéz a Balatonra…”
Kelt: Budapest, 1893. február 10.
Berecz Antal [1836-1908] földrajz- és természettudós, a Magyar 
Földrajzi Társaság egyik alapítója, és annak első elnöke.
Öt beírt oldal, jó állapotban.

24.000,-

21.

20.

22.

22.
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23. Bontz József
Keszthely város monográfiája. Írta --.
Keszthely, 1896. Farkas János. 490 + [4] p. + 3 t. és 1 kihajtható 
genealogiai t. (a Festetics-család leszármazási táblája). Több lapján 
korabeli gyűjteményi bélyegzés.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, festett lapszélek-
kel, az elülső kötéstáblán Keszthely festett látképével. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

24.000,-

24. Cholnoky Jenő, [Dr.]
Balaton.
Budapest, év nélkül. Franklin. 191 + [1] p. + 24 t.
Aranyozott kiadói egészvászon sorozatkötésben, színes, illusztrált 
papírborítóban. Kifogástalan állapotú példány, sérülésmentes 
papírborítóval.

12.000,-

25. Horváth József
Balatonlelle története.
Veszprém, 1943. Egyházmegyei Könyvnyomda. 169 + [2] p.
Fűzve, javítvott kiadói papírkötésben.

6.000,-

26. Jalsovics Aladár
A balatonfüredi gyógyhely és kirándulási helyei. Képekkel illuszt-
rálva --tól.
Budapest, 1878. Hunyadi Mátyás Intézet. 1 t. címkép + [4] + 298 
+ [4] p. + 1 kihajtható térképmelléklet. Számos egészoldalas és szö-
vegközti fametszetes illusztrációval. A címlapon modern tulajdo-
nosi bélyegzés, a címkép a bekötésnél kissé sérült.
Modern vászonkötésben, a kiadói papírboríték címlapja az első 
táblára felragasztva.

24.000,-

27. A Szepezdi Ágost. Hitv. Evang. Leány Egyház 
Jegyzőkönyvei az 1862-1933 évekből.
115, több kéz által, magyar nyelven, folytatólagosan beírt oldal, a 
balatonszepezdi evangelikusok jegyzőkönyveivel.
A korabeli vászongerinc felhasználásával készült XX. századi félvá-
szon-kötésben, az első táblán modern vignettával és címfelirattal.

18.000,-

26.

27.

24.

23.
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28. A Zala-Somogyi Balatoni Gőzhajózási Társa-
ság 50 forintos részvénye a Kegyesrendi szer-
zet részére 1872-ből.
Kelt: Révfülöp, 1872. december 9.
Alul Nagy Pál igazgató, Grünberger Lázár pénztárnok és Czigány 
Károly titkár nyomtatott aláírásával, valamint a társaság papírfelze-
tű pecsétjével. Belül a kézzel sorszámozott részjegyekből az 1873., 
1874. és 1875. évi részjegy kivágva.
Hajtva, mérete: 25 x 35,5 cm.
Jó állapotban.

50.000,-

29. Balázs Béla
A fekete korsó. Új játékok.
Gyoma, 1919. Kner Izidor. 95 + [5] p.
Első kiadás.
Lévay-Haiman 1.287.
Fűzve, kiadói papírborítékban, kifogástalan állapotban. A kötést 
Kner Albert tervezte.

5.000,- 

30. Balázs Béla
Játékok. Gróf Bánffy Miklós és Berény Róbert rajzaival.
Gyoma, 1917. Kner Izidor. 59 + [5] p. + 12 t.
Első kiadás.
Lévay-Haiman 1.259.
Dedikált példány.
Fűzve, Gróf Bánffy Miklós rajzával illusztrált kiadói borítóban.

20.000,-

31. Bárczay Oszkár
A hadügy fejlődésének története. I-II. kötet.
Budapest, 1895. MTA [nyomt. Hornyánszky V.] VIII + 350 + [2] 
p.; [4] + 678 + [2] p. + 3 kihajtható t.
A MTA Könyvkiadó-Vállalata új folyamának XXI-XXII. kötete.
A két kötet egységes kiadói egészvászon sorozatkötésben. A kötés-
táblák kissé foltosak, ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

6.000,-

29.

30.

28.

410., 31.
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32. [Batizfalvi István – Vizkeleti Béla]
[Magyar vezérek és királyok arczképcsarnoka. Szövegét írta 
Batizfalvi István. Rajzolta Vizkeleti Béla. Második kiadás. 60 kő-
nyomatú arczképpel.]
[Pest, 1869. Légrády.] 3-68 p. + 60 lith. t. A címlapja és a szövegrész 
utolsó lapja hiányzik.
Modern vászonkötésben, a kiadói papírboríték kopottas elő- és 
hátlapja a táblákra felragasztva.

20.000,-

33. Békefi Remig, Dr.
A pásztói apátság története. I-III. kötet. I.: 1190-1702. II.: 1702-
1814. III.: A pásztói apátság oklevéltára 1342-1812.
Budapest, 1898-1902. [Hornyánszky Viktor.] IX + 778 + [1] p. + 5 t. 
és 4 kihajtható melléklet (3 hasonmás és 1 leszárm. t.); VIII + 620 
+ [1] p.; [6] + 512 + [1] p.
Békefi R.: A Zirczi, Pilisi, Pásztói és Szent-gotthárdi Cziszterczi 
Apátságok Története III-IV-V. kötete
A három kötet egységes, ámde színében eltérő (az I. kötet barna, a 
II-III. kötet bordó) festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, 
festett lapszélekkel, megkímélt állapotban. Az első kötet festett, a 
harmadik kötet aranyozott lapszélekkel. Az első kötet hátsó táblája 
kopott. A kötések Gottermayer N. műhelyében készültek.

24.000,-

34. Beke Antal
Az erdélyi káptalan levéltára Gyulafehérvárt.
Budapest, 1889. Athenaeum. 115 p.
Dedikált példány.
Modern vászonkötésben, az eredeti papírboríték címlapja az első 
táblára felragasztva.

8.000,-

35. Benedek Elek
Uzoni Margit. Regény fiatal leányok számára. Mühlbeck Károly 
rajzaival. Negyedik kiadás.
Budapest, [1922.] Singer és Wolfner [Budapesti Hirlap ny.] 141 + 
[3] p.
Illusztrált kiadói félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.
Az elejéhez bekötve:
Kosáryné Réz Lola [író, 1892-1984] és Tutsek 
Anna [író, 1865-1944] által aláírt, a fenti könyv-35.

34.

32.

33.
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höz írt ajándékozó levEle 1936-ból a Magyar 
Lányok Tábora fejléces lelvélpapírján.
„Kedves Kislányunk! Figyelmünkbe ajánlott barátnői közül Hor-
váth Ibolya hiveink közé lépett. Szivből köszönjük segitségét és 
lelkes munkáját, amit Táborunk érdekében kifejt és arra kérjük, 
hogy a jövőben is őrizze meg számunkra szeretetét és együttérzé-
sét. A mai napon szép könyvet küldtünk címére. Kérjük, fogadja 
szivesen…”
Kelt: Budapest, 1936. május 30.
Egy gépelt oldal, alul Kosáryné Réz Lola és Tutsek Anna autográf 
aláírásával.

4.000,-

36. Berda József
Ördögnyelv. – új versei.
[Budapest], 1941. [Nyomt. Özv. Ritter Jenőné.]
Dedikált, számozott (488/500 sz.) példány.
Korabeli félvászon-kötésben, a kiadói papírboríték cím-
lapja bekötve.

8.000,-

37. Beszkid Miklós
Kováts János (1764-1834). Eredeti levelezések és egykorú források 
nyomán írta --.
Budapest, 1909. Athenaerum. 1 t. címkép + 271 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

8.000,-

38. [Besztercebánya] Emlék Besztercebá-
nya és vidékéről. [Képes-leporelló.]
Besztercebánya, év nélkül [1900 körül]. Ivánszky Elek. 16 
képtábla. Az elejénél a lapok kissé foltosak.
Fűzve, harántalakú kiadói papírboríétkban.

8.000,-

39. [Biblia] Szent Biblia az-az Istennek O és Uj 
testamentomaban foglaltatott egész Szent Iras. Magyar nyelvre 
fordittatott Károli Gáspár által. Mellyet e formában leg-először ki-
nyomtattatott P[ethe] F[erenc].
[Utrecht] Ultrajektomban, 1794. Altheer Janos által. 8 + 736 p.; 
[2] + 240 p. Az Újtestamentum önálló címlappal.
Hozzákötve:

37.

38.

36.
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Szent David Kiralynak és Profetanak száz öt-
ven Sóltári. A Frantzia Nótáknak és Verseknek módjokra, 
Magyar Versekre fordittattak és rendeltettek Szentzi Molnár 
Albert által. Mellyeket e formában leg-elöször ki-nyomtattatott 
P[ethe] F[erenc].
[Utrecht] Ultrajektomban, 1794. Altheer Janos által. 92 + [4] p.
A térképek a példányok legnagyobb részéből, így példányunkból is 
– a metszetcímlapokkal egyetemben – hiányoznak.
A legszebb utrechti magyar Biblia Kisszántói Pethe Ferenc gondozá-
sában, jórészt az ő költségén jelent meg. Ritka hibátlanságáért, szép 
nyomtatásáért a későbbi IV. György angol király harminc aranypénz-
súlyú arany-emlékéremmel jutalmazta meg kiadóját. A tízezer pél-
dányban napvilágot látott Szentírást kedvezményesen, két forintért 
osztották szét a református egyházkerületek. Kiadásában az 1765. évi 
utrechtit követi, annak nyomdahibáit aprólékosan kijavítva.
Korabeli félbőr-kötésben. Restaurált példány, a kötéstáblák papír-
borítása cserélve.

40.000,-

40. [Biblia] Szent Biblia, azaz Istennek Ó és Új 
Testamentomában foglaltatott egész Szent Írás. Magyar nyelvre for-
díttatott Károli Gáspár által.
Kőszeg, 1848. Reichard Károly s Fiai. [2] + 781 + [1] p.; 259 + [3] p.
Korabeli egészbőr-kötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

20.000,-

41. Biró József
A gernyeszegi Teleki-kastély.
Budapest, 1938. [Sárkány ny.] 145 + [1] p. + 12 t. (képanyag, 39 
képpel).
Szekfű Gyula részére dedikált példány.
Hozzákötve:
Biró József, Dr.
A bonczhidai Bánffy-kastély.
Kolozsvár, 1935. Minerva. 36 p. + 12 t.
Erdélyi Tudományos Füzetek 75.
Hozzákötve:
Biró József, Dr.
A kolozsvári Bánffy-palota és tervező mestere, Johann Eberhard 
Blaumann.
Kolozsvár, 1933. Minerva. 20 p. + 3 t., a táblák előtt hártyapapír.
Erdélyi Tudományos Füzetek 63.

39.

41.

40.
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Lyka Károly részére dedikált példány.
A három mű egybekötve, modern félvászon-kötésben, a gerincen 
aranyozott címkével. A második-harmadik mű kiadói papírborí-
tékja bekötve.

18.000,-

42. Bitskey István
A könnyű és gyors számvető, vagy Útmutatás a számvetésnek négy 
elsőbb nemeire és a főbeli és más gyakorlási könnyű számvetésre. 
A közönséges és magános tanítók, mint szintén a kereskedők és 
mester emberek számára. Klaber után kidolgozta --.
Pest, 1838. Trattner-Károlyi. IV + [8] + 155 p. A végénél 30 jegyzet-
lap, korabeli kézírással beírva.
Restaurát korabeli keménytáblás papírkötésben.

20.000,-

43. Boccaccio, [Giovanni]
Dekameron. Fordította R. Vay József. [A verseket fordította Radó 
Antal]. I-III. kötet.
Budapest, [1931]. Könyvkedvelők kiadása [Franklin]. 333 p. + 18 
t.; 309 p. + 24 t.; 294 p. + 18 t.
A három kötet egységes modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben.

10.000,-

44. Bod Péter
A Szent Bibliának Historiája, mellyben az Istennek Ó- és Uj-
Testámentomi Szent Beszédének meg-irattatása, annak mind ez 
ideig tsudálatos meg-tartatása; különbözö nyelvekre, azok között a 
magyar nyelvre valo fordittatása, és azokon valo ki-nyomtattatása, 
röviden elő-adatik -- által.
Szeben, 1748. Sárdi Sámuel. [22] + 176 + [2] p. A lapjai kissé fol-
tosak, némelyiken korabeli kéziratos bejegyzésekkel. Az utolsó két 
lapja a bekötésnél javítva (minimális szöveghiánnyal).
Első kiadás. A második kiadása az elsővel azonos impresszummal 
1756-ban jelent meg, az elsőnél jóval nagyobb példányszámban. 
A kiadások történetét és a beazonosítást lehetővé tevő tipográfiai 
különbségeket Borda Lajos 2. számú ajánlójegyzékében részletesen 
ismerteti.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű félbőr-kötésben. A kötéstáb-
lák bőrborítását – feltehetően a XIX. század második felében – 
márványozott papírra cserélték. A kötés megkímélt állapotban, a 
kötet lapjai kissé viseltes állapotban.� 18.000,-

43.

44.

42.
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45. Bod Péter
Szent Írás értelmére vezérlö magyar Leksikon, mellyben a 
Szent Írásban elö-fordulo példázolások, (typusok) és ábrázolások, 
(emblemak) lelki értelmek szerint rövideden kivilágosittatnak; 
sok dolgok a sido s görög régiségekböl ki-magyaráztatnak: És így 
a Szent Írást Isteni-félelemmel érteni kívánó kegyes olvasók jó 
szándékjokban fel-segittetnek, -- … által
[Debrecen, 1747. Városi ny.] [38] + 209 + [19] p. + 2 t. (az egyik 
kihajtható.) A címlapon XIX. századi és modern bejegyzések, régi 
gyűjteményi bélyegzés.
Készínnyomású címlappal. Második kiadás, Bod Péter első mun-
kája. Bod Péter Bethlen Kata udvari hitszónokaként kezdte tudo-
mányos és irodalmi működését. 1746-ban Kolozsvárott nyomtat-
ta ki először a Leksikont, 657 betűrendbe szedett bibliai kifejezés 
magyarázatával.
Modern félbőr-kötésben.

20.000,-

46. Boldog Margit legendája.
[Budapest, 1838.] Kir. M. Egyetemi Nyomda. 218 + [2] p. + 10 szí-
nes t.
Kiadói félpergamen-kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,-

47. Borbély István, Dr.
A régi Torockó.
Kolozsvár, 1927. Minerva. 175 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, hibátlan állapotban.

5.000,-

48. Borszék Soma előadása a székely vasutak-
ról, mely a Székely Társaságok Szövetségének 1905-ik évi au-
gusztus 22-én tartott közgyűlésén a tárgysorozat 4-ik pontjá-
nak megfelelőleg az elnökség ajánlatára a tárgyalás alapjául 
elfogadtatott.
Sepsiszentgyörgy, 1905. Jókai nyomda Rt. 27 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Borszék Soma
Székely vasutak a székely szövetségben. Emlékirat a Székely-társa-
ságok Szövetségének közgyűlésén 1905. aug. hó 22-én Háromszék 
fővárosában Sepsiszentgyörgyön, -- előadása alapján, a székely vas-48.

46., 181.

47.

45.
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utaknak hol és miként lehetséges kiépítése iránt folytatott eszme-
cserékről, részletes tárgyalásokról és ezek eredményeiről.
Székelyudvarhely, 1905. Betegh Pál. 13 p.
Fűzve, kötés nélkül, kifogástalan állapotban.

6.000,-

49. Cellarius, Christoph
Latinitatis probatae et exercitae liber memorialis sub quolibet 
primitivo derivata singula memoriae juvandae caussa exponens. 
Cum interpretatione hungarica, ad exemplum editionis Lipsiensis 
Anni 1735.
Debrecen, 1754. Gregorius Kállai. [2] + 356 + 167 p. A címlapja és 
az utolsó lapja szépen restaurálva.
Korabeli egészbőr-kötésben. Jó példány.

18.000,-

50. Comenius, Joan[nes] Amos
Orbis Pictus – Swět w obrazích – Die Welt in Bildern – 
Le Monde en tableaux.
Praze [Prága], 1845. Pospisil. 144 + [2] p. + 1 kihajtható, 
határszínezett lith. Európa-térkép. Szövegközti rézmetsze-
tekkel gazdagon illusztrált.
Modern, keménytáblás papírkötésben.

30.000,-

51. Concha Győző
A magyar faj hegemoniája.
Kolozsvár, 1890. Nyomt. Fekete I., a Burckhardt Nyomda kezelő-
je. 27 p.
Modern félnyl-kötésben, a kiadói papírboríték javított címlapja 
bekötve.

4.000,-

52. Cziffra Géza
Kárhozott asszonyok.
Bécs, 1924. Julius Fischer [nyomt. F. Köstlbauer.] 64 p., oldalszá-
mon belül Franz Bayros 2 egészoldalas illusztrációjával.
2000-ből a 337. kézzel számozott példány.
Gedő Lipót rajzával illusztrált kadói félvászon-kötésben.

6.000,-52.

50.

50.

49.
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53. Czobel Ernő
Heltai Gáspár dialogusa a részegségről és tobzódásról (1552). A 
magyar társadalom lelki és anyagi válsága a refromáció korában. 
Írta --.
Budapest, 1911. [Franklin.] 59 p.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. Körülvágatlan.

6.000,-

54. Csabai István
Kemény János erdélyi fejedelem irodalmi munkássága. Bölcsész-
doktori értekezés.
Budapest, 1911. Hornyánszky Viktor. 65 + [2] p.
Fűzve, kissé sérült kiadói papírborítékban.

6.000,-

55. Csemiczky Sándor, csemiczei
A XVIII. század utolsó tizedének gyászos alkonya, úgymint: Az 
akkoron Francziaországban lobbot vetett párt-ütés, s annak siral-
mas következései s némelly időközeinek vérrel festett ábrázolatja. 
Tovább: Az úgy nevezett megvilágosíttatott böltsek botránkoztató, 
kárhozatos, otsmány, véleményjeiknek megczáfolása. Végre annak 
bébizonyítása: Hogy a valódi boldogság mind e mulandó, mind 
a jövendő örök életben csak az isteni és hitbeli bizodalomban 
találtathatik-fel. Egybe szerkesztetett -- nemes magyar királyi test-őr 
hadnagy által, Bécsben még 1793-dik esztendőbben.
Kassa, 1830. Ellinger István. 1 rézm. címkép + IX + [1] + 11-203 p. 
A címlapja tintafoltos, a címkép hiányzik.
Korhű anyagokból készült új papírkötésben.

12.000,-

56. A csikmegyei volt székely-határőrezrede-
ket alkotott községek székely lakosságának 
tulajdonát képező „Ruházati alap”-hoz, rövi-
den magánjavakhoz jogosult csiki székely csa-
ládok panasza a népek szövetségéhez. Az igazga-
tótanács felkérése folytán szerkesztette Dr. Gaal Endre.
Csikszereda, 1923. Tip. Vákár. 40 p.
Fűzve, kötés nélkül, megkímélt állapotban. Folio.

6.000,-56.

54.

55.

53.
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57. Debrecen katholikus multja és jelene. Szer-
kesztették: Liszt Nándor és Sümeghy József. Illusztrálta: Bánszky 
Tamás.
Debrecen, 1930. [Tisza István Tudományegyetemi Nyomda.] 96 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

4.000,-

58. Dedek Crescens Lajos
Szentek élete. Különös tekintettel a magyar szentekre és azokra, 
kik Magyarországban ősrégi időktől fogva kiváló tiszteletnek ör-
vendenek, valamint a különböző védőszentekre. A legjelesebb kút-
fők és szent életírók nyomán írta és egybeállította --. I-II. kötet.
Budapest, 1900. Pallas. 620 p. + 31 t. (ebből 2 színes); 520 p. + 25 
t. (ebből 3 színes).
A két kötet egységes, festett, díszesen aranyozott kiadói zöld egész-
vászon-kötésben, márványozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, 
szép példány.

18.000,-

59. [De Gerando Ágostné Teleki Emma]
Antonina és Attila harmadik könyve. Írta Anyjok.
Párizs, 1859. Charles Jouaust. VIII + 554 p. + 2 t. (egy színes). A 
kötet lapjai kissé foxing-foltosak.
Odeschali Irma példánya (az első kötéstáblán névfelírásával).
Díszesen aranyozott, bordázott gerincű korabeli egészbőr-kötés-
ben, aranyozott lapszélekkel. Kissé kopottas példány.

24.000,-

60. Dercsényi Dezső
A székesfehérvári királyi bazilika. Írta --. Gerevich Tibor 
előszavával.
Budapest, 1943. Műemlékek Országos Bizottsága [Kir. M. Egyete-
mi Nyomda]. XII + 166 + [2] p. + 3 kihajhtható melléklet.
Magyarország Művészeti Emlékei, II. sorozat I.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Kifogástalan állapotú példány.

4.000,-

61. Dersi János emléke 1830-1890. Kiadja az Unitáriusok 
Egyházi Képviselő Tanácsa.
Kolozsvár, 1893. Gámán J. örököse. 66 + [1] p. + 2 t.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

5.000,-61.

57.

188., 59., 463.

58.
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62. Deutsch Antal
A Pesti Lloyd-Társulat 1853-1903. Írta --. Bevezetéssel ellátta Falk 
Miksa.
Budapest, 1903. Pesti Lloyd-Társulat. XVI + 250 p. + 1 kihajtható, 
többlapos melléklet (a Pester Lloyd első száma).
Díszesen aranyozott gerincű kiadói sötétkék félbőr-kötésben. Meg-
kímélt állapotú, szép példány.

12.000,-

63. Divald Kornél
Magyarország művészeti emlékei. A képanyagot összegyűjtötte s a 
szövegrészt írta --.
Budapest, 1927. Kir. M. Egyetemi Ny. [4] + 255 p. Szövegközti és 
egész oldalas képekkel gazdagon illusztrálva.
Aranyozott, felragasztott színes rajzzal illusztrált kiadói egészvászon 
kötésben. Kifogástalan állapotú példány.

6.000,-

64. Divald Károly – Siklóssy László – Rédey Mik-
lós – Török Kálmán
A magyar kerámika története. Holics, Tata, Stomfa. Írták: --. 
Szerkeszti Dr. Siklóssy László.
Budapest, 1917. Szent-György-Céh [nyomtatta Pápai Ernő]. [2] + II 
+ 76 + [2] + XVI p. (a végénél képanyag).
A Magyar Kerámika Története 1.
Modern keménytáblás papírkötésben, az illusztrált kiadói papírbo-
ríték a kötéstáblákra felkasírozva.

5.000,-

65. Dobai István
Tisztesség oszlopa. Írta --. A Hunyadmegyei Történelmi és Régé-
szeti Társulat megbízásából kiadta König Pál.
Déva, 1885. Hirsch Adolf. [2] + 18 p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, a kidói papírboríték bekötve.

4.000,-

66. Dolinay Gyula
Történelmi arcképcsarnok. A „Lányok Lapja” és „Hasznos Mulat-
tató” ifjusági lapok melléklete.
Budapest, 1897. Országgyűlési Értesítő Kő- és Könyvnyomdája Rt. 
VI + [2] + 1119 p., egészoldalas arcképekkel illusztrált.
Dedikált példány.66.

65.

63.

434., 62.
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Aranyozott korabeli egészvászon-kötésben. A kötéstáblái kissé fol-
tosak, kopottas példány.

8.000,-

67. Domanovszky György
Magyarország egyházi faépítészete. Bereg megye.
Budapest, 1936. [Sárkány nyomda.] 106 + [1] p. + 11 t.
Dedikált példány.
Modern vászonkötésben, a kiadói papírboríték címlapja az első 
táblára felragasztva.

5.000,-

68. Egyházi beszédek az erdélyi ev. reformátu-
sok Bánffi-Hunyadon tartott közzsinatán 
1866-ban.
Kolozsvár, 1866. [Az Ev. Ref. Főtanoda betüivel.] [4] + 92 (helyesen 
76) p. A 44. oldalt követően rontott, helyre nem álló oldalszámozás.
Az első kötéstábla belsején Ravasz László [1882-1975] dunamelléki 
református püspök ex-librisével.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, a 
kiadói papírboríték bekötve.

8.000,-

69. Elsner, Johann Gottfried
Rathgeber für die ungarischen Schafzüchter.
Pest, 1839. C. A. Hartleben. [6] + 152 + [1] p.
Ritka korai, magyar vonatkozású juhtenyésztési munka német 
nyelven.
Fűzve, kissé viseltes kiadói papírborítékban. A kötet lapjai 
körülvágatlanok.

18.000,-

70. Emlékkönyv Szent Norbert halálának 800 
éves jubileumára (1134–1934). Fejezetek a magyar pre-
montreiek nyolcszázéves multjából. Kiadja a Jászó-Premontrei 
Kanonkrend gödöllői konventje.
[Budapest], 1934. [Sárkány Nyomda Rt.] 1 t. címkép + 320 + [1] 
p. + 8 t.
Fűzve, kissé sérült kiadói papírkötésben.

8.000,-70.

68.

69.

67.
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71. Erdély. Kiadja a Magyar Történelmi Társulat. [Szerkesztette: 
Deér József.]
Budapest, 1940. Athenaeum. 283 + [1] p. + 138 t. (ebből 8 szí-
nes, 4 kétlapos) + 22 térképvázlat (jórészt színesek, 2 kétlapos, 3 
kihajktható) + 4 különálló, nagyméretű térképmelléklet a végénél 
(hajtogatva).
Díszesen aranyozott gerincű kiadói egészbőr-kötésben, az első kö-
téstáblán Erdély címerének színes, zománcozott rézplakettjével. Ki-
fogástalan állapotú, kopásmentes, nagyon szép példány, későbbi 
karton védőtokban.

120.000,-

72. Erdélyi kalauz. Útmutató Magyarország erdélyi részében. 
Szerkesztette Radnóti Dezső.
Kolozsvár, 1901. Erdélyi Kárpát Egyesület [ny. Ajtai K. Albert]. XIX + 
448 p. A térkép hiányzik. A címlapon korabeli tulajdonosi névbeírás.
Festett, vaknyomásos kiadói egészászon kötésben.

9.000,-

73. Erdélyi László
Anonymus, III. Béla jegyzője.
Szeged, 1933. Szerző – Prometheus. 16 p.
Buday György részére dedikált példány: „Kedves Művészemnek, 
Buday Gyurkának – Erdélyi László”.
Fűzve, Buday György fametszetével illusztrált kiadói papírboríték-
ban, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Erdélyi László
Krónikáink atyja, Kézai.
Szeged, 1933. Szerző – Prometheus. 48 p.
Buday György részére dedikált példány: „Tisztelettel a Művész 
Gyurkának – a szerző”.
Fűzve, Buday György fametszetével illusztrált kiadói papírboríték-
ban, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Erdélyi László, Dr.
Magyarország társadalma XI. századi törvényeiben. Különlenyo-
mat a Religioból.
Budapest, 1907. Stephaneum Nyomda. 16 p. A szövegben aláhúzá-
sokkal, lapszéli jegyzetekkel.
Dedikált példány.
Fűzve, kötés nélkül, megkímélt állapotban.� 9.000,-73.

72.

72.

71.
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74. Erdély öröksége. Erdélyi emlékírók 
Erdélyről. Ravasz László bevezétésével. Cs. Szabó 
László közreműködésével Szerkesztette Makkai 
László. I-X. kötet.
I.: Tündérország. 1541-1571. Oláh Miklós, Veran-
csics Antal, Heltai gáspár, Mindszenti Gábor, For-
gách Ferenc, Borsos Sebestyén, Bánfi Gergely és 
Szántó István írásaiból. Bevezette Kardos Tibor.
II.: Sárkányfogak. 1572-1602. Kovácsi Farkas, 

Bethlen Farkas, Gyulai Pál, Somogyi Ambrus, egy ismeretlen je-
zsuita, Baranyai Decsi János, Szamosközy István és Enyedi Pál írá-
saiból. Bevezette Cs. Szabó László.
III.: Tűzpróba. 1603-1613. Nagy Szabó Ferenc, Gyulafi Lestár, 
Krauss György, Sepsi Laczkó Máté, Bocskai István, Mikó ferenc, 
Biró sámuel, egy ismeretlen szász polgár és Borsos Tamás írásaiból. 
Bevezette Bíró Vencel.
IV.: A fejedelem. 1613-1629. Keserüi Dajka János, Bojti Veres Gás-
pár, Redmeczi T. János, Zöldalagi Mihály, Kemény János és Beth-
len Gábor írásaiból. Bevezette Makkai László.
V.: Apa és fiú. 1630-1661. Szalárdi János, Enyedi István, Petrityvity-
Horváth Kozma, Bethlen János, Medgyesi Pál és Apáczai Csere Já-
nos írásaiból. Bevezette Asztalos Miklós.
VI.: Haldokló Erdély. 1662-1703. Cserei Mihály, Rozsnyai Dávid, 
Bethlen Miklós, Kornis Gáspár, Inczédi Pál és Misztótfalusi Kis 
Miklós írásaiból. Bevezette Makkai Sándor.
VII.: Erdély változása. 1703-1750. Apor Péter, II. Rákóczi Ferenc, 
Mikes Kelemen, Szakál Ferenc, Dániel István, Dienes József és 
Bethlen Kata írásaiból. Bevezette Tolnai Gábor.
VIII.: A másik magyar haza. 1750-1790. Bod Péter, Rettegi György, 
ifj. Halmágyi István, Conrad Mihály, Naláczi József, Kis András, 
Domokos Ferenc, Bajesdi Vitán Sándor és Götffy Borbála írásai-
ból. Bevezette Jancsó Elemér.
IX.: Erdélyi arcok. 1791-1867. Ujfalvy Sándor, Jósika Miklós, 
Bölöni Farkas Sándor, Bolyai Farkas, Wesselényi Miklós és Bara-
bás Miklós írásaiból. Bevezette Tavasz Sándor.
X.: Két ország ölelkezése. 1791-1867. Bethlen Lajos, Kazinczy Fe-
renc, Déryné Széppataki Róza, Kemény Zsigmond, Jakab Elek, 
Bisztray Károly, Gyulai Pál, Deák Farkas és Mikó Imre írásaiból. 
Bevezett Bisztray Gyula.
Budapest, [1941-1942.] Franklin. XXXIV + 164 p.; XLVI + 222 p.; 
XIX + 194 p.; XVIII + 143 p.; XXII + 276 p.; XVIII + 250 p.; XX + 
291 p.; XIX + 191 + [1] p.; XXXI + 242 p.; XLII + 282 p.

74.
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A tíz kötet egységes kiadói festett, aranyozott pergaminkötésben. 
Némelyik kötet gerincén apró sérülés, a VI., VII., VIII. és X. kötet 
gerincén az aranyozás megkopott, a VI. kötet a többinél kissé gyen-
gébb álapotban, ezektől eltekintve megkímélt állapotú sorozat.

20.000,-

75. Erdélyi Ritkaságok 7-8. kötet.
Jánosfalvi Sándor István
Székelyhoni utazás a két Homoród mellett. I-II. kötet. I.: Utazás 
a Külső- vagy Nagy-Homoród mellett. Sajtó alá rendezte Benczédi 
Pál. II.: 1838-tól 1846–, 1858-ig.
Kolozsvár, 1942. Minerva. [2] + 157 + [2] p.; [2] + 112 p.
A két kötet egységes kiadói félvászon-kötésben, kifogástalan álla-
potban. Jó példány.

8.000,-

76. Erdélyi Ritkaságok 14. kötet.
Benkő József, középajtai és árkosi
[Udvarhely megye leírása.] Specialis Transilvania Ter-
ra Siculorum. A székelyek és a Székelyföld. Udvarhelyszék. 
Kereszturfiuszék. Bardocfiuszék. Fordította és sajtó alá rendezte 
Szabó András.
Kolozsvár, 1944. Minerva. 122 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

4.000,-

77. Erdélyi református egyházközségeket, 
templomokat bemutató kisebb munkák gyűj-
teménye. Összesen 6 mű.
1. Imreh Dezső
A sepsiszentgyörgyi református egyházközség története.
Kolozsvár, 1942. [Minerva.] 21 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben megkímélt állapotban.
2. Kádár Imre
A krasznai református egyház története.
Zilah, 1910. Seres Samu. 50 p. + 2 t.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.
3. Koncz József
Adatok a bözödi ev. ref. egyházközség történetéhez.
Marosvásárhely, 1905. Benkő László Ev. Ref. Kollegiumi Könyv-
nyomdája. 56 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

76.

77.

75.
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4. Koszta István
Magyarrégen eredete és a magyarrégeni református egyházközség 
áttekintő története.
[Marosvásárhely], 1941. Református Nőszövetség [nyomt. Kiss és 
Petri]. 24 p.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben, kifogástalan állapotban.
5. Nagy József
A dévai református templom és egyház rövid története. Az Erdé-
lyi Napló különlenyomata.
Hely, év és nyomda nélkül. [20] p.
Fűzve, kötés nélkül, megkímélt állapotban.
6. Nagy Lajos
Az udvarhelyi református egyházmegye multja és jelene.
Székelyudvarhely, 1942. Könyvnyomda. 53 + [2] p.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

20.000,-

Az 1848-1849-es forradalom és szabadságharc

78. Aradi vértanúk albuma. Arad sz. kir. város közön-
sége és az aradi „Kölcsey-Egyesület” megbízásából szerkesztette Var-
ga Ottó. Negyedik kiadás.
Budapest, 1893. Könyves Kálmán Társulat. 1 t. díszcímlap + 246 + 
[2] p. + 8 melléklet (1 t. és 7 kézirathasonmás). Festett, aranyozott 
kiadói piros egészvászon díszkötésben, körül aranyozott lapszélek-
kel, sérült kiadói tokban. Hibátlan állapotú, szép példány.

16.000,-

79. Csány László [1790-1849] főkormány
biztos nyomtatott magyar nyelvű hir-
detménye 1848-ból – „A nemzet képvise-
lői s az ország főrendei Magyarország 
népeihez”
A hirdetményben a forradalom kitörése óta eltelt időszak 
eseményeit magyarázza közérthető formában: „Szólunk 
hozzátok, magyarok, németek, tótok, oláhok, ráczok, hor-
vátok, szólunk elárult közös hazánk nevében, mellyet a ki-
rályt környező cselszövők gonosz hálóval körülkeritettek.”79.

78.
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Kelt: Pest, 1848. november 29.
Csány László főkormánybiztos nyomtatott aláírással.
Mindkét oldalán nyomott duplafolio, félbehajtva, kifogástalan 
állapotban.

60.000,-

80. [Egervári] Potemkin Ödön
Az 1849-ik évi magyar hadsereg feloszlásának okai az aradi s te-
mesvári táborozással.
Pest, 1867-[1868]. Lauffer Vilmos [nyomt. Hornyánszky és Träger]. 
186 + [2] p. A lapjai kissé foxing-foltosak.
Első kiadás.
Korhű félbőr-kötésben, a gerincen aranyozott címkével.

12.000,-

81. Esti Lapok. [Szerkeszti és kiadja Jókai Mór.] 19. szám – 
1849. június 25., hétfő.
[Pest, 1849. Landerer és Heckenast.] 73-76 p.
Az Esti Lapok 1849. február 22-én indult meg, napilapként, ne-
gyedrét alakban, a debreceni városi nyomda termékeként, felelős 
szerkesztőként és kiadóként egy személyben Jókai Mór irányította, 
voltaképpen a megszűnt Pesti Hírlap irányvonalát folytatva, hang-
nemére azonban Jókai szellemes stílusa volt inkább jellemző. Az 
Esti Lapoknak 1849. május 31-ig 83 száma jelent meg Debrecen-
ben, majd június 4-től Pesten a Landerer és Heckenast nyomdában 
indult újra, itt azonban csak július 7-ig jelenhetett meg összesen 
26 száma.
Kötés nélkül, megkímélt állapotban, hajtva.

8.000,-

82. [Görgei] Görgey Arthur
Életem és müködésem Magyarországon az 1848. és 1849. évek-
ben. Írta --. Fordította németből id. Görgey István. I-II. kötet. (A 
végénél, folytatólagos oldalszámmal: Kossuth a forradalom vég-
napjairól. Viddin, September 12-iki szózata az angol és franczia 
agensekhez. Jegyzetekkel kisérve Szilágyi Sándortól.)
Budapest, 1911. Franklin. XVI + 294 p.; VII + 423 p. + 1 kihajtha-
tó, színes térképvázlat.
A két rész egységes korabeli félvászon-kötésben, a kiadói papírbo-
rítók címlapjai az első táblákra felragasztva. Megkímélt állapotú 
példány.

8.000,-82.

81.

80.
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83. Mikár Zsigmond
Honvéd schematismus, vagy is: az 1848/9-ki honvédseregből 
1868-ban még életben volt főtiszteknek névkönyve. Összeállitotta 
--. Kiadta Bakó Farkas.
Pest, 1869. Kunosy és Réthy. [6] + 190 + [1] p.
Korabeli félvászon-kötésdben, viseltes állapotban.

6.000,-

84. Népelem. Radical lap. Szerkesztik és kiadják: Mada-
rász L[ászló], Madarász J[ózsef] és Mérei M[ór]. 1848-as, I. évfolyam 
51. szám, 1848. aug. 30.
Pest, 1848. Lukács L. és társa. 201-204 p.
A radikális középnemesi balszárny orgánuma. Összesen 73 száma 
jelent meg, az 1848. júl. 1-szept. 27. közötti időszakban. Július 18-
án egyesült a Radical Lap-pal, aug. 8-án magába olvasztotta a Re-
form c. radikális lapot.
Kötés nélkül, megkímélt állapotban, hajtva.

6.000,-

85. Szeremlei Samu
Magyarország krónikája az 1848. és 1849. évi forradalom idejé-
ről. I-II. kötet.
Pest, 1867. Emich Gusztáv. 339 p.; 360 p.
Az első kötéstábla belsején Dr. Kardos Samu gyűjteményi 
vignettája.
A két rész egybekötve, Aranyozott gerincű korabeli piros egészvá-
szon-kötésben. Kissé foltos, kopottas.

12.000,-

Ezredtörténetek, ezredalbumok, az I. és II. vi-
lágháború irodalma, militária

86. IV. Károly [1887-1922] osztrák császár, 
magyar király szemléje a Kézdivásárhe-
lyen állomásozó magyar csapatoknál 
1918. február 10-én
A felvételek hátoldalán korabeli kéziratos képmagyarázatokkal.
Négy fénykép, a fényképek mérete egységes 18 x 13 cm.
Jó állapotú, eredeti fényképek.

18.000,-86.

84.

85.

83.



	 	 – 22 –� 96. árverés

87. Kézdivásárhelyen állomásozó hon-
védtisztek 7 db. báli fényképe 1918-ból.
A fényképek hátoldalán található kéziratos képalá-
írás tanusága szerint a bált 1918. január 30-án tartották 
Kézdivásárhelyen.
A felvételek készítője ismeretlen.
A képek mérete egységesen 17 x 12 cm.
Jó állapotú, eredeti fényképek.

6.000,-

88. Hansa-Brandenburg C.I típúsú felde-
rítő repülőgépről a kézdivásárhelyi 
repülőtéren készült fénykép 1918-ból.
A felvétel készítője ismeretlen.
Méret: 17 x 12 cm.
Jó állapotú, eredeti fénykép.

12.000,-

89. Botond (M38) teherautóról készült 
3 fénykép a második világháború 
idejéből.
A képeken az E-389 katonai rendszámmal ellátott M38 
Botond katonai tehergépkocsi látható, az egyik fotón lö-
veg vontatása közben.
A felvételek készítője ismeretlen. A képek mérete egysé-
gesen 9 x 6 cm.
Jó állapotú, eredeti fényképek.

5.000,-

90. Toldi 42M könnyűharckocsiról ké-
szült 5 db fénykép a második világhá-
ború idejéből.
A felvételek készítője ismeretlen.
A képek mérete egységesen 6 x 8 cm.
Megkímélt állapotú eredeti fényképek.

8.000,-

91. Turán 40M harckocsiról készült fény-
kép a második világháború idejéből.
A felvétel készítője ismeretlen.
A kép mérete 6 x 8 cm.
Megkímélt állapotú eredeti fénykép.� 2.000,-91.

88.

89.

87.
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92. StuG III [Sturmgeschütz, Sd. Kfz. 142] 
típusú páncélos rohamlövegről ké-
szült fénykép a második világháború 
idejéből.
A felvételen a harcjármű egy felrobbantott híd romjain 
látható.
A kép mérete 6 x 8 cm.

Megkímélt állapotú eredeti fénykép.� 2.000,-

93. Magyar honvédségi kiképzési gyakorla-
tokon készült hat fénykép a második vi-
lágháború idejéből.
A fényképek mérete egységesen 6 x 9 cm.
Két felvétel utászgyakorlaton, három menetgyakorlaton és 
egy felvétel pedig páncélos lövészgyakorlaton készült. A felvé-
telek készítője ismeretlen.
Jó állapotú, eredeti fényképek.

4.000,-

94. A m. kir. 22. honvéd gyalogezred 2. századá-
nak kéziratos névjegyzéke 1916-ból.
Az összesen 242 nevet tartalmazó névjegyzék a század tagjainak ne-
vét, rangját, születési helyét és idejét, valamint a tífusz, kolera és 
himló ellen beadott oltásait tartalmazza.
Nyolc és fél beírt oldal, a lapok fűzve, kötés nélkül, hajtogatva, 
megkímélt állapotban. A kézírás végig jól olvasaható.

12.000,-

95. A Malatinszky Ferencné által fia, Mala
tinszkyy István emlékére alapított vitézi te-
lekkel kapcsolatos dokumentumok gyűjte-
ménye az 1930-1940-es évekből.
„Alapító levél – Alulírott alsómalatini Malatinszky Ferencné szüle-
tett nagymádi és várbogyay Bogyay Jolán sármelléki földbirtokos, 
a világháborúban a haza védelmében 1916. évi június hó 7-én hősi 
halált halt fiam vitéz alsó malatini Malatinszky István emlékére 
ezennel vitézi telket alapítok, azzal a céllal, hogy kijelölt jogutódai 
által emléke és neve fenntartassék, kiváló erényei ápoltassanak és 
dicső példája lelkes követőkre találjon.”
A gyűjteményben megtalálható az alapító-levél másfél gépelt ol-
dalnyi fogalmazványa, annak letisztázott másolatával és egy há-
rom gépelt oldalnyi tervezete, emellett az Országos Vitézi Szék vi-95.

93.

94.

92.
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tézi igazolványa 1940-ből, melyben igazolják hogy a kormányzó úr 
Malatinszky Istvánt vitézzé nyilvánította, valamint az Országos Vi-
tézi Szék ügyvezető vitézi kapitányának két és fél oldalas gépelt le-
vele Malatinszky Ferenc részre 1938-ból, melyben az alapítólevéllel 
kapcsolatos lényegi és alaki hibákat veszi sorra.
A dokumentumok egy vonatkozó témájú újságkivágással és az 
egyik irat feladóvevényével egyetemben a Vitézi Szék fejléces borí-
tékjában, megkímélt állapotban.

12.000,-

96. Erdélyi ezredek a világháborúban. Szerkesz-
tette vitéz Deseő Lajos, a II. részt szerkesztette Ardói Gyula. Ír-
ták: Ajtay Endre, Bittó Dezső, Gyurócsik-Jászay Mihály, Kamarássy 
Jenő, Körmendy Géza, Kratochvil Károly, Mátyás Sándor, Né-
meth Lajos, Nyáry Iván, Solth Imre.
Budapest, [1941 körül.] Ardói Irodalmi és Könyvkiadó Vállalat 
[Merkantil]. 335 p. + 18 p. (képanyag) + 54 p. (adattár) + 53 p. 
(képanyag) + 125 p.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. A gerince javítva. 
Folio.

12.000,-

97. Erdélyünk és honvédségünk. Történelmi ese-
ménysorozat képekkel. Dr. vitéz Béry László és mások közremű-
ködésével szerkesztette vitéz Rózsás József őrnagy. A Vitézi Rend 
Zrínyi csoportjának kiadása.
Budapest, 1941. [Stádium.] 224 p. + I-LXXX számozott t. (40 la-
pon) + 8 színes t.+ 1 térkép.
Festett kiadói egészvászon-kötésben, kissé kopottas állapotban. 
Folio.

8.000,-

98. Henriquez Vince, lovag
A cs. és kir. 9. sz. gróf Nádasdy Huszárezred története 1904-1918. 
Írta --, a régi cs. és kir. 9-es számú gróf Nádasdy Huszárezred kapitá-
nya. Az ezred tisztikarának kiadása.
Budapest, 1930. Egyetemi nyomda. 1 t. címkép (Ferenc József 
portréja, hártyapapírral) + 204 p. + 23 t. + 1 színes, kihajtható tér-
képmelléklet. Szövegközti térképvázlatokkal gazdagon illusztrált.
Díszesen aranyozott, kétszínű kiadói egészvászon kötésben. A kö-
tés hibátlan állapotú, a kötet lapjai a végénél enyhén hullámosak.

16.000,-

97.

98.

96.
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99. Igali Béla
Egy műegyetemi zászlóaljtag naplója 1919-1921.
Budapest, 1942. [Hungária.] 220 + [1] p.
Az előzéken beragasztott dedikácóval.
Aranyozott kiadói félvászon-kötésben, illusztrált papírborítóban. 
A borítója helyenként kissé szakadt, ettől eltekintve megkímélt ál-
lapotú, jó példány.

7.000,-

100. József főherceg
A világháború amilyennek én láttam. Írta nap-
lója és hivatalos akták alapján -- tábornagy. Az 
aktaszerű anyagot összegyüjtötte és összeállította 
Rubint Dezső. I-VII. kötet + I-VII. térkép- illetve 
melléklet-kötet.

I. kötet: 1914. július 31 – 1915. május 25.
II-III. kötet: Olasz háború – Doberdó.
IV. kötet: Győzelmes küzdelmeink Erdélyért (1916. december 2. – 
1917. június 28.)
V. kötet: Győzelmes küzdelmeink Erdélyért és Bukovina visszafog-
lalása (1917. június 29. – 1918. január 12.)
VI. kötet: A katasztrófák útján a pusztulásba (Piavei csata). (1918. 
január 17. – 1918. július 20.)
VII. kötet: Tirol védelme és összeomlás. (1918. július 21. – 1918. 
november 26.)
Budapest, 1926-1934. MTA [Kir. M. Egyetemi Nyomda]. 1 t. cím-
kép + XII + 708 p.; 27 melléklet, ebből 23 kihajtható térkép és 4 
táblázat (2 kétlapos, 2 kihajtható); 1 t. címkép + VIII + 842 p.; 48 
számozott melléklet, ebből 29 kihajtható térkép és 19 táblázat (9 
kétlapos, 8 egylapos és 2 kihajtható); 48-76 számozott melléklet, 
ebből 20 kihajtható térkép és 10 táblázat (5 egylapos, 2 kétlapos, 2 
kihajtható); 1 t. címkép + VI + [2] + 822 p.; 44 számozott melléklet, 
ebből 14 kihajtható térkép és 32 szöveges melléklet illetve táblázat 
(8 kétlapos, 7 többlapos és 17 egylapos); 1 t. címkép + XII + 886 
p.; 45-75 + [1] számozott melléklet, ebből 9 kihajtható térkép és 24 
szöveges melléklet (ebből 8 egylapos, 7 kétlapos és 9 többlapos), ; 1 
t. címkép + VIII + 928 p.; 33 + [3] számozott melléklet, ebből 22 ki-
hajtható térkép és 14 szöveges melléklet illetve táblázat (7 egylapos, 
3 kétlapos és 4 többlapos); 1 t. címkép + XII + 708 p.; 1 t. címkép 
+ VII + 669 p.; 34-90 számozott + [2] melléklet, ebből 30 kihajtható 
térkép és 28 szöveges meléklet illetve táblázat (18 egylapos, 5 kétla-
pos, 4 többlapos és 14 kihajhtató). A 42 sz. melléklet hiányzik.

100.

99.
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Az első öt kötet korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, kissé 
kopottas állapotban, a hozzájuk tartozó melléklet-kötetek korabe-
li, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, megkímélt állapotban. 
A VI-VII kötet modern félbőr-kötésben, a hozzájuk tartozó VI-VII. 
mellékletkötet modern műbőr tokban.

150.000,-

101. Julier Ferenc
1914-1918. A világháború magyar szemmel.
Budapest, 1933. Magyar Szemle Társaság. 298 + [6] p. + 3 kihajtha-
tó lapon 15 számozott térképvázlat.
Magyar Szemle könyvei VII.
Kiadói egészvászon kötésben, eredeti papírborítójában, megkímélt 
állapotban.

6.000,-

102. „202/43 jelenti!” Így harcolt a Donnál a 2. 
honvéd hadsereg. Nyárád-gálfalvi Kádár Gyula vk. ezredes 
előszavával. Írták: Bihari Nagy Lajos, Csontó Menyhért, Hortobá-
gyi Jenő, kuntár Lajos, Lórenz Viktor, Németh György, Ráthonyi 
János, Saád Béla, Tombor Tibor, Tompa István, Vercseg János, 
Zsolnay Miklós.
[Budapest, 1943.] Magyar Géniusz. 267 p. + 4 t. képmelléklet.
Kiadói félvászon kötésben.

8.000,-

103. Kozma Miklós
Egy csapattiszt naplója 1914-1918.
[Budapest, 1931.] Révai. 576 p.
Korabeli bordó egészvászon-kötésben, a kiadói papírboríték beköt-
ve. Jó példány.

5.000,-

104. Lenkey Lajos
Losonci tüzérek a világháborúban.
Budapest, 1937. Szerző [nyomt. ifj. Keller Ernő]. 95 p. + 2 t. + 1 
kétlapos térkép.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A boríték címlapja alul javítva, ettől 
eltekintve megkímélt állapotú példány.

8.000,-
104.

102.

103.

101.
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105. A magyar gyalogság. A magyar gyalogos katona tör-
ténete. Vitéz uzsoki Szurmay Sándor báró előszavával. Szerkesztet-
ték: az I. és II. részt vitéz Doromby József, a III. részt Reé László.
Budapest, [1939.] Reé László [Merkantil nyomda]. [6] +17-463 + 
32 + 49 + 94 p. Az elejéhez a 7-16. oldalt nem kötötték be.
Aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon-kötésben. Kifo-
gástalan állapotú, szép példány, kissé sérült kiadói kartontokban. 
Szép példány. Folio.

12.000,-

106. A Magyar Királyi Honvédség története. 
1868-1918. Írta: Suhay Imre tábornok vezetése alatt a M. Kir. Had-
történelmi Levéltár részéről kirendelt bizottság. Szerkesztette Ber-
kó István. Garay Ákos festőművész eredeti rajzaival.
[Budapest], 1928. M. Kir. Hadtörténelmi Levéltár [Pallas] 601 + [2] 
p. + 11 színes t.
Fűzve, a kiadói papírkötés színes illusztrációjnak felhasználásával 
készült papírkötésben. Jó példány. Folio.

12.000,-

107. A mi hőseink. I. kötet: Tisztjeink hőstettei 
a világháborúban. Woinovich Emil vezetése alatt szer-
kesztette Veltzé Alajos. Közreműködtek Reich Árpád, Benedek 
Elek és Dr. Benedek Marcell. A könyv díszítése Helbing Ferenc 
munkája.
Budapest, 1916. Franklin. [2] + 207 p. + 20 t.
A mű három kötetben teljes, itt csak az első kötet szerepel.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben. Megkímélt ál-
lapotú, szép példány.

5.000,-

108. Réti Béla
A volt cs. és kir. Lajos Győző főherceg 65. gyalogezred világhá-
borús emlékalbuma. Összeállította --. (A kötéstáblán a címfelirat: 
„65-ös Ludwig-bakák emlékalbuma”.)
Miskolc, 1938. Ludvig István. 264 p. Gazdagon illusztrált.
Egyetlen kiadás.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben.

12.000,-108.

107.

106.

105.
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109. Szurmay Sándor, báró, vitéz uzsoky
A magyar katona a kárpátokban. Élmények és tapasztalatok a 
világháborúból.
Budapest, 1940. Kir. M. Egyetemi Nyomda. 239 p. + I-XX számo-
zott t. (10 lapon).
Kiadói egészvászon-kötésben, sérülésmentes, illusztrált papírborí-
tékban. Kifogástalan állapotú példány.

8.000,-

110. A volt m. kir. Kassai 5. honvéd-huszárezred 
története 1868-tól 1918-ig.
Budapest, 1935. Held János. XVI + 326 + [4] p. + 16 számozott t. 
+ 3 kihajtható csatavázlat.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. A hátsó tábla kissé foltos, 
ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

9.000,-

111. Fényes Elek
Magyarország geographiai szótára, mellyben minden város, falu 
és puszta, betűrendben körülményesen leíratik. I-IV. kötet (két kö-
tetbe kötve).
Pest, 1851. Kozma Vazul. 312 p.; 285 p.; 306 (helyesen 304) p.; 
350 p.
A négy rész két kötetben, a két kötet egységes, díszesen aranyo-
zott gerincű korabeli félvászon-kötésben. A kötetek gerince szépen 
restaurálva.

16.000,-

112. Fényes Elek
Magyarország leírása. Írta --. I-II. kötet. I.: Magyarország általáno-
san. II.: Magyarország részletesen.
Pest, 1847. Beimel. 200 + [7] p.; 520 p. Az első kötet címlapján ko-
rabeli tulajdonosi névbeírás és gyűjteményi bélyegzés.
A két rész egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, a gerincen ara-
nyozott címfelirattal. Megkímélt állapotú, jó példány.

18.000,-112.

111.

110.

109.
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113. Ferenczi Miklós
Hadadi br. Wesselényi István élete és naplója
Kolozsvár, 1910. Stief Jenő és Társa. 48 + [3] p. + 1 kihajtható 
leszárm. t.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírborítékban.

6.000,-

114. Fináczy Ernő, Dr.
A magyarországi közoktatás története Mária Terézia korában. 
Írta --. I-II. kötet. I.: 1740-1773. II.: 1773-1780.
Budapest, 1899. MTA. VIII + [2] + 449 p.; VIII + 525 p.
A két kötet egységes korabeli bordó egészvászon-kötésben, a táb-
lákon vaknyomásos díszítésekkel. A kiadói papírborítók bekötve. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

115. Fleury, [Claude] Klaudius
Az israelitáknak és a keresztényeknek szokásaik és erköltseik. 
Irta frantzia nyelven --. I-II. kötet. I.: Az Israelitáknak szokásaik és 
erköltseik. II.: A Keresztényeknek szokásaik és erköltseik.
Veszprém, 1801-1802. Számmer Mihály. [8] + 358 + [2] p.; [8] + 
502 + [5] p.
Egyetlen magyar kiadás.
Claude Fleury [1640-1723] francia pedagógus, egyháztörténész, 
XV. Lajos gyóntatópapja, terjedelmes, mintegy 20 kötetre rúgó 
egyháztörténeti munkájáról ismert. Magyarul az itt szereplő két kö-
tete jelent meg, Kopácsy József [1775-1847], későbbi veszprémi püs-
pök és esztergomi érsek fordításában.
A két rész egybekötve, díszesen aranyozott gerincű korabeli egész-
bőr-kötésben, festett lapszélekkel. Néhány apróbb kopástól elte-
kintve megkímélt állapotú, szép példány.

20.000,-

116. Fodor Ferenc
A magyar térképírás. I-III. kötet.
Budapest, 1952-1954. Honvéd Térképészeti Intézet. 176 + VII + [1] 
p. + 7 kihajtható térképmelléklet ebből egy színes; [2] + 177-309 + IX 
+ [1] p.; 311-441 + III + [2] p. Szövegközti és egészoldalas térképekkel.
A Térképészeti Közlöny 15. sz. különfüzete.
A három rész egybekötve, modern félvászon-kötésben, a füzetek 
kiadói papírborítói bekötve. Jó példány.� 7.000,-116.

115.

114., 227.

113.
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Folyóiratok

117. Almanach a kolozsvári unitárius főgimná-
zium „Kriza Önképzőkörének” 1927-28. évéről.
Kolozsvár, 1928. Corvin-könyvnyomda. 1 színes díszcímlap + 72 + 
[1] p. + 2 színes t.
Számozott (47/50. sz.), aláírt példány. A címlap verzóján Péterfy 
László dedikációjával.
Aranyozott kiadói vászonkötésben, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
„II. gyakorlat a Lanttal – Józani Miklós” – Kéz-
iratos daloskönyv 1887-1888-ból Kolozsvárról.
30 + [2] tintával, végig ól olvasható, tiszta kézírással beírt oldal, a 
végénél tartalomjegyzékkel.
A füzetet a Lehman & Baldi kolozsvári paprkereskedés árusította.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.� 6.000,-

118. Annus a nativitate Salvatoris nostri Jesu 
Christi M. DCC. XCII. bissextilis dierum 366. stylo 
Gregoriano, et Juliano deductus, sive Calen-
darium in usum utriusque ecclesiae exhibens seriem festorum, 
profestorum, et jejuniorum; observationes deinde Astronomicas, 
ad Meridianum Budensem, & elevationem poli 47. gr. 30. m. re-
ductas. Dies item nundinarum, postarum cursum, tabellas cen-
suum, valorem aureorum, etc.
Buda, [1792.] Typis Regiae Universitatis. [28] p. + 5 üres jegyzetlap.
Utána, külön címlappal:
Schematismus inclyti regni Hungariae, 
partiumque eidem adnexarum. Pro Anno 1792.
Buda, [1792.] Typis Regiae Universitatis Pesthiensis. [2] p. + 415 (helye-
sen 418) számozott hasáb (oldalanként 2 hasáb elrendezéssel) + [28] p.
A két rész egybekötve, fűzve, korabeli papírkötésben, megkímélt 
állapotban. Jó példány.� 8.000,-

119. Debreczni Képes Kalendáriom az 1901-dik 
közönséges naptári évre. Első évfolyam.
Debrecen, [1900.] Debrecen sz. kir. város könyvnyomdája. [16] + 
17-128 + [44] p. + 1 t. Az elejéhez a naptár részbe 6 előnyomott 
jegyzetlap bekötve. A elejénél a lapok felső sarka kissé sérült (szö-
veghiány nélkül).
Színes, illusztrált kiadói félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,-119.

118.

117.

117.

117.
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120. [Erdélyi Múzeum.] Az Erdélyi Múzeum-Egylet böl-
cselet- nyelv- és történettudományi szakosztályának kiadványai 
Nyolczadik kötet – 1891. Szerkeszti Szinnyei József.
Kolozsvár, 1891. Ajtai K. Albert ny. [4] + 616 p.
Korabeli zöld egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfel-
irattal, megkímélt állapotban.

8.000,-

121. Erdélyi Múzeum. Az Erdélyi Múzeum-Egylet bölcselet- 
nyelv- és történettudományi szakosztályának kiadványa. XVII. kö-
tet – 1900., I-X. füzet. Szerkeszti Dr. Szádeczky Lajos.
Kolozsvár, 1900. Ajtai K. Albert ny. [4] + 616 p.
Korabeli zöld egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfel-
irattal, megkímélt állapotban.

8.000,-

122. Erdélyi Múzeum. Az Erdélyi Múzeum-Egylet bölcselet- 
nyelv- és történettudományi szakosztályának kiadványa. XVIII. kö-
tet – 1901., I-X. füzet. Szerkeszti Dr. Szádeczky Lajos.
Kolozsvár, 1901. Ajtai K. Albert ny. [4] + 598 + [2] p. Az elejé-
nél ceruzás bejegyzésekkel, helyenként a szövegben ceruzás 
aláhúzásokkal.
Korabeli zöld egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfel-
irattal, kopottas állapotban.

8.000,-

123. Falusi esték. Szerkesztette Vas Gereben. [Népművelő fo-
lyóirat. I-IV. füzet, két kötetben.]
Pest, [1853-1854.] Landerer és Heckenast. 320 p.; 320 p.
A négy füzet két kötetbe kötve, korabeli sötétzöld egészvászon-kö-
tésben, a gerinceken aranyozott címfelirattal, az I. és IV. füzet ki-
adói papírborítékjának fametszetes címlapja bekötve. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

18.000,-

124. Felső Magyar-Országi Minerva. Nemzeti fo-
lyó-írás. Hetedik évi Folyamat 1831. III-IV. kötet (II. félév), 1831. 
július-december.
Kassa, 1831. Ellinger István. 1 rézm. t. + [4] + 485-720 p.; 1 rézm. 
t.; + [2] + 723-960 p.
A két negyedév egybekötve, korabeli, keménytáblás papírkötésben, 
kissé kopottas állapotban.� 8.000,-124.

123.

122.

120.
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125. Grafikai Szemle. Havi Folyóirat a grafikai iparágak szá-
mára. Kiadja a Magyarországi Könyvnyomdászok és Rokonszak-
mabeliek Szakköre. Felelős szerkesztő: Wanko Vilmos, főmunka-
társ: Gondos Ignác. 1913 -as, XXIII. évfolyam, 1-12. szám.
[Budapest], 1913. Világosság Rt. VI + 312 p. + összesen 125 minta-
lap (köztük számos színes)
Az 5. számhoz az „Úttörő” 1913-as, VI. évfolyamának 19. száma 
kötve: „”. (Budapest, 1913. Világosság. 16 p.)
Modern félnyl-kötésben, a füzetek illusztrált kiadói papírborítói 
bekötve. Folio.

20.000,-

126. Keleti Virágok. Szépirodalmi folyóirat. Közrebocsájtja 
az Erdélyi Irodalmi Társaság. [Szerkeszti Dr. Csernátoni Gyula.] I. 
kötet, 2. füzet. 1889. június.
Kolozsvár, 1889. Közművelődés. 45-100 p.
A folyóiratnak összesen 10 száma jelent meg.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Körülvágatlan.
Hozzá tartozik:
Magyar Gyermekbarát. Szerkeszti Szilágyi Ferencz. 1844-
es évfolyam 10. szám, 1844. márc. 5.
Kolozsvár, 1844. Nyomda nélkül. 145-160 p.
A folyóirat megjelent hetenként, keletkezett 1843. jan. 3-án, meg-
szűnt 1844 dec. 31-én.
Modern félvászon-kötésben.

6.000,-

127. Közhasznú Honni Vezér. Gazdasági, házi, s 
tiszti Kalendáriom 1834. köz esztendőre. A két 
testvér Magyar haza, s a hozzá tartozó tartományok minden ren-
dű s rangú Olvasói számára. Harmadik esztendei folyamat. Egy 
czímermetszvénnyel és két kőre metszett táblával.
Pest, 1834. Füskúti Landerer. 1 rézm. címkép + [16] + 17-208 p. + 
2 lith. t. A második lapja kihajtható (naptár 1834-re egy levélen), 
a címkép előtt hártyapapír. Az elejéhez a naptár-részbe összesen 7 
előyomott jegyzetlap bekötve, korabeli kéziratos bejegyzésekkel. A 
harmadik lapjának jobb felső sarka szépen javítva.
Kétszínnyomású kiadói keménytáblás papírkötésben, a táblákon 
fametszetes díszítésekkel. Megkímélt állapotú, jó példány.

20.000,-127.

126.

126.

125.
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128. Közlemények Szepes vármegye múltjából. 
Szepes vármegye törvényhatóságának és a Szepesmegyei Történel-
mi Társulatnak támogatásával megjelenő folyóirat. Szerkeszti és ki-
adja Dr. Förster Jenő. II. évfolyam 1910. 1-4. szám.
Lőcse, 1910. Reiss J. T. [4] + 256 p.
A négy szám egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, a lapszámok 
eredeti papírborítójának címlapajai bekötve.

6.000,-

129. Közlemények Szepes vármegye múltjából. A 
Szepesmegyei Történelmi Társulat közlönye. Szerkeszti: Dr. Förs-
ter Jenő. VI. évfolyam 1914. A Szepesmegyei Történelmi Társulat 
Évkönyveinek XIV. évfolyama.
Lőcse, 1914. Reiss J. T. [4] + 179 + [1] p. + 1 t.
Hozzákötve:
Bal Jeromos
Szepesvára története.
Lőcse, 1914. Szepesmegyei Tört. Társulat . Reiss J. T. 116 + [14] p. 
+ 6 t. + 1 kihajtható melléklet (Szepesvára alaprajza).
A Szepesmegyei Történelmi Társulat évkönyve XIII. évfolyam.
A két mű egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, megkímélt álla-
potban.� 9.000,-

130. Közlemények Szepes vármegye múltjából. A 
Szepesmegyei Történelmi Társulat közlönye. Szerkeszti: Dr. Förs-
ter Jenő. VI. évfolyam 1914. A Szepesmegyei Történelmi Társulat 
Évkönyveinek XIV. évfolyama.
Lőcse, 1914. Reiss J. T. [4] + 179 + [1] p. + 1 t.
Hozzákötve:
Közlemények Szepes vármegye múltjából. A 
Szepesmegyei Történelmi Társulat közlönye. Szerkeszti: Dr. Förs-
ter Jenő. VII. évfolyam 1915. A Szepesmegyei Történelmi Társulat 
Évkönyveinek XV. évfolyama.
Lőcse, 1915. Reiss J. T. [4] + 160 p.
Hozzákötve:
Közlemények Szepes vármegye múltjából. A 
Szepesmegyei Történelmi Társulat közlönye. Szerkeszti: Dr. Förs-
ter Jenő. VIII. évfolyam 1916. A Szepesmegyei Történelmi Társulat 
Évkönyveinek XVI. évfolyama.
Lőcse, 1916. Reiss J. T. [4] + 120 p.
A három évfolyam egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, megkí-
mélt állapotban.� 18.000,- 

129.

130.

128.
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131. Magyar hazai vándor 1838. Közhasznu kalendáriom 
minden rangu és rendü olvasók számára. Szerkesztette Károlyi Ist-
ván. Nyolczadik évi folyamat. Két rajzolattal.
Pest, 1838. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi István. [16] + 17-167 
+ [1] p. + 2 lith. t. (A második t. kihajtható.) Az elejénél a naptár-
részhez 7 előnyomott, üres jegyzetlap bekötve.
Fametszettel díszített kiadói keménytáblás papírkötésben. Megkí-
mélt állapotú példány. Az első táblája felül kissé foltos.

24.000,-

132. Megfagyott Muzsikus 1907. [Harmadik évfolyam]. 
Kiadják az építész-hallgatók.
[Budapest, 1907. Pátria] [76] p.
Kós Károly és mások szecessziós szövegközti rajzaival gazdagon 
illusztrált.
Készült összesen 300 példányban, melyből ez a 83. számú kézzel 
számozott példány. Ritka évfolyam!
Textilszalaggal fűzött, Kós Károly által illusztrált kiadói keménytáb-
lás papírkötésben. Az első táblán felül tintafoltos, ettől eltekintve 
megkímélt állapotú, jó példány.� 8.000,-

133. Megfagyott Muzsikus 1921. [Tizenegyedik évfolyam]. 
A kir. József Műegyetemi építészhallgatók kiadványa. [Főszerkesztő: 
Gulyás Jenő. Szerkesztők: Lossonczy Antal és Tarcsay Pál. Gebhardt 
Tibor, Gulyás Jenő–Lossoncy Antal, Kaffka Péter, Lehotzky György, 
Makara István, Miskolczy László, Miskolczy Ferenc és mások szöveg-
közti és egész oldalas rajzaival gazdagon illusztrált.]
[Budapest], 1921. [Élet Irod. és Ny. Rt.] 64 p.
Készült 300 géppel számozott példányban, melyből ez a 8. számú 
példány.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

8.000,-

134. Megfagyott Muzsikus 1922. [Tizenkettedik évfo-
lyam]. A kir. József Műegyetemi építészhallgatók kiadványa. [Raj-
zolták és írták: Árkay Bertalan, Beck Ferenc, Czókoly István, 
Gebhardt Béla, Gruber Imre, Lehoczky György, Pázmádi István, 
Pete Ernő, Kenessey Pál, Täubel Géza, Weszelovsky Béla.]
[Budapest], 1922. [Apostol nyomda] 56 p. + 1 t.
Készült 300 kézzel számozott példányban, ez a 149. számú példány.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

6.000,-134.

132.

133.

131.
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135. Megfagyott Muzsikus 1924. [Tizenharmadik évfo-
lyam, a periodika 1923-ban nem jelent meg]. A kir. József Műegye-
temi építészhallgatók kiadványa. [Főszerkesztő: Jost Ferenc.]
[Budapest], 1924. [Apostol nyomda] 55 + [1] p. + 1 melléklet. A 
hártyapapírra készült mellékleten a teljes tanári kar tagjainak au-
tográf aláírásai.
Készült 500 kézzel számozott példányban, melyből ez a 210. számú 
példány.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

6.000,-

136. Megfagyott Muzsikus 1925. [Tizennegyedik évfo-
lyam.] [A Királyi József-Műegyetem építészhallgatóinak kiadványa. 
Szerkesztették: Bardon Alfréd és ifj. Gosztonyi Gyula.]
[Budapest], 1925. [Élet Irod. és Ny. Rt.] 64 p.
Készült 500 kézzel számozott példányban, melyből ez a 97. számú 
példány.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

6.000,-

137. Megfagyott Muzsikus 1926. [XV. évfolyam. A M. 
Kir. József-Műegyetem építészhallgatóinak évkönyve. Főszerkesztő: 
Barcsay János. Gebhardt Béla, Karvaly Imre, Krompecher György, 
Pap László és mások szövegközti és egész oldalas rajzaival gazdagon 
illusztrált.]
[Budapest], 1926. [Kir. M. Egyetemi Nyomda.] 58 + [1] p.
Készült 100 számozott és 300 számozatlan példányban, példá-
nyunk számozatlan.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány. Folio.

6.000,-

138. Nyugat. 1911-es, IV. évfolyam, 1-24. szám. Főszerkesztő: 
Ignotus. Szerkesztők: Fenyő Miksa és Osvát Ernő.
Budapest, 1911. Jókai Könyvnyomda – Nyugat. VIII + 1184 p.; [8] 
+ 1120 p.
A 24 szám két kötetbe kötve, a két kötet egységes kiadói egészvá-
szon-kötésben, a gerinceken festett címfelirattal, a kötetek első kö-
téstábláin a Nyugat aranyozott emblémájával. Megkímélt állapotú 
példány.

12.000,-

136.

137.

135.

138.
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139. A Székely Mivelődési és Közgazdasági Egye-
sület második évkönyve 1877-re. Az egyesület közpon-
ti választmánya megbízásból szerkesztette Buzogány Áron.
Budapest, 1878. Kocsi Sándor. 207 + [1]
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

8.000,-

140. A Társaság. Szépirodalmi hetilap. A Park-Klub, az Uri-
Klub, a Golf-Klub és a Magyar Unio-Klub hivatalos lapja. Főszer-
kesztő Dr. Dobay István. 1914-es, I. évfolyam 1., 3. és 27. (Karácso-
nyi) száma.
Budapest, 1914. [Nyomt. Jókai és Löbl – Pápai Ernő.] 28 p.; 39 + 
[1] p.; [30] p.
Hozzákötve:
A Társaság „Királyné”-különszáma 1917-ből.
Budapest, 1917. Nyomda nélkül. 40 + [4] p., az utolsó két lapja 
alul javítva.
A négy lapszám egybekötve, kicsivel későbbi félvászon-kötésben. 
Folio.

12.000,-

141. A Társaság. Szépirodalmi és társadalmi képes hetilap. 
Szerkeszti Miakich Károly. 1942-es, XXIX. évfolyam, 1-52. szám, 
1942. jan. 4-dec. 27.
Budapest, 1942. [Nyomt. Pápai Ernő.] Számonként [8] p., a 7. lap-
szám [16] p. Az 1-2. lapszámok lapjai összekeverve.
A lapszámok egybekötve, kiadói félvászon-kötésben, az első táblán 
aranyozott címfelirattal, a gerince modern vászonra cserélve.

12.000,-

142. Turisták Lapja. Folyóirat a turistaság és honismeret ter-
jesztésére. Szerkesztették Zilahy György és Déry József Árpád. Kiad-
ja a Magyar Turista Egyesület. XXIII. évfolyam 1911.
Budapest, 1911. Hornyánszky Viktor. [6] + 266 p. + 2 t.
Korabeli félvászon-kötésben.

4.000,-

143. Uj és ó naptár Kriszt. Urunk szület. után. 
1848. 366 napból álló szökő évre. Erdély Nagyfejede-
lemség ’s hozzá kapcsolt részek használatára.
Kolozsvár, [1847]. A Királyi Főtanoda betüivel. [16] + XVI + 348 
+ [2] p.142.

140.

141.

139.
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Tartalma: A felséges uralkodó Austriai Ház’ származási névtára (az 
utolsó lapja hiányzik) – Erdély Nagyfejedelemség hivatalai tiszti-
névtára 1848. évre.
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben.

12.000,-

144. Földessy Gyula
Tanulmányok és élmények az irodalomtörténet, esztétika és filo-
zófia köréből.
Budapest, 1934. Gergely R. [Nyomt. Kner Izidor, Gyoma]. 269 + 
[3] p.
Dedikált példány. Első kiadás.
Lévay-Haiman 1.482.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. Körülvágatlan.

8.000,-

145. Fölföldy Sándor
A francia forradalom és a magyarok. (Jelentés az Erdélyi Nemzeti 
Múzeum rendezett levéltárának a francia forradalom történetére 
vonatkozó okleveleiről.)
Kolozsvár, 1912. Közép- és Újkori Szeminárium [nyomt. Gombos 
Ferencz]. 105 + [6] p.
Dedikált példány.
Értekezések a kolozsvári M. Kir. Ferencz József Tudomány-Egyetem 
Közép- és Újkori Történelmi Szemináriumából 5. szám.
Fűzve, kissé kopottas állapotú kiadói papírkötésben.

8.000,-

146. A főrendiház évkönyve. I-III. évfolyam. Szerkeszti 
és kiadja Szerencs János.
Budapest, 1900-1902-1907. Pesti Könyvnyomda Rt. XIV + [2] + 
569 + [1] p. ; XVI + 596 (helyesen 599) p. ; XVIII + [2] + 844 p.
A három kötet egységes kiadói egészvászon-kötésben, festett lapszé-
lekkel, ezüstözött címfeliratokkal. Az első kötet gerincén korabeli 
papírcímke maradványai, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó 
példány.

18.000,-

143.

146.

144.

145.
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147. Fraknói Vilmos
Magyarország egyházi és politikai összeköttetései a Római Szent-
Székkel. I-III. kötet.
I.: A magyar királyság megalapításától a konstanczi zsinatig 
1000-1417.
II.: A konstanczi zsinattól a mohácsi vészig 1418-1526.
III.: A mohácsi vésztől Magyarországnak a török járom alól fölsza-
badításáig 1526-1689.
Budapest, 1901-1903, Szent-István-Társulat [Stephaneum]. XVI + 
404 p.; IX + 489 p.; X + 567 p.
A három kötet egységes korabeli félvászon-kötésben, a gerincen 
aranyozott címfelirattal. Az első kötet gerincén alul halvány festék-
folt, ettől eltekintve megkímélt állapotú, egységes sorozat.

10.000,-

148. Galantai gróf Eszterházy Miklós Magyar-
ország nádora. [Szerkesztette Szalay László.] I-III. kötet.
Pest, 1863-1870. Lauffer és Stolp. [10] + 326 p.; [4] + 463 (helyesen 
479) p.; [4] + 549 p.
A három kötet egységes korabeli zöld egészvászon-kötésben, a ge-
rincen aranyozott címfelirattal. Megkímélt állapotú példány.

16.000,-

149. Galla Ferenc
A pálosrend reformálása a XVII. században.
Budapest, 1941. [Stephaneum.] 110 p.
Dedikált példány.
Fűzve, kissé sérült kiadói papírkötésben.� 6.000,-

Gasztronómia, vendéglátás

150. Bevilaqua Borsody Béla – Mazsáry Béla
Pest-budai kávéházak. Kávé és kávésmesterség 1535-1935. Műve-
lődéstörténeti tanulmány. I-II. kötet.
Budapest, 1935. Athenaeum. 168 + 526 p. + 18 t.; [4] + 533-1467 
p. + 24 t. képmelléklet. A második kötet 26 táblával teljes, példá-
nyunkból 2 t. hiányzik.
A két kötet egységesen fűzve, kiadói papírkötésben. Az I. kötet ge-
rince felül kissé sérült, mindkét kötet gerince kissé foltos, ettől el-
tekintve megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-150.

148.

149.

147.
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151. Czifray István szakács mester magyar nem-
zeti szakácskönyve magyar gazda asszonyok szükségeihez 
alkalmaztatva. Újra kiadta Vasváry Gyula, szakács mester. Hetedik 
megbővített kiadás.
Pest, 1845. Petrózai Trattner J. M. és árolyi István. XXX + [2] + 590 
(helyesen 599) p.
A korabeli kötés hátsó kötéstáblájának felhaszánlásával készült 
modern félvászon-kötésben.

16.000,-

152. Deeley Lilla
A nemzetközi konyha.
Budapest, év nélkül [1930-as évek]. Palladis. 128 p.
Színes, illusztrált kiadói félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

5.000,-

153. A Győri Pinczér-Egylet Havi Értesítője. Kiad-
ja a Győri Pinczér Egylet. Szerkeszti Wiedemann János. 1889-es, 
II.évfolyam 1-12. szám + Zárszám, 1889. január-december.
Győr, 1889. Gaar Iván. Számonként [4] p., a zárszám [6] p.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Az első borítólapon felragasztott 
nyomtatot címfelirat. Az első borítólap alul szakadt.

12.000,-

154. Hotel Britannia szálló biankó borlapja 
az 1910-es évek elejről.
[Budapest, év nélkül. Fortuna Kő- és Könyvnyomda.] [18] p., az 
árak kitöltetlenek. 7 beragasztott hirdetéssel, ezek közül 5 színes.
Korabeli félvászon-kötésben, megkímélt állapotban. A gerincen 
aranyozott címfelirattal.

9.000,-

155. [Illits Gyula]
Illits Hotel Carlton, Budapest – Souvenir.
[Budapest, év nélkül. Nyomt. Pápai Ernő.] 31 + [1] p., 
gazdagon illusztrált.
Fűzve, harántalakú kiadói dombornyomott papírkötés-
ben, megkímélt állapotban.

5.000,-155.

154.

152.

151.
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156. „Korcsmárosi engedély” – kitöltet-
len nyomtatvány magyar és német nyelven 
1853-ból.
Nyomtatta Bucsánszky Alajos, Pest, 1853.
Egy nyomtatott oldal, hajtva, megkímélt állapotban.� 8.000,-

157. Krivádia [Hunyad vm. Petrozsényi járásá-
ban, ma Crivadia] vasútállomásáról és az ott 
áldomást ivó társaságról készült fénykép az 
1910-es évekből.
Korabeli, előnyomott kartonon, a képméret 17,3 x 23,2 cm, a kar-
tonméret 24,5 x 30,5 cm.
A felvétel készítője ismeretlen.
Jó állapotú, eredeti fénykép.� 12.000,-

158. Magyar Szállodások, Vendéglősök és 
korcsmárosok Országos Szövetsége fotóal-
buma az 1939-1943 évekből.
Az album a Szövetség kongresszusain, közgyűlésein, tanulmányi ki-
rándulásain (Kassa, Sopron, Eger, Zalaegerszeg, Újvidék városok-

ban), és egyéb rendezvényein (Vendéglős bál és Italmérők 
társas összejövetele) készült 65 darab eltérő méretű fény-
képet tartalmaz 15 táblára beragasztva az 1939-1943 évek-
ből, kéziratos képaláírásokkal.
Spirálfűzött kiadói kartonkötésben. Két táblája kijár, et-
től eltekintve megkímélt állapotban.

60.000,-

159. Margitszigeti szállodák, éttermek apró-
nyomtatványai az 1881-1937 közötti időszakból 
– Összesen 5 darab.
1. „Gyógy-Hely Margit Sziget” Szállodai számla 1881-ből. Egy 
nyomtatott oldal, kézírással kitöltve, a hátoldalon margitszigeti lát-
ványosságok fametszetes látképeivel.
2. Grand Hotel Margitsziget Nagyszálloda reklámlapja, a hátolda-
lon kéziratos sorokkal a XX. század elejéről.
3. A Grand Hotel Margitsziget Nagyszálloda fejléces levélpapírja a 
XX. század elejéről. Megíratlan, a lap jobb széle kissé sérült.
4. A Hotel Palatinus Margitsziget fejléces levélpapírjára íródot levél 
1937-ből. Két beírt oldal, fejléces levélpapíron, megkímélt állapotban.
5. Piccadily Restaurant, Margitsziget étlapja 1938 június 10. Nyom-
tatvány, megkímélt állapotban, enyhén foltos.� 16.000,-159.

157.

158.

156.
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160. Mulatozó asztaltársaságról 
készült fénykép az 1880-as évek kö-
rüli időszakból.
A hátoldali ceruzás képaláírás szerint a felvételen 
Pataki Ferenc társasága látható Désen.
A felvétel készítője ismeretlen.
Méret: 17 x 13,5 cm, a sarkai átlósan vágva.
Korabeli kartonon, megkímélt állapotban.

12.000,-

161. Nánási-Nagy Sándor
Mészáros és hentesipari szaktankönyv. Írta és összeállította: --.
[Budapest], 1941. Szerző [nyomt. Vargyasi Máté Ernő]. 488 p. + 1 
kihajtható táblázat.
Egyetlen kiadás.
Kissé foltos kiadói egészvászon-kötésben.

12.000,-

162. Németh Susánna
Nemzeti szakácsné. Biztos útmutató, mint kelljen nyolczszázhúszféle 
ételeket és italokat a legújabb ízlés szerint, legegyszerűbben s legke-
vesebb költséggel készíteni. Tapasztalás után készítette --.
Kassa 1835. Werfer Károly. [2] + XII + 288 p. A lapjai helyenként 
enyhén foltosak.
A rendkívül népszerű szakácskönyv első kiadása. 1898-ig még ti-
zenegyszer látott napvilágot (a harmadik kiadást követően eltérő 
címmel).
Modern műbőr-kötésben.

40.000,-

163. „Polster Gottlieb vendéglője az Újvilág-
hoz” – Fénykép 1903-ból.
A vendégló az Újvilág utcában – ma Semmelweis u. 19 sz. – alatt 
üzemelt.
A felvétel készítője ismeretlen.
A kép mérete: 19 x 21 cm.
Korabeli kartonon, jó állapotban.

12.000,-163.

161.

162.

160.
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164. Rádió-szakácskönyv. Összegyűjtötték a Magyar Rá-
dió Mit főzzünk? előadásait tartó háziasszonyok. Vitéz Somogyváry 
Gyula előszavával.
[Budapest, ca. 1940.] Franklin. 158 + [2] p.
Illusztrált kiadói félvászon kötésben. Megkímélt állapotú példány.

4.000,-

165. „Rudolf-Park Nagykávéház árjegyzéke” 
– Díszes kiállítású árjegyzék-mappa az 1900-as 
évekből.
A mappa belül üres, a nyomtatott árlapot nem tartalmazza.
A budapesti Rudolf-Park Nagykávéház a Rudolf-tér (ma Jászai Mari 
tér) Duna felőli, északnyugati sarkán állt, tulajdonosa Vörös Ernő 
volt. Balla Vilmos a kávéházról a következőket írta: „A legválaszté-
kosabb előkelőséggel rendezik be: nem a Pesten megszokott, ,,piti” 
eleganciával és bronznak, műmárványnak, valamint exotikus fa-
anyagnak ízléstelen halmozásával. Nem puszta hirdetési frázis volt, 
hogy gondoskodva van a legkitűnőbb ételekről és italokról, a leg-
figyelmesebb kiszolgálásról a tulajdonos személyes vezetésével és 
az összes bel- és külföldi lapok felfektetéséről. Minden megvolt és 
ezenfelül még valami: egy óriási terrasz, nagyobb, mint a Hanglié. 
A ház úgynevezett utcai nyílt udvarral épült és ezen a hatalmas 
szabad térségen pazar világítás mellett csobogó szökőkutak, szép 
fák, cserjék és virágok között sorakoznak egymás mellé az elegáns 
márványasztalok, fehér fonott kertszékekkel, várva a vendégeket, 
amelyek azonban fölötte szórványosan jelentkeznek.” A kávéház 
1914-ig működött.
Díszesen aranyozott, szecessziós egészbőr mappa, belül selyemripsz 
borítással, az első táblán fiatal párt mintázó plakettel, a táblák sar-
kain rézveretekkel.

8.000,-

166. Sóthy Antal csemege és cukorkaüzle-
tének két, színes olajnyomattal díszített 
reklám-lapja.
Mindkét lap formára vágva, a kisebb lap mérete ca. 13 x 20,5 cm, 
a nagyobbik, dombornyomásos lap mérete 22 x 27 cm.
A nagyobbik lap bal alsó sarka kissé sérült.

6.000,-

164.

166.

165.
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167. Souvenir de l’hotel Bristol, Buda-
pest – Idegenforgalmi ismertető az 1910-
es évek elejéről.
Egy nomtatott oldal angol nyelvű ismertetés Budapestről 
és 12 lapon 24 beragasztott kép a szállodáról illetve Buda-
pest látványosságairól.
Zsinórral fűzött kiadói harántalakú papírkötésben, az 
első táblán címfelirattal és a Lánchíd képével. Megkímélt 
állapotban.

12.000,-

168. Szüret Hegyközpályiban [Bihar vm. 
Nagyváradi járás] – Két fénykép 1908-ból.
A hátoldalon ceruzás képmagyarázatokkal.
A képek készítője ismeretlen.
A képméret egységesen 17 x 12 cm, a kartonmérete 28 x 
22 cm.
Korabeli kartonon, a kartonok széle viseltes, a felvételek 
jó állapotúak.

8.000,-

169. A Vadászkürt Szálloda menükártyája 1938-
ból, a hátoldalán a Lechner-család 12 tagjá-
nak autográf, ceruzás aláírásával.
A nyomtatott fejléces kártyán a menü gépírással feltüntetve, 1938 
március 5 keltezéssel.
Jó állapotú lap.

6.000,-

170. A vatikáni konyha reneszánsz rézmetsze-
tes ábrázolása Bartolomeo Scappi vatikáni 
főszakács 1570-es szakácskönyvéből.
Megjelent: Opera di M. Bartolomeo Scappi, Cuoco Secreto di 
Papa Pio V. [Velence, 1570. Tramezzino.]
Bartolomeo Scappi [1500-1577] a XVI. század legismertebb szaká-
csa volt, hat pápának is főzött, két pápának saját szakácsaként. Az 
itt szereplő metszet a hét kiadást megért hatkötetes művében jelent 
meg, amely inkább kulináris értekezés, mintsem puszta szakács-
könyv, ennek ellenére több mint ezer receptet közölt, a hagyomá-

169.

167.

168.

170.
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nyos északolasz ételeken kívül több északafrikai és európai fogást 
is ismertetve. Népszerűségét jól mutatja, hogy receptjeit, szakács-
könyvét részben vagy egészben számos helyütt plagizálták az elkö-
vetkező évtizedekben.
A metszet mérete: 12,5 x 19 cm.
Megkímélt állapotú, tiszta lap, modern keretben.

40.000,-

171. Veres Mihály
A jó gazda-aszszony, avagy olly hasznos könyvetske, mellyben 
az Aszszonyoknak házaikban, és házik körül, némelly hasznos 
és meg-kivántatandó dolgok meg-irattattak és mellyet német 
nyelvből mind a mostan élő, s mind az ezután következendő 
Aszszonyoknak, és Leány-Aszszonyoknak-is hasznokra fordított és 
közönségessé tett --.
Pest, 1796. Füskúti Landerer Mihály. XXIII + 214 + [8] p. Kétszín-
nyomású címlappal, a címképmetszete hiányzik.
Első kiadás. Konyhai, orvosi, gyermeknevelési és más hasznos házi 
tudnivalókat tartalmazó mű. Rendkívül népszerű munka, az itt 
szereplő első kiadását követően számos további kiadást megért.
Korhű anyagokból készült új félbőr-kötésben. Jó példány.

40.000,-

172. Vulkán [vagy Zsilyvajdejvulkán (ro-
mánul Vulcan, korábban Jiu-Vaidei-
Vulcan), Hunyad vm.] vasútállomásá-
ról és az ott áldomást ivó társaságról 
készült fénykép az 1910-es évekből.
Korabeli, előnyomott kartonon, a képméret 23 x 17,3 
cm, a kartonméret 31,5 x 25,5 cm.

A felvétel készítője ismeretlen.
Jó állapotú, eredeti fénykép.

20.000,-

173. Wayand Miklós
Husipari szakkönyv.
Budapest, 1930. Hentschel Hernik. 160 + [4] p.
Dedikált példány.
Korabeli félvászon-kötésben.

6.000,-

172.

173.

171.
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174. Zelena Ferentz
Kijavitott és tetemesen megbővitett Nemzeti Szakácskönyv, szá-
mos tapasztalatokon épült bevezetéssel, névszerint: mimódon 
kellessék húsos és böjti ételeket akar egészségeseknek, akar bete-
geknek, akar lábadozóknak, valamint nagy táblához, ugy kisebb 
asztalhoz készíteni… Egy toldalékkal… Két függelékkel. Kidolgozta 
--. Harmadik bővített és megjobbított kiadás.
Pest, 1846. Emich Gusztáv. XIX + 356 p. + 2 kihajtható t. Az utol-
só lapja a szélén javítva, a második tábla fele hiányzik. A lapok 
több helyütt kissé foltosak.
Modern vászonkötésben.

40.000,-

Genealogia, heraldika

175. A báró Groedel Ármin család levéltára.
[Budapest, 1914.] Nyomda nélkül. [32] p. + 2 színes t.
Aranyozott, vaknyomásos kiadói velúrbőr-kötésben, sérült védőbo-
rítóban. Megkímélt állapotú, jó példány. Folio.

20.000,-

176. Éble Gábor
A nagy-károlyi gróf Károlyi család leszármazása a leányági ivadé-
kok feltüntetésével. Levéltári és anyakönyvi eredeti és hiteles ok-
iratok alapján írta –.
Budapest, 1913. Franklin. 1 színes címkép + [4] + 103 + [2] + XL 
+ [2] p. + 47 t. (2 színes) + I-VI. számozott, különálló kihajtha-
tó genealogiai melléklet (leszármazási táblák) + külön a végénél: 
„Melléklet «A Nagy-Károlyi gróf Károlyi család leszármazása» 
czímű műhöz, a családtagok használatára.” 6 + [2] p.
Kiadói pergamenkötésben, az első táblán és a gerincen aranyozott 
címfelirattal, az első táblán a család dombornyomású címerével. 
Megkímélt állapotú, szép példány.
Hozzá:
Éble Gábor
A gróf Károlyiak.
Budapest, 1894. [Franklin.] 7 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Körülvágatlan. A hátsó boítólapja 
kissé foltos.

30.000,-

174.

176.

175.
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177. Gorzó Bertalan, bilkei
Szatmár vármegye nemes családjai.
Nagykároly, 1910. Gál Samu. 140 p.
Fűzve, a gerincén modern vászonnal javított kiadói papírkötésben.

5.000,-

178. Handbuch des allerhöchsten Hofes und 
des Hofstaates seiner k. und k. apostolischen 
Majestät für 1915.
Wien, [1915.] K. K. Hof- und Staatsdruckerei. XXIX + 569 p.
Kiadói egészvászon kötésben, a táblákon vaknyomásos díszítések-
kel, a gerincen aranyozott címfelirattal. A gerince restaurálva.

24.000,-

179. Kempelen Béla
Magyar nemesi almanach. Az 1867-1909-ben magyar nemességre, 
bárói, grófi és herczegi méltóságra emelt családok. Szerkesztette --.
Budapest, 1910. Pátria. 149 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, megkímélt álla-
potban, a gerince alul és felül enyhén kopott. Folio.

9.000,-

180. Magyar almanach. A virilisták és Fiume vagyonos 
polgárságának czím- és névjegyzéke a vagyoni állapot feltüntetésé-
vel. A főrendi és képviselőházi tagok névsora, valamint az ország 
nevezetesebb férfiainak életleirása és családi leszármazása. Első év-
folyam. Magyar kiadás. Szerkesztette Máté J. Lajos. Kiadó-tulajdo-
nos Mezei Antal.
Budapest, 1888. Pallas. [4] + 441 + [43] p. A végénél hirdetések.
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben.

8.000,-

181. Magyar nemzetségi zsebkönyv. Második rész: Ne-
mes családok. I. kötet. Kiadja a Magyar Heraldikai és Genealógiai 
Társaság.
Budapest, 1905. Franklin. VIII + 664 p. + 11 színes t.
Unicus, több kötete nem jelent meg.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, festett lapszélek-
kel. Kifogástalan állapotú, szép példány.

5.000,-

180.

178.

177.

46., 181.
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182. Soós Imre
Ősi sopronmegyei nemzetségek. Képek a sopronmegyei közsé-
gek és családok történetéből. Előszót írta: simonyi és hőgyészi 
Hőgyészy Pál. Szerkesztette: Horváth László. Az I-III. részt írta --.
Sopron, [1944.] Székely és Társa. XIV + [2] + 512 p. + 6 tábla (térké-
pek). Az 511-516. odala korabeli papírra készült másolattal pótolva.
Aranyozott kiadói bordó egészvászon-kötésben, a gerince 
restaurálva.

10.000,-

183. Szabó Dezső
A herceg Festetics-család története.
Budapest, 1928. Franklin. [2] + 398 + [2] p. + 1 többszörösen ki-
hajtható genealogiai tábla.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr-kötésben. Megkí-
mélt állapotú, szép példány. A kötés Varjas Pál debreceni könyvkö-
tő műhelyében készült (a hátsó táblán alul szignált).

 30.000,-

184. Turul. A Magyar Heraldikai és Genealogiai Társaság Köz-
lönye. Szerkesztik báró Nyáry Albert és Fejérpataky László. Harma-
dik kötet 1885-dik évi folyam.
Budapest, 1885. M. Heraldikai és Genealogiai Társaság. [4] + 192 
p. + 7 t. (ebből 6 színes) + 1 kétlapos leszárm. t. Több lap széle be-
szakadt, az utolsó lap sérült (kis szöveghiánnyal).
Későbbi félvászon-kötésben, kissé kopottas állapotban. Folio.
Hozzá:
Turul. A Magyar Heraldikai és Genealogiai Társaság Közlönye. 
Szerkeszti Fejérpataky László. Tizennegyedik kötet 1896-dik évi 
folyam.
Budapest, 1896. M. Heraldikai és Genealogiai Társaság. [4] + VIII 
+ 194 p. + 5 t. (ebből 3 színes) + 1 kihajtható leszárm. t.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, a gerince restau-
rálva. Folio.
Hozzá:
Turul. A Magyar Heraldikai és Genealogiai Társaság Közlönye. 
Szerkesztik báró Fejérpataky László és Schönherr Gyula. Tizenhe-
tedik kötet 1899-dik évi folyam.
Budapest, 1899. M. Heraldikai és Genealogiai Társaság. [4] + 204 
p. + 4 színes t.
Modern műbőr-kötésben. Folio.

18.000,-

183.

184.

182.
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185. Turul. A Magyar Heraldikai és Genealogiai Társaság Közlö-
nye. Szerkeszti Áldásy Antal. Huszonhatodik kötet 1908. 1-4. füzet.
Budapest, 1908. M. Heraldikai és Genealogiai Társaság. 192 p. + 5 
t. (ebből 3 színes) + 1 kihajtható leszárm. t. Az évfolyamcímlap és 
a tartalommutató [2 lev.] a 4. szám elejéhez kötve.
Modern vászonkötésben, a füzetek papírborítói bekötve. Jó pél-
dány. Folio.
Hozzá:
Turul. A Magyar Heraldikai és Genealogiai Társaság Közlönye. 
Szerkeszti Áldásy Antal. Huszonnyolczadik kötet 1910. 1-4. füzet.
Budapest, 1910. M. Heraldikai és Genealogiai Társaság. 192 p. + 
1 színes t. és 1 kihajtható leszárm. t. Az évfolyamcímlap és a tarta-
lommutató [2 lev.] a 4. szám elejéhez kötve.
Modern vászonkötésben, a füzetek papírborítói bekötve. Jó pél-
dány. Folio.
Hozzá:
Név- és tárgymutató a Turul 1893-1936. évfo-
lyamaihoz (XI-L. köteteihez). A Magyar Heraldikai és 
Genealogiai Társaság Igazgató-választmányának megbízásából sajtó 
alá rendezte Fekete Nagy Antal.
Budapest, 1940. Magyar Heraldikai és Genealogiai Társaság. [8] 
+ 260 p.
Modern vászonkötésben, a kiadói papírborító bekötve. Jó példány. 
Folio.

12.000,-

186. Turul. A Magyar Heraldikai és Genealogiai Társaság Köz-
lönye. Szerkeszti Czobor Alfréd. Ötvenötödik kötet 1941. 1-4. 
füzet.
Budapest, 1941. M. Heraldikai és Genealogiai Társaság. 95 + [1] p. 
+ 1 t. Az évfolyamcímlap és a tartalommutató [2 lev.] a 3-4. szám 
elejéhez kötve.
Modern vászonkötésben, a füzetek papírborítói bekötve. Jó pél-
dány. Folio.
Hozzá:
Turul. A Magyar Heraldikai és Genealogiai Társaság Közlönye. 
Szerkeszti Czobor Alfréd. Ötvenhetedik kötet 1943. 1-4. füzet.
Budapest, 1943. M. Heraldikai és Genealogiai Társaság. 86 + [2] 
p. Az évfolyamcímlap és a tartalommutató [2 lev.] a 3-4. szám ele-
jéhez kötve.
Modern vászonkötésben, a füzetek papírborítói bekötve. Jó pél-
dány. Folio.� 8.000,-

186.

185.
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187. Vad Imre, [ölyvedi] ölvedi
Nemességi könyv. Második bővített kiadás.
Szeged, 1910. Kubissy J. 455 + [1] p. + 1 kétlapos genealogiai t.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

12.000,-

188. Wertner Mór, Dr.
A középkori délszláv uralkodók genealogiai története. Írta --. 
Több genealogiai táblával.
Temesvár, 1891. Csanád-egyházmegyei könyvsajtó. [6] + 266 p. + 
12 számozott leszárm. t. (8 kétlapos, 4 kihajtható).
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XXVIII.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben, megkímélt állapotú, 
jó példány.

8.000,-

189. Zarándy A. Gáspár
Árpád vére – Hohenlohe.
Budapest, 1904. Hornyánszky Viktor. 1 színes címkép + 136 p. + 1 
t. Az elejénél és a végénél a lapok kissé koszosak, hátul gyűröttek.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, felül aranyozott lapszélek-
kel, kissé kopottas állapotban.

8.000,-

190. Goethe, [Johann Wolfgang]
Epigrammák és xéniák. Fordította Földessy Gyula.
Budapest, 1944. Exodus-kiadás [nyomt. Kner Izidor, Gyoma]. 151 
+ [2] p.
Lévay-Haiman 1.563.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Kifogástalan állapotú, körülvágat-
lan példány.

4.000,-

191. Graves, Robert
Eleven songs. [Versek.]
Deia, Mallorca, 1983. New Seizin. [28] p., japánfűzésű lapokon.
New Seizin 1.
A kötetet Szántó Tibopr és Tomás Graves nyomtatta Mallorcán.
Számozott (17/100), az illusztrátor Junyer, valamint Szántó Tibor 
és Tomás Graves által aláírt példány.191.

189.

190.

188., 59., 463.
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Zsinórral fűzött, dombornyomású illusztrációval ellátott kiadói pa-
pírkötésben, eredeti kartontokjában. Kifogástalan állapotú példány.

40.000,-

192. Gusztini János
Üdvözség mannája, az az: az Úr Jésus tulajdon szent testének, és 
vérének Sacramentoma, mellyel nem a Moyses fedele alatt ülő ó zsi-
dóság, nem-is az üress figurát állató újítás: hanem Kristusnak igaz 
híve, a kegyelem törvénnyében, érezhető Jelek, és Symbolumok 
alatt el-rejtett Valósággal, az örök életre tápláltatik: mellyet ki 
botsátott --.
Eger, 1759. Bauer Károly József. [22] + 853 + [2] p.
Az 581-652 oldalak felső részén szúrágta, helyenként kisebb 
szöveghiányokkal.
Restaurált korabeli egészbőr kötésben (a hátsó kötésáblán és a ge-
rincen alul és felül a bőr), aranyozott, bordázott gerinccel, festett 
lapszélekkel. Folio.

36.000,-

193. [Gvadányi József]
Egy falusi nótáriusnak budai utazása mellyet önnön maga abban 
esett viszszontagságaival egygyütt az elaludt vérű magyar szívek fel-
serkentésére és mulatságára e versekbe foglaltt.
[Békéscsaba, 1918.] Tevan. 1 színes díszcímlap + 157 + [1] p.
Tevan amatőr sorozat 5.
Kézzel számozott (300/500 sz.) példány. A címlap, könyvdíszek és 
szövegképek Divéky József eredeti fametszetei.
Színes, illusztrált kiadói keménytáblás papírkötésben. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

10.000,-

194. Gvadányi József, gróf
A világnak közönséges históriája. Mellyet némelly jeles, és hiteles 

Írókból szedegetett -- Magyar Lovas Generális s annak ha-
lála után tovább folytatott Kis János. Hetedik kötet.
Pozsony, 1805. Wéber Simon Péter. 1 rézm. címkép + [6] 
+ 360 p.
A mű kilenc kötetben teljes, a francia Millet nyomán írt 
munkát Gvadányi 1801-ben bekövetkezett halála után 
Kis János folytatta a VII. és VIII. kötettel, majd Sikos Ist-
ván fejezte be az 1811-ben megjelent IX. kötettel.
Modern félbőr-kötésben.� 16.000,-194.

193.

192.

192.
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195. Halmos Flóra
A magyar és székely nemesi társadalom Erdélyben a két Rákóczy 
György korában (1630-1660).
Budapest, 1912. [Nap nyomda.] X + 113 p. A címlapja felül javítva.
Modern félvászon-kötésben.

6.000,-

196. Halotti beszédeket tartalmazó kolligá-
tum az 1760-as évekből Erdélyből.
A kolligátumban összesen 27 halotti beszéd található, ezek bekö-
tési sorrendben:
1. Halotti beszéd gróf széki Teleki Mihály halálára. Kolozsvár, 
1763. Páldi István. [22] p.
2. Gróf széki Teleki Mihály halálára írt gyászbeszéd Verestói György 
által. 1762. [Kolozsvár, 1763. Páldi István.] [60] p.
3. Gróf széki Teleki Mihály halálára írt gyászbeszéd Deáki Filep Sá-
muel által. 1762. [Kolozsvár, 1763. Páldi István.] [32] p.
4. Gróf széki Teleki Mihály halálára írt gyászbeszéd Intze István ál-
tal. 1762. [Kolozsvár, 1763. Páldi István.] [50] p.
5. Hermányi Dienes József halálára írt gyászbeszéd déési Lázár 
György által. Kolozsvár, 1763. Páldi István. [24] p.
6. Hermányi Dienes József halálára írt gyászbeszéd déési Abats 
Márton által. [Kolozsvár, 1763. Páldi István.] [34] p.
7. Hadadi Vesselényi Polyxéna halálára írt gyászbeszéd báró 
magyargyerőmonostori Kemény Simon által. Kolozsvár, 1763. 
Páldi István. [35] p.
8. Hadadi Vesselényi Polyxéna halálára írt gyászbeszéd báró Huszti 
György által. [Kolozsvár, 1763. Páldi István.] [38] p.
9. Hadadi Vesselényi Polyxéna halálára írt gyászbeszéd Intze Mi-
hály által. [Kolozsvár, 1763. Páldi István.] [36] p.
10. Hadadi Vesselényi Polyxéna halálára írt gyászbeszéd Kornides 
Dániel által. [Kolozsvár, 1763. Páldi István.] [22] p.
11. Hadadi Vesselényi Polyxéna halálára írt gyászbeszéd Zoványi 
József által. [Kolozsvár, 1763. Páldi István.] [21] p.
12. Sárosi György hálálára írt gyászbeszéd Bentze József unitárius 
tanító által. Kolozsvár, 1765. Páldi István. [29] p.
13. Sárosi György hálálára írt gyászbeszéd Nagy Mihály, a Tordai 
Unitárius Iskola rektora által. [Kolozsvár, 1765. Páldi István.] [42] p.
14. Gróf kis rhédei Rhédei Pál halálára írt gyászbeszéd gróf bethle-
ni Bethlen Pál által. Kolozsvár, 1765. S. Pataki Jósef. [35] p.
15. Gróf kis rhédei Rhédei Pál halálára írt gyászbeszéd Intze István 
által. [Kolozsvár, 1765. S. Pataki Jósef.] [48] p.

196.

195.
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16. Gróf Rádai Esther, gróf széki Teleki László feleségének halálára 
írt gyászbeszéd Málnási László által. Kolozsvár, 1766. Páldi István. 
[41] p.
17. Gróf Rádai Esther halálára írt gyászbeszéd Deáki Filep Sámuel 
által. [Kolozsvár, 1766. Páldi István.] [38] p.
18. Gróf Rádai Esther halálára írt gyászbeszéd Intze István által. 
[Kolozsvár, 1766. Páldi István.] [52] p.
19. Gróf Rádai Esther halálára írt gyászbeszéd felső tsernátoni 
Bod Péter által. [Kolozsvár, 1766. Páldi István.] [42] p. + 1 kétlapos 
nyomtatvány.
20. Gróf hidvégi Nemes Ádám halálára írt gyászbeszéd Deáki Filep 
Sámuel által. Kolozsvár, 1766. S. Pataki Jósef. [28] p.
21. Gróf hidvégi Nemes Ádám halálára írt gyászbeszéd Kováts Jó-
zsef által. [Kolozsvár, 1766. S. Pataki Jósef.] [38] p.
22. Verestói György halálára írt gyászbeszéd báró hadadi Vesselényi 
Ferentz által. Kolozsvár, 1767. Páldi István. [42] p.
23. Verestói György halálára írt gyászbeszéd Zágoni A. György ál-
tal. [Kolozsvár, 1767. Páldi István.] [30] p.
24. Verestói György halálára írt gyászbeszéd Bodoki József által. 
[Kolozsvár, 1767. Páldi István.] [42] p.
25. Gróf losontzi Bánffi Klára, gróf bethleni Bethlen Ádám özve-
gyének halálára írt gyászbeszéd Intze Mihály által. [Kolozsvár, 1767. 
Páldi István.] [28] p.
26. Gróf losontzi Bánffi Klára özvegyének halálára írt gyászbeszéd 
Intze István által. [Kolozsvár, 1767. Páldi István.] [40] p.
27. Gróf losontzi Bánffi Klára özvegyének halálára írt gyászbeszéd 
Borosnyai Lukáts Simeon által. [Kolozsvár, 1767. Páldi István.] [58] 
p., az utolsó lapja kissé sérült.
A gyászbeszédek egybekötve, a korabeli kötés gerincének 
felhasaználásával készült új félbőr-kötésben.

60.000,-

197. Halotti beszédeket tartalmazó kolligá-
tum az 1760-as évekből Erdélyből.
A kolligátumban összesen 12 halotti beszéd található magyar nyel-
ven, ezek bekötési sorrendben:
1. Gróf széki Teleki Ádám gyászbeszéde gróf vajai Vaji Kata, gróf 
széki Teleki Pál özvegyének halálára. [Kolozsvár], 1769. Nyomt. 
Páldi István. [26] p.
2. Tordai Sámuel gyászbeszéde gróf vajai Vaji Kata, gróf széki Tele-
ki Pál özvegyének halálára. [Kolozsvár, 1769. Nyomt. Páldi István.] 
[40] p. (Az előző műhöz kapcsolódóan.)197.
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3. Deési Lázár György gyászbeszéde Hermányi Dienes József halá-
lára. Kolozsvár, 1763. Nyomt. Páldi István. [22] p.
4. Abats Márton gyászbeszéde Hermányi Dienes József halálára. 
[Kolozsvár, 1763. Nyomt. Páldi István.] [34] p. (Az előző műhöz 
kapcsolódóan.)
5. Báró hadadi Wesselényi Ferentz gyászbeszéde Verestói György 
halálára. Kolozsvár, 1767. Nyomt. Páldi István. [40] p.
6. Zágoni A. György gyászbeszéde Verestói György halálára 1765-
ből. [Kolozsvár, Nyomt. Páldi István.] [30] p.
7. Bodoki József gyászbeszéde Verestói György halálára 1765-ből. 
[Kolozsvár, Nyomt. Páldi István.] [40] p.
8. Gróf bethleni Bethlen Ádám gyászbeszéde édesanyja, gróf losontzi 
Bánffi Klára halálára. Kolozsvár, 1768. Nyomt. Páldi István. [24] p.
9. Intze István gyászbeszéde gróf bethleni Bethlen Ádám özvegye, 
gróf losontzi Bánffi Klára halálára 1767-ből. [Kolozsvár, Nyomt. 
Páldi István.] [44] p.
10. Borosnyai Lukáts Simeon gyászbeszéde gróf bethleni Bethlen 
Ádám özvegye, gróf losontzi Bánffi Klára halálára 1767-ből. [Ko-
lozsvár, Nyomt. Páldi István.] [58] p.
11. Intze Mihály gyászbeszéde Páldi Székely István halálára. Kolozs-
vár, 1769. [18] p.
12. Verestói György gyászbeszéde Páldi Székely István halálára. Ko-
lozsvár, 1769. [46] p.
13. A Kolozsvári Ref. Collegium által kiadott gyászbeszéd Páldi 
Székely István, a kollégium nyomdászának halálálra 1769-ből. [16] 
p., az utolsó lapja a szélein javítva.
A tizenhárom gyászbeszéd egybekötve, a korabeli bőrkötés gerin-
ce egy darabjának felhasználásával készüt modern félbőr-kötésben.

40.000,-

198. Halotti beszédeket tartalmazó kolligá-
tum az 1768-1778 közötti időszakból.
A kolligátum összesen kilenc halotti beszédet tartalmaz négy kötet-
be kötve, ezek kronológiai sorrendben a következők:
1. Gróf kis-rhédei Rhédei János halálára gyászbeszéd gróf kis rhédei 
Rhédei Mihály által. Kolozsvár, 1768. Nyomt. Páldi István. [35] p.
2. Gróf kis-rhédei Rhédei János halálára gyászbeszéd Borosnyai 
Lukáts Simeon által. [Kolozsvár, 1768. Nyomt. Páldi István. Az 
előző műhöz kötve.] [57] p.
3. Báró idősb vargyasi Dániel István halálára írt gyászbeszéd 
Borosnyai Lukáts Simeon által. [Kolozsvár], 1774. [nyomt. Páldi 
István.] [61] p.198.

198.
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4. Báró idősb vargyasi Dániel István halálára írt gyászbeszéd Kis 
Gergely által. [Kolozsvár], 1774. [nyomt. Páldi István. Az előzőhöz 
kötve.] [40] p.
5. Báró idősb vargyasi Dániel István halálára írt gyászbeszéd Deáki 
Filep Sámuel által. [Kolozsvár] 1774. [nyomt. Páldi István. Az elő-
zőhöz kötve.] [42] p.
6. Demeter Ferenc halálára írt gyászbeszéd Szigeti Gy. Sámuel által 
[két prédikáció]. Kolozsvár, 1777. A Reform. Koll. betüivel. [28] p.
7. Báró magyargyerőmonostori Kemény Miklós halálára írt gyász-
beszéd gróf tzegei Was Krisztina által. Kolozsvár, 1778. A Ref. Koll. 
betüivel. [37] p.
8. Báró magyargyerőmonostori Kemény Miklós halálára írt gyász-
beszéd Borosnyai Lukáts Simeon által. [Kolozsvár, 1778. A Ref. 
Koll. betüivel. Az előzőhöz kötve.] [51] p.
9. Báró magyargyerőmonostori Kemény Miklós halálára írt gyász-
beszéd gróf tzegei Was Krisztina által. [Kolozsvár, 1778. A Ref. 
Koll. betüivel. Az előzőhöz kötve.] [41] p.
A kilenc halotti beszéd négy kötetbe kötve, a négy kötet egységes 
modern félnyl-kötésben.

20.000,-

199. A „Hangya” Szövetkezet kiadványai
1. Nagy Zoltán, Dr.
Szövetkezeti ismeretek kézikönyve. Második kiadás.
[Nagyenyed], 1939. Hangya Szövetkezetek Szövetsége [Corvin 
nyomda]. 36 + [4] p.
Szövetkezeti Könyvtár 4.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.
2. Az iskolaszövetkezetek vezetése. Dr. Nagy 
Zsoltán: Az iskolaszövetkezetek szervezete, működése és vezetése. 
– Balázs András: Gyakorlati útmutató az iskolaszövetkezetek elemi 
iskolákban való szervezéséhez.
[Kolozsvár], 1939. Hangya Szövetkezetek Szövetsége [Minerva]. 78 
p., a 43-44. oldala kihajtható.
Szövetkezeti Könyvtár 5.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.
3. Demeter Béla – Venczel József, Dr.
Az Erdélyi Gazdasági Egyesület munkája a román imperium 
alatt.
Budapest, 1940. Pátria. 1 t. címkép + 51 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

6.000,-

198.

198.

199.
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200. Hellebronth Kálmán, tisza-beői
A magyar testőrségek névkönyve 1760-1918. Összeállította --.
[Budapest, 1939.] Stádium. 543 p. + 34 t. (8 színes). Számos helyen 
ceruzás lapszéli jegyzetek, jelölések, kiegészítések, vonatkozó tar-
talmú bejegyzések. A végénél két beragasztott jegyzetlapon ceruzás 
kiegészítések.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány, a színes, illusztrált kiadói papírboríték címlapja mellékelve.

14.000,-

201. Herceghy Mór
Deák Ferenc mint államférfi, mint szónok, mint honpolgár. 
Életrajz. Írta --.
Pest, 1867. Pfeiffer Ferdinand. 31 p.
Dedikált.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

12.000,-

202. Horthy Miklós. Ezt a könyvet írta Csathó Kálmán, Gu-
lácsy Irén, Harsányi Zsolt, Herczeg Ferenc, Kállay Miklós, Konek 
Emil, Kornis Gyula, Lukinich Imre, Scholtz Andor, nemes Suhay 
Imre, vitéz Szilágyi László, gróf Zichy Rafaelné. Vitéz Nagybányai 
Horthy Miklós budapesti bevonulásának huszadik évfordulója al-
kalmából 1939. november havában.
[Budapest, 1939.] Singer és Wolfner. 1 t. + 271 + [1] p. + LXXIX t. 
(képek) + 1 kihajtható leszárm. t.
Aranyozott, vaknyomásos kiadói sötétzöld egészbőr díszkötésben, 
színes, illusztrált papírborítóban. Megkímélt állapotú, szép példány.

20.000,-

203. Horváth Jenő
Az országgyarapítás története 1920-1941.
Budapest, 1941. Magyar Külügyi Társaság [nyomt. May János]. 160 p.
Első kiadás. A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány által 
1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú pél-
dány.� 6.000,-

204. Horváth Mihály
Magyarország történelme. Újonnan átdolgozta Dr. Hatvani Mi-
hály. I-VI. kötet. [Teljes, I-II. kötet: Második kiadás. + Új dolgozat: 
III-VI. kötet.203.

202.

200.

201.
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I.: A magyar nemzet Európába költözésétől 1301-ig. II.: Az Árpád-
ház kihaltától a mohácsi ütközetig. III.: A mohácsi ütközettől a 
linczi békekötésig. IV.: I. Leopold trónra léptétől a szatmári bé-
kekötésig. V.: III. Károly trónra léptétől II. József halálaig. VI.: II. 
Lipót trónra léptétől a bécsi congressusig.
Pest, 1860-1863. Heckenast Gusztáv [nyomt. Landerer és Hecke-
nast]. IV + 501 + [3] p.; [2] + 736 p.; [4] + 725 + [3] p.; [2] + 543 + 
[1] p.; [2] + 455 + [1] p.; [2] + 422 + [2] p.
A hat kötet egységes, visszafogottan aranyozott gerincű korabeli 
félbőr-kötésben, márványozott lapszélekkel. Nagyon szép sorozat, 
néhány minimális kopástól, illetve apró sérüléstől eltekintve kifo-
gástalan állapotban.

40.000,-

205. Horváth Mihály
A kereszténység első százada Magyarországon.
Budapest, 1878. Ráth Mór. VIII + 476 + [4] p.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli egészvászon-kötésben, a táb-
lákon vaknyomásos keretdíszítésekkel. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

6.000,-

206. Hunfalvy János
Magyarország ethnographiája. Írta --.
Budapest, 1876. MTA. XI + [3] + 544 p.
A Magyar Tudományos Akadémia könyvkiadó-vállalata sorozatá-
ban jelent meg.
Kiadói egészvászon sorozatkötésben, a gerincen aranyozott címfel-
irattal, kissé kopottas állapotban.

5.000,-

207. Igazságot Magyarországnak! A trianoni 
békeszerződés következményeinek ismerteté-
se és birálata. Irták: Apponyi Albert gróf, Berzeviczy Albert, 
Eöttevényi Olivér, Fodor Ferenc, Földes Béla, Horváth Jenő, Luk-
ács György, Nagy Emil, Wlassics Gyula báró.
Budapest, 1928. Magyar Külügyi Társaság [Budapesti Hirlap]. [8] + 
402 p. + 2 különálló, kihajtható színes térkép a végénél.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapo-
tú, jó példány.

5.000,-207.

204.

206.
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Imakönyvek, énekeskönyvek

208. A hétfájdalmú Boldogságos Szűz Mária 
nyomait követőknek mennybe vezető Arany 
Koronája, az az: a mennyei fényességgel ragyogó Isten Szent 
Anyjához ébresztő imádságos és énekeskönyv, … mellyet az ájta-
tos keresztény kath. Hiveknek örök lelki üdvök elnyerésére szerzett 
Áts Benjamin atya.
Pest, 1860. Bucsánszky Alajos. [14] + 5-426 + [6] p. Egészoldalas és 
szövegközti fametszetekkel gazdagon illusztrált.
Fatáblára vont, vaknyomásos, aranyozott, korabeli kapcsos egész-
bőr-kötésben. A gerince restaurálva, az előzéklapok cserélve.

20.000,-

209. Igaz Isteni Szeretetnek harmatjából növe-
kedett drágakövekkel kirakott Arany Koro-
na, azaz: külön-különféle válogatott ájtatos szép imádságokból … 
formáltatott és készíttetett imádságos és énekeskönyv, melyet … 
szorgalmatos munkájával szerzett … Pongrácz Ester. Harminczadik 
kiadás.
Budapest, 1891. Rózsda Kálmán és Neje. [10] + 460 + IV p. 
Egészoldalas és szövegközti fametszetekkel gazdagon illusztrált.
Díszesen aranyozott gerincű kiadói csatos egészbőr díszkötésben, a 
táblák sarkain rézveretekkel, az első táblán középen színes képpel 
ellátott rézplakettel. Megkímélt állaptú, szép példány.

12.000,-

210. A keresztény katolikai isteni tiszteletnek 
minden ágaira kiterjedő énekes könyv, négy rész-
re fel-osztva és a szükségesebb imádságokkal is el-látva. Áldozza Ko-
vács Márk Sz. Benedek rendű. [I-IV. rész.]
Pest, [1842.] Beimel Jósef. X + [2] + 267 + [1] p.; 152 + [2] p.; VI + 
7-108 + [4] p.; IV + 5-141 + [3] p.
A négy rész egybekötve, korabeli egészvászon-kötésben, a gerincen 
aranyozot címkével, megkímélt állapotban.

6.000,-

211. Goldene Palm-Garten und sehr krafftiges, 
wie auch Tröstliches Gebett Buch.
Kéziratos, német nyelvű imakönyv 1760-ból. [2] + 600 p. (kézzel 

209.

210.

208.

211.
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beít oldalak) + 40 rézm. t. (szentképek).
A 87-90. oldala hiányzik.
Korabeli, díszesen aranyozott egészbőr-kötésben, bordázott gerinc-
cel, festett lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

60.000,-

212. Krisztus követéséről négy könyv. Fordította 
Intay Vazul.
Győr, 1845. Özv. Streibig Klára. XXII + [8] + 351 p.
Díszesen aranyozott korabeli egészbőr díszkötésben, aranyozott 
lapszélekkel. Hibátlan állapotú, nagyon szép példány.

14.000,-

213. Utitars, az az reggel, s estve, és egyéb 
üdökben gyakorlandó Imadsagok, Halaadasok, 
Ditséretek, és Lelki Ohajtasok. Mellyek mint-egy Jó Utitársaság 
Embert e földi szarándokságában vigasztalják, és végre Mennyei 
hazájába juttattyák. Az hivek kedvekért ujjonnan ki-botsáttatott.
Kolosvár, 1775. Az Akademiai bötükkel. [24] + 367 + [5] p.
Modern bőrkötésben.

20.000,-

214. Jakab Elek
Erdély katonai védereje átalakulása a XVIII-ik században.
Budapest, 1884. MTA [Hornyánszky Viktor]. 102 p.
Értekezések a Történelmi Tudományok Köréből XI. kötet 10. 
szám.
Modern félvászon-kötésben.

6.000,-

215. Jakab Elek
A levéltárakról, tekintettel a magyar államlevéltár-ügyre. Székfog-
laló értekezés.
Budapest, 1877. MTA [Athenaeum]. 190 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú példány, a 
geincén felül kis sérüléssel. A kötet lapjai felvágatlanok.

4.000,-215.

213.

214.

212.
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216. Jakó Zsigmond
A gyalui vártartomány urbáriumai. Bevezetéssel ellátva közzéte-
szi --.
Kolozsvár, 1944. Dunántúl Pécsi Egyetemi nyomda. CIII + [1] + 
482 + [2] p. + 1 kihajtható térképvázlat + 6 kihajtható melléklet.
Az Erdélyi Tudományos Intézet Monumenta Transsilvanica c. so-
rozatának kötete.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. Körülvágatlan.

6.000,-

217. Jankovics Marczell, Dr.
Kis barátom könyve.
Budapest, 1913. [Hornánszky Viktor.] 216 p.
Aláírt példány.
Kiadói bordó egészvászon-kötésben, a gerincen és az első táblán 
aranyozott címfelirattal, aranyozott lapszélekkel. Megkímélt állapo-
tú, jó példány.

5.000,-

Jog

218. Ausztriai általános polgári törvény-
könyv kihirdettetett az 1852 november 29. nyiltparanccsal Ma-
gyar-, Horvát- és Tótországban, a Szerbvajdaságban és a temesi bán-
ságban, az ezen törvénykönyvre vonatkozó, a függelékben foglalt 
utólagos rendeletekkel együtt. I-III. rész + Betürendes Lajstrom + 
Függelék. [Két kötetben]. [Magyar-német nyelven.]
Bécs, 1853. Cs. k. udvari és álladalmi nyomda. XXI + [4] + 110 fol.; 
[1] + 395 fol.; [2] + 56 fol.; CLXXV p.; 122 fol.
A két kötet egységes, aranyozott gerincű korabeli félbőr-kötésben, 
megkímélt állapotban. Jó példány.

24.000,-

219. Bónis György
Magyar jog – Székely jog. [Magyar-német címlappal.]
Kolozsvár, 1942. M. Kir. Ferenc József Tudományegyetem [nyomt. 
Nagy Jenő és Fia].
Kolozsvári Tudományos Könyvtár 1.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

6.000,-

216.

218.

219.

217.
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220. Bónis György kisebb munkái. 4 különlenyomat.
1. Bónis György, Dr.
Jogtörténet és művelődéstörténet.
Budapest, 1943. Attila-nyomda Rt. 14 p.
Bíró Vencel részére dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.
2. Bónis György, Dr.
A személyes királyság kora.
Budapest, 1942. Stephaneum. 13 p.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.
3. Bónis György
A történeti alkotmány.
Kolozsvár, 1944. Minerva. 333-346 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.
4. Bónis György
Törvény és szokás a Hármaskönyvben.
Kolozsvár, 1942. [Nyomt. nagy Jenő és Fia.]
Universitas Francisco-Josephina Kolozsvár – Acta Juridico-Politica 2.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

12.000,-

221. Concha Győző
Politika. I. kötet: Alkotmánytan. Második kiadás.
Budapest, 1907. Grill Károly. XIII + [3] + 673 + [2] p. A szövegben 
több helyütt ceruzás aláhúzások, lapszéli jegyzetek.
A mű először 1895-1905-ben jelent meg két kötetben, másodjára 
csak az itt szereplő első kötetet adták ki.
Festett, aranyozott gerincű korabeli szecessziós félpergamen-
kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

8.000,-

222. Franczia polgári törvénykönyv. (Code 
Napoleon.) Fordította Kún Barna.
Pest, 1866. Kugler Adolf [Pollák Testvérek]. XII + 13-448 p.
Korabeli félvászon-kötésben. Restaurált példny, az előzéklapjai, va-
lamint a kötétáblák papírborítása cserélve.

8.000,-222.

221.

220.

220.
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223. [Gaál László]
Az erdélyi diaeták végzéseinek nyomdokai, a Compilata 
Constitutio után költ Articulusok kivonatja. Egybeszedte G. L.
Kolozsvár, 1837. Tilsch és Fia. [4] + 266 + [4] p.
Korabeli félvászon-kötésben.� 8.000,-

224. Incze József, dálnoki
Nemes Erdélyország nagyfejedelemségének ujabb országgyülési 
végzései. (Articuli novellares diaetales) 1744-1811. Magyarositotta, 
– egy vezetékkel és némelly külön jegyzetekkel világositotta --. I-III. 
darab [egybekötve].
Kolozsvár, 1845. Barráné és Stein. [4] + 283 + 26 p.; [2] + 287-428 
p.; VIII + 154 p. + 3 kihajtható melléklet.
A három rész egybekötve, keménytáblás kiadói papírkötésben. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

18.000,-

225. „A m. kir. Kúria megemlékezése Dr. Osvald 
István, a m. kir. Kúria ny. elnökének érdemei-
ről 1937. X. 28.”
Dr. Osvald István [1867-1944] 1916-ban a címzetes kúriai bírói 
címmel együtt nyerte el első vezetői beosztását, a Pozsonyi Tör-
vényszék elnökévé nevezték ki. Pozsonyban csak egy évet töltött, 
1917-ben már mint tanácselnök visszatért a budapesti ítélőtáblára. 
Karrierje gyorsan ívelt felfelé, egy év múlva, 1918-ban a Budapesti 
Királyi Törvényszék elnöke lett, ahol tisztét 1926-ig látta el, amikor 
kúriai tanácselnökké nevezték ki. 1929-ben a Kúria másodelnöke 
lett, majd 1934-ben, Juhász Andor visszavonulása után a Kúria el-
nökévé nevezték ki. 1937-ben betöltve hetvenedik életévét, lemon-
dott és nyugalomba helyezését kérte.
Nemzetiszínű zsinórral fűzött lapokon.
Díszesen aranyozott sötétzöld egészbőr-kötésben, aranyozott lapszé-
lekkel, selyemripsz előzéklapokkal, vászonborítású, selyemrisz bé-
lésű tokban. Kifogástalan állapotú, nagyon szép kötet.
Hozzá tartozik:
A Kúriai bírák 50 tagjának autográf aláírásá-
val ellátott üdvözlőlap Dr. Osvald Sándor 
részére.
„A m. kir. belső titkos tanácsosi méltósághoz szerencse kívánatain-
kat tolmácsoljuk.”
[Kelt: 1936. IX. 4.
Két beírt oldal, jó állapotban.

224.

225.

223.
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Hozzá tartozik:
Kelemen Krizosztom [1884-1950] pannonhalmi 
főapát autográf levele Dr. Osvald Istvánhoz.
Kelt: Pannonhalma, 1937. I. 15.
Egy beírt oldal, fejléces levélpapíron, hajtogatva, megkímélt 
állapotban.
Hozzá tartozik:
Tomek Vince [1892-1986] Magyarország piarista 
tartományfőnökének autográf levele Dr. 
Osvald Istvánhoz.
Kelt: Budapest, 1937. II. 24.-
Egy beírt oldal, fejléces levélpapíron, megkímélt állapotban.

40.000,-

226. Magyar Törvénykezési Szótár. Felsőbb engede-
lem mellett kiadta Trattner-Károlyi könyvnyomtató intézete.
Pest, 1837. Trattner-Károlyi. 94 p.
Keménytáblás kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

8.000,-

227. Udvardy Ignácz
Római ker. katolika egyházi jogtan. I-II. kötet. I. Egyházi nyilvá-
nos jogtan. II. Egyházi magánjogtan.
Buda, 1843. A M. Kir. Egyetem betüivel. X + 267 + [2] p.; VIII + 
335 + [1] p. + 1 kihajtható lith. t.
A két rész egybekötve, korabeli egészvászon-kötésben. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

8.000,-

228. Jordánszky Elek
Magyarországban, s az ahoz tartozó részekben levő Boldogs. Szűz 
Mária kegyelemképeinek rövid leirása. … Közrebocsátotta a ké-
pek másaival együtt --. Most legujabban … ujonnan metszett igen 
szép képekkel ellátva, saját költségén kiadta Bucsánszky Alajos.
Pest, 1863. Bucsánszky Alajos. 320 p., 72 egész oldalas, kézzel szí-
nezett rézmetszettel illusztrálva.
Fametszetes kiadói papírkötésben. A gerince modern vászonra cse-
rélve, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-228.

226.
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József nádor emlékezete

229. Gyászemlék, mellyet József Antal Já-
nos Cs. Kir. Örökös Herczegnek, Austriai 
Főherczegnek, Magyarország Nádorának 
örökös hálából emelt Schiller Frigyes sz. kir. 
Buda fővárosi Polgár, és őrmester.
[Buda, 1847. Magyar Kir. Egyetem. 1 aranyozott, lith. díszcímlap + 
1 t. (kézzel festett címerrajzzal) + [136] + 8 + 9 + 14 + 11 + 8 + 8 + 
8 + 15 + 16 + 7 + [5] + 8 p.
A díszalbum a József nádor betegségére vonatkozó, magyar és né-
met nyelvű orvosi jelentéseket, a halálával kapcsolatos különböző 
iratokat, illetve gyászbeszédeket tartalmazza. A megemlékezők kö-
zött található Kossuth Lajos, Schedel [Toldy] Ferenc, Horváth Mi-
hály és Lőw Lipót főrabbi is.
Gazdagon, díszesen aranyozott kiadói sötétzöld bársonykötésben, 
a hátsó kötéstáblán a császári és magyar címerrel, selyemripsz elő-
zéklapokkal, aranyozott lapszélekkel. Néhány apróbb kopástól és 
a gerinc enyhe fakulásától eltekintve kifogástalan állapotú, szép 
példány.

80.000,-

230. [Lestyán Sándor]
József nádor. Egy alkotó élet írásban és képben 1776-1847.
Budapest, 1943. Posner. [66] p. + 6 színes t., a táblák előtt nyom-
tatott hártyapapír.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben. Kifogástalan állapo-
tú, jó példány. Folio.

5.000,-

231. Nádor-Emlék. József cs. k. főherczeg Magyarország félszá-
zados nádorának élete. Írta Horváth Mihály. Pályaképek főherczeg 
József nádor életéből. Írta Garay János.
Pest, 1865. Heckenast Gusztáv. 1 t. lith. címkép + VIII + [4] + 196 p.
Díszesen aranyozott, dombornyomásos kiadói egészbőr díszkötés-
ben, aranyozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

24.000,-

231.

230.

229.
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Judaika

232. Baedecker’s Ganef Pest. Utmutató globetrottlik va-
lamint ki- és bevándorló fajsorsosok számára.
Budapest, 1921. „Az Ojság” kiadása (Europa Irodalmi és Nyom-
dai Rt.) 48 p., a kihajtható térkép („Judapest faji térképe”) példá-
nyunkból hiányzik. Oldalszámozáson belül Gáspár Antal, Szigethy 
István és mások egész oldalas és szövegközti illusztrációival.
Az Ojság Könyvtár III.
Korabeli félvászon-kötésben, a színes, illusztrált kiadói papírborí-
ték bekötve. Kopottas példány.

8.000,-

233. Nagy Imre
Zsidó közmondások.
Budapest, [1935]. Az Ojság kiadása [Europa nyomda]. 48 p.
Első kiadás.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. A gerince kissé sérült, ettől 
eltekintve megkímélt állapotú, körülvágatlan példány.

5.000,-

234. A nagy per. Zsidókérdés. Írták: Kiss Arnold dr., 
Vámbéry Rusztem dr., nagykálnai Levatich László, vitéz Bajcsy-Zsi-
linszky Endre, Kühnelt-Leddih Erik, Sebestyén Jenő dr., Máthé 
Elek dr., Milotay István, Berkes József, Bernáth István dr., Ravasz 
László dr. I. kiadás.
[Budapest, 1933. Soli Deo Gloria kiadás – Bethlen Gábor Irod. és 
Ny. Rt.] 110 + [2] p.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

12.000,-

235. A Népszerű Zsidó Könyvtár kilenc kötete.
Eötvös József, báró
A zsidók emancipatioja.
[Budapest, 1922. Globus.] 63 + [1] p.
Népszerű Zsidó Könyvtár 1.
Hozzá:
Gábor Ignácz
Manoello élete és költészete.
[Budapest, 1922. Globus.] 39 + [2] p.
Népszerű Zsidó Könyvtár 6.

233.

234.

232.
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Hozzá:
Sebestyén Károly
Makai Emil.
[Budapest, 1922. Globus.] 48 + [3] p.
Népszerű Zsidó Könyvtár 8.
Hozzá:
Zsidó Plutarchos I. Löw Lipót, Riesser Gábor, Zunz Lipót.
[Budapest, 1923. Globus.] 63 + [4] p., oldalszámon belül 3 bera-
gasztott arcképpel.
Népszerű Zsidó Könyvtár 10.
Hozzá:
Alexander Bernát, Dr.
Spinoza.
[Budapest, 1924. Globus.] 78 + [2] p.
Népszerű Zsidó Könyvtár 11.
Hozzá:
A Makkabéusok könyve. Görögről fordította és jegyze-
tekkel kisérte Dr. Dercsényi Móric. Bevezette Dr. Hevesi Simon.
[Budapest, 1924. Globus.] 88 + [3] p.
Népszerű Zsidó Könyvtár 12.
Hozzá:
Mahler Ede
Keleti tanulmányok. Mikor vonultak ki az izraeliták Egyiptom-
ból? A naptár az ókori kelet népeinél.
[Budapest, 1925. Globus.] 52 + [4] p.
Népszerű Zsidó Könyvtár 13.
Hozzá:
Geiger Ábrahám
Levelek a kitérésről. Bevezette Stern Ábrahám.
[Budapest, 1925. Globus.] 53 + [2] p.
Népszerű Zsidó Könyvtár 16.
Hozzá:
Alexandriai Philó
Mózes élete. Göröből fordította Dr. Fischer Gyula.
[Budapest, 1925. Globus.] 97 + [2] p. A végénél a lapok alsó sarka 
foltos.
Népszerű Zsidó Könyvtár 17-18.
A kilenc kötet egységes kiadói keménytáblás papírkötésben, meg-
kímélt állapotban.

20.000,-

235.

235.

235.
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236. Tisza-Eszlár. (Napi értesitő.) A Tisza-eszlári bűn-
per végtárgyalása alkalmából. Gyorsirói felvétel nyomán kiadja 
a „Nyirvidék” szerkesztősége. A szerkesztésért felelős: Jóba Elek. 
1-29. szám.
Nyiregyháza, 1883. Piringer és Jóba könyvnyomda. [342] p., az 1. 
szám kivételével számonként [4] p., az 1. szám [2] p. Az 1-4. szám-
hoz nincs melléklet, az 5-10. számhoz 1-1 melléklet, a 11-14. vala-
mint a 22. számhoz 2-2 melléklet, a 15. számtól számonként 3-3 
melléklettel, illetve a 29. számnál csak 1 melléklettel, amely [2] p. 
A mellékletek a 18. szám I. melléklete kivételével (amely [6] p.) 
mind [4] p. terjedelműek.
Hozzákötve:
Tisza-Eszlár. A Tisza-eszlári bünper végtár-
gyalása alkalmából vád- és védbeszédekkel. 
Gyorsirói jegyzetek nyomán kiadja: a „Nyirvidék” szerkesztősége.
Nyiregyháza, 1883. Piringer és Jóba könyvnyomda. 68 p.
Teljes, több nem jelent meg. Ritka!
A számok egybekötve, modern félvászon-kötésben, az elejéhez a ki-
adói papírboríték címlapja bekötve. Folio.

80.000,-

237. Weressné Elekes Viola
A kaftán. Második kiadás
Budapest, [év nélkül, 1943 körül]. Erdélyi Értékek 
Könyvkiadóvállalata [Arany János nyomda]. 320 p.
Ritka antiszemita regény, szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Színes, illusztrált kiadói félvászon-kötésben.

5.000,-

238. Karácsonyi János, Dr.
Történelmi jogunk hazánk területi épségéhez.
Budapest, 1921. Szent-István Társulat [Stephaneum]. 160 p.
Modern félnyl-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, a ki-
adói papírboríték címlapja az első táblára felragasztva.

5.000,-

237.

238.
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239. Kardos Emilia
A pécsi német sajtó és színészet története.
Pécs, 1932. Danubia Könyvkiadó. 156 + [1] p.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

6.000,-

240. A katholikus Magyarország 1001-1901. A ma-
gyarok megtérésének és a magyar királyság megalapításának kilenc-
százados évfordulója alkalmából. Szerkesztették: Dr. Kiss János, 
Dr. Sziklay János. I-II. kötet.
Budapest, 1902. Stephaneum. XVI + [2] + 585 + VII p. + 2 t. és 
1 kétlapos térkép; [2] + 587-1128 p. + 36 t. + 1 kétlapos térkép. A 
táblák előtt hártyapapír.
A két rész egységes festett, díszesen aranyozott, dombornyomásos 
kiadói félbőr díszkötésben, festett lapszélekkel. Megkímélt állapo-
tú, szép példány, helyenként néhány apró kopással. Az első kötet 
hátsó kötéstáblája enyhén goltos. Folio. A kötés Gottermayer N. 
műhelyében készült.

30.000,-

Kézirat, fotó, kisnyomtatvány

241. Álom-lottó-cédula a XIX. század közepéről.
A 30 x 39 cm méretű lapon 90 kisméretű, számozott fametszetes 
ábra látható, amelyek különböző álom-témákat jelenítenek meg, 
az ábrák alatt németnyelvű képaláírásokkal.
A lap hajtogatva, kissé viseltes állapotban.

20.000,-

242. Babits Mihály [költő, 1883-1941] halála 
előtt készült utolsó nyilvános fényké-
pe 1941-ből
A felvételt Martsa Alajos esztergomi fényképész készítette. 
A felvételen Babits látható ágyban fekve, esztergomi nya-
ralójában. A felvétel 1941 június 21-én készült, az utolsó 
nyilvános fénykép Babitsól, ezután már csak fogadott lá-
nya, Babits Ildikó készített róla két privát felvételt közvet-
lenül 1941. aug. 5-én bekövetkezett halála előtt.
A fénykép részletében megjelent Babits halála után a 

239.

240.

241.
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Film Szinház Irodalom c. lap 1941. aug. 8-án megjelent számának 
6. oldalán, „Babits Mihály utolsó fényképe, a néhány hete megírt 
utolsó Babits-riportból” képaláírással.
A hátoldalán bélyegzett: „Fotó Martsa Esztergom”
Mérete: 23 x 16,5 cm.
Paszpartuban, modern keretben.

18.000,-

243. Bajcsy-Zsilinszky Endre [politikus, publicis-
ta; 1886-1944] gépelt levele ismeretlenhez „Igen 
tisztelt Barátom!” megszólítással 1932-ből.
„Az Előörs politikai hetilap, valamint a Nemzeti Radikális Párt 
továbbfejlesztésére, illetve a párt budapesti szervezetének kiépí-
tése ügyében 1932 február hó 12-én pénteken este 7 órakor a 
Kovacsevics-étterem külön kistermében … értekezletet tartunk. 
Nagyon megtisztelve éreznénk magunkat, ha az értekezleten meg-
jelenni sziveskednél.”
Kelt: Budapest, 1932. február 9.
Egy gépelt oldal, alul vitéz Bajcsy-Zsilinszky Endre, Németh Lajos 
nyugalmazott tábornok és Balogh Ferenc autográf aláírásával.

16.000,-

244. A Bajcsy-Zsilinszky Endre Baráti Társaság 
nyomtatott felhívása a rákoskeresztúri új 
köztemető 301-es parcellájában 1988. november 
6-án tartandó megemlékezésen és koszorúzá-
son való részvételre.
Kelt: Budapest, 1988 október.
Egy rotázott oldal, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
A Duray-Bizottság első tájékoztató levele 
1984-ből.
Duray Miklóst 1984-ben az államrend felforgatásának vádjával tar-
tóztatták le. A levél Duray Miklós ügyének hátterét, valamint az 
ügy aktuális fejleményeit ismerteti. Fogvatartása ellen tiltakozott 
többek közt az Amnesty International és a PEN Club amerikai 
tagozata is.
Keltezés nélkül.
Két rotázott oldal, megkímélt állapotban.

6.000,-

244.

243.
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245. A Bajcsy-Zsilinszky Társaság bős-nagymaro-
si vízlépcső ellen tiltakozó demonstrációjá-
nak nyomtatott szórólapja 1988-ból – „Tilta-
kozz velünk!”
A demonstrációt a Bajcsy-Zsilinszky Társaság környezetvédő cso-
portja és a Duna mozgalmak szervezték, 1988. május 27-én tartot-
ták Budapesten a Vörösmarty-téren.
Egy nyomtatott oldal, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
A tervezett bős-nagymarosi vízlépcső ellen 
tiltakozó fénymásolt szórólap 1985-ből.
Két nyomtatott oldal. Kelt: Budapest, 1985. október.
Megkímélt állapotban.

4.000,-

246. A Barabás Miklós Céh – Erdélyi kép-
zőművészek Szövetsége tagsági igazol-
ványa a nagybányai Dr. Incéné Jakab 
Anikó részére, a szövetség elnöke, Kós 
Károly autográf aláírásával.
Magyar nyelvű nyomtatvány, kézírással kitöltve.
Nyomtatt: Minerva, Kolozsvár.

Vászonkötésben, aranyozott címfelirattal. A kötés foltos.
4.000,-

247. „Bartóky Villa, Cigale-Lussin, Adriai ten-
ger” – Reklám-mintalap az 1920-as évekből.
Méret: 12 x 17,5 cm.
Nyomtatta Tevan Nyomda, Békéscsaba.
Félbehajtva, megkímélt állapotban.

4.000,-

248. A budai városi színház [Stadt-Theater Ofen] 
német nyelvű, nyomtatott színházi plakátja 
1855-ből – „Die Nymphenkönigin”
Az előadást 1855. január 29-én tartották, Vincenzia Kastner 
főszereplésével.
Nyomtatta J. Beimel und Basil v. Kozma, Pest, 1855.
Méret: 31 x 40 cm.
Hajtogatva, a hátoldalon korabeli kéziratos bejegyzéssel. A tinta 
helyenként a lapot kilyukasztotta.

8.000,-248.

246.

247.

245.
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249. A budapesti MÁV-kórház alap-
kőletételekor készült 6 fénykép 
1932-ből.
A fényképek hátoldalán „Magyar Fotóriport Iro-
da” bélyegzéssel.
A képek mérete egységesen 17,5x 11,5 cm.
Jó állapotú, eredeti fényképek, a Magyar Filmiro-
da Rt. feliratos papírtasakjában.

9.000,-

250. A budavári „kéménysöprő legények” Újévi 
üdvözlőlapja 1871-ből.
Díszes, fametszettel illusztrált lapon magyar-német nyelvű üdvözlő 
szöveggel, két oldal kéményseprők korabeli ábrázolásával.
Méret: 26 x 42 cm.
Nyomtatta és kiadja Dietze Vilmos, Pest.
Megkímélt állapotú lap. Folio.

12.000,-

251. A csíksomlyói Sarlós Boldogasszony temp-
lomában működő Páduai Szent Antal Társa-
ság által kiadott beiratkozási lap Pap Ger-
gely részére 1816-ból.
Kelt: „Csik Somlyón 1816 Pünkösd havának első napján”
Egy nyomtatott levél, kézírással kitöltva. Mérete: 6,5 x 11,5 cm.

6.000,-

252. Déchy Mór [utazó, földrajzi író; 1851-1917] 
nyomtatott névjegyére írt autográf sorai 
Berecz Antalnéhoz „Mélyen tisztelt Nagysád” 
megszólítással.
„Kegyes meghívását szívből megköszönve legnagyobb sajnálatomra 
kell értesítenem, hogy annak eleget nem tehetek, minthogy már 
előbb köteleztem magam arra, hogy a mai estét ismerősökkel eltöl-
töm… Kezeit Csokolva és Berecz barátomnak szíves üdvözletemet 

küldve…”
Berecz Antal [1836-1908] földrajz-és természettudós, a 
Magyar Földrajzi Társaság egyik alapítója és annak első 
elnöke.
Keltezés és hely nélkül.
Jó állapotban.

8.000,-252.

250.

251.

249.
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253. Derecske [Bihar vm., ma Hajdú-Bihar megye] 
mezei jogú városának 11 kéziratos okmánya és 
levele az 1783-1850 közötti időszakból.
A tizenegy iratból egy összeírás (1783), két kimutatás (1848 és 
1849-ből), egy jegyzőkönyv (1851-ből) és hét magyar nyelvű, főként 
jogi vonatkozású levél az 1827-1850 közötti időszakból.
Az iratok jó állapotban, némelyik levélen vörös viaszpecsétttel.

60.000,-

254. Dés, Pataki-ház a Kossuth Lajos u. 11. sz. 
alatt – Fénykép 1911-ből.

A fénykép hátoldalán a ház korabeli tulajdonosának so-
raival: „A Pataki-ház Désen, Kossuth Lajos u. 11. sz. alatt. 
1911-ből való a felvétel, de ma is ilyen állapotban van. Dr. 
Parádi Jenőné sz. Kiss Erzsike felvétele, kinek az épület 
szintén szülőháza…”
Méret: 23 x 17 cm.
Jó állapotú, eredeti fénykép.

6.000,-

255. „Dessewffy Sándor és Madarassy 
Nedda esküvője 1932. VII. 23. szombaton a 
Vizivárosi Anna templomban” – Fénykép.
A hátoldalon a násznagy, Ferenczy Kornél autográf kép-
aláírásával (Ferenczy a fényképen is jelölte magát).
A felvételt készítette Tőry Ferenc, Budapest (a hátoldalon 
bélyegzésével).

A kép mérete: 23 x 17 cm.
Megkímélt állapotú, eredeti fénykép.

5.000,-

256. A dicsőszentmártoni Pekri-család vendég-
könyve az 1927-1928 közötti időszakból.
Pekri Géza [erdélyi magyar emlékíró, 1885-1965] Kis-Küküllő me-
gye főispáni titkáraként kezdte pályáját. Feleségével, Fáy Blanká-
val együtt élénk közéleti tevékenységet folytattak. Az államfordulat 
után birtokára vonult vissza, majd az Országos Magyar Párt helyi, 
1928-tól megyei elnöke, római katolikus egyházi főgondnok, két 
ízben városi alpolgármester.
A vendégkönyv 166 beírt oldalán több száz bejegyzés látható, amelyek 
szerint a vendégek közt szinte az összes erdélyi nemesi család leszár-
mazottai képviseltették magukat. A vendégek sora közt megtaláljuk a 256.

254.

255.

253.
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kor neves íróinak – Karácsony Benő, Kemény János, Makkai Sándor, 
Molter Károly, Reményik Zsigmond és Tompa László – autográf be-
jegyzéseit is, de megfordult a családnál vendégségben Mailáth Gusz-
táv gyulafehérvári és Fiedler István nagyváradi püspök is.
Korabeli félbőr-kötésben, megkímélt állapotban.

20.000,-

257. Emil Fey [1886-1938] osztrák alkancel-
lár, közbiztonsági miniszter budapesti 
látogatása 1934-ben.
A felvételt Gerencsér Károly készítette.
Mérete: 17,5 x 11,5 cm.
Megkímélt állapotban.

6.000,-

258. Erdélyi városképek az 1899-1910 
közötti időszakból – Összesen 5 
fényképfelvétel.
1. A gyulafehérvári püspöki palota főbejárata a préposti 
lakkal (Képeslap)
2. Déva vára (képeslap-méret, a hátoldalán megírva)
3. Turul-emlékmű (képeslap-méret)

4. A fogarasi vár udvara (méret: 11,5 x 16 cm)
5. A nagyenyedi református templom (méret: 11 x 15,5 cm)
A fényképek megkímélt állapotban.

10.000,-

259. Erdélyi Mór [fotográfus, 1866-1934] három 
fényképe a budapesti Rózsák terén álló Szent 
Erzsébet templomról.
A fényképek mérete egységesen 22,5 x 28,5 cm.
Az egyik fotó hátoldalán bélyegzett: „Photogr. Erdélyi Budapest”
Jó állapotú, eredeti fényképek.

6.000,-

260. Erdélyi Mór [fotográfus, 1866-1934] két Tol-
na-megyei fényképe az 1920-as évek elejéről.
Az első képen a hőgyészi Apponyi kastály, a másikon a bölcskei ró-
mai katolikus templom látható.
A fényképek mérete egységesen 29 x 23 cm.
A hátoldalon ceruás képaláírásokkal.
Jó állapotú, eredeti fényképek.� 6.000,-260.

258.

259.

257.
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261. Az 1956-os forradalom során Buda-
pesten készült 20 fénykép.
A felvételeket Vákár Tibor Ybl-díjas építészmérnök és fes-
tőművész [1908-2002] készítette.
A fényképek mérete egységesen 9 x 11 cm.
Jó állapotú, eredeti fényképek.

40.000,-

262. Az 1956-os forradalom során Buda-
pesten készült két fénykép.
Az egyik fénykép hátoldalán ceruzával írt képmagyarázat: 
„A lefegyverzett ÁV-sokat nem bántják”.
A fényképek mérete: 18 x 13 cm.
Mindkét fénykép kissé befoltosodott, ettől eltekintve jó 
állapotúak.

8.000,-

263. Ferenczy Tibor budapesti rendőr-
főkapitány és a vele tartó küldöttség 
látogatása Varsóban– Hírlapi fotó az 
1930-as évekből.
A fényképen középen Ferenczy Tibor, mellette baloldalt 
Olchváry-Milvius Attila csendőr-őrnagy, jobboldalán 

Szütsy Imre csendőr-ezredes és Schweitzer József.
A hátoldalon ceruzás képaláírással.
A felvételt készítette Schäffer Gyula, Budapest (a hátoldalon bélye-
gezve). Mérete: 17,5 x 11,5 cm.
Jó állapotú, eredeti fénykép, korabeli retusálás nyomaival.� 5.000,-

264. A Fiatal Demokraták Szövetsége létreho-
zását kihirdető nyilatkozat 1988-ból – „Nyi-
latkozat a Fiatal Demokraták Szövetsége 
létrehozásáról”
„Alulírott magyar állampolgárok, alkotmányos jogainkkal élve meg-
alakítjuk a Fiatal Demokraták Szövetségét. A kezdeményezés célja: 
új, önálló és független ifjusági szövetség létrehozása, amely tömö-
ríti a politikailag aktív, radikális reformer ifjúsági csoportokat…”
Kelt: Budapest, 1988. március 30.
A nyomtatvány az ELTE Jogi karának rotagépén készült.
A két utolsó lapjának verzóján – feltehetően a szervezkedést megfi-
gyelő ügynöktől származó – kéziratos megjegyzésekkel, a szövegben 
aláhúzásokkal.264.

264.

262.

263.

261.
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Ötoldalas nyomtatvány, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
A FIDESZ nyomtatott tagtoborzó röplapja 1988 
körüli időszakból – „A be nem váltott ígére-
tek nem segítenek! Fiatalok!”
Nyomda nélkül.
Egy nyomtatott oldal, megkímélt állapotban.

8.000,-

265. „A fölállítandó magyar keresekedelmi 
társaság programmája” – A Magyar Kereske-
delmi Társaság programját és alapszabályait 
kihirdető nyomtatvány 1843-ból.
Kossuth kezdeményezésére gróf Vay Ábrahám 1843. májusában 
alapította meg a Magyar Kereskedelmi Társaságot, melynek prog-
ramját és alapszabályait tartalmazza az itt szereplő füzet, és amely-
nek ideiglenes tollvivője Kossuth volt.
Kelt: Pest, 1843. július 16.
Hely és nyomda nélkül. 11 p.
Fűzve, kötés nélkül, jó állapotban.

30.000,-

266. Fülek vára Jacob Koppmayer 
1684-es rézmetszetén – „Filleck”
Megjelent: J. Ch. Wagner – Delineatio (Augsburg, 
1684.)
A metszet képmérete 31,5 x 17 cm, a teljes lapmé-
ret 36,5 x 31 cm.
Hajtva, enyhén foltos, de sérülésmentes példány.

20.000,-

267. Gömbös Gyula [politikus, 1886-1936] gépelt 
levele ismeretlenhez 1929-ből, „Kedves Bará-
tom!” megszólítással.
Tartalom: „Tudomásomra jutott, hogy a most folyó toborzások 
során – talán éppen azért mert az ifjuság tömegesen és néhol 
szokatlan külsőségek kifejtése mellett vonul fel a toborzásokhoz 
– a felfigyelt közvéleményt különösen foglalkoztatja az a hiede-
lem, hogy ez actio mögött egyéb célok előkészítése rejlik. Nem 
tartom kizártnak azt sem, hogy a közvéleményt, egy a toborzá-
sok meghiusitására igyekvő, titkolt ellenpropaganda irányítja és 
befolyásola tendenciózusan. […] Ezen fent vázolt okokból és a hon-

266.

267.

265.
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védséget érhető nehézségek és károk elhárítása végett tisztelettel 
kérlek az alábbi intézkedéseknek mielőbbi és az adott helyzetnek 
legmegfelelőbb módon való megtételére…” A levél elejénél Göm-
bös felhívása: „Jelen levelem szigorúan bizalmas természete miatt a 
megfelelő intézkedések után megsemmisitendő.”
Kelt: Budapest, 1929. okt. 31.
Két gépelt oldal, honvédelmi miniszteri fejléces levélpapíron, a 
végénél Gömbös autográf aláírásával, miniszterelnökségi boríték-
ban, jó állapotban.

30.000,-

268. Gratz Gusztáv [politikus, publicista, köz-
gazdász, történész; 1875-1946] autográf le-
vele felesége, Gratz Ilona [született Nagy 
Ilona] részére „Aranyos édes kis Ilonkám!” 
megszólítással.
Tartalom: „A tegnapi napról keveset írhatok, mert majdnem ál-
landóan a konferencia foglalta le időmet. Szerettem volna magam 
is felszólalni, – de befejezték a vitát a nélkül hogy csak az előre 
feliratkozott szónokok is mind sorra kerültek volna. A kisebbségi 
kérdést tárgyalták, – az angolok és amerikaiak teljes közömbössége 
mellett.”
Kelt: Ottawa, [1920. ] okt. 14.
Három beírt oldal, a Canadian National Railways Hotel System 
szállodalánc ottawai Chateau Laurier nevű szállodájának fejléces 
levélpapírján, megkímélt állapotban.

40.000,-

269. Haidekker Sándor Rt. sodrony-
szövet-, fonat- és kerítésgyárának 
standjáról készült fénykép a Bar-
celonai Nemzetközi Kiállításról 
1929-ből.
A hátoldalon kéziratos képaláírás.
A felvétel készítője ismeretlen.
Mérete: 22 x 17 cm.
Megkímélt állapotban.

4.000,-

270. Halaváts Gyula [bányamérnök, geológus, 
paleontológus; 1853-1926] két autográf levele-
zőlapja 1912-ből és 1916-ból.

269.

268.
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Az első lap Dr. Veress Endre levéltáros részére, kelt: Budapest, 
1912. június 7. A képeslapon „Kendeffyné Daniel Barbara sírköve 
a vingárdi templomban”.
A második lap Dr. Lechner Jenő építésznek címezve, kelt: [Bu-
dapest], 1916. március 29. A képeslapon „A vajdahunyadi 
oláhtemplom”.
Mindkét lap jó állapotban.

5.000,-

271. Hegyeshalmi határőrházról ké-
szült fénykép az 1920-as évekből.
A felvételt készítette: Márkus Lajos, Budapest (a hátolda-
lán bélygezett).
Méret: 15 x 11 cm.
Jó állapot, eredeti fénykép.

8.000,-

272. Horthy Miklós [kormányzó, 1868-1957] port-
réja Faragó Sándor [grafikus, karikaturista; 
1888-1968] karikatúráján 1932-ből.
Jobb oldal alul szignált: „Faragó 32”
Szénceruzarajz, mérete: 23 x 28 cm
Jó állapotú lap, korabeli keretben.

16.000,-

273. Horthy Miklós kormányzó [1868-1957] 
megnyitja az 1938 évi Budapesti Nemzet-
közi Vásárt – Riportfotó.
A hátoldalon a Magyar Filmiroda halvány bélyegzésével 
és ceruzás képmagyarázattal.
Mérete: 17,5 x 12,5 cm.
Jó állapotú eredeti fénykép.

8.000,-

274. Horthy István [a kormányzó fia, po-
litikus; 1904-1942] mint a MÁV elnökéről 
készült fénykép az épülő budapesti MÁV-
kórház bokrétaünnepségén 1940-ből.
A fénykép alján felragasztott gépelt képaláírás.
A fénykép mérete 18 x 12,5 cm.
Jó állapotú, eredeti fénykép.

8.000,-
274.

273.

271.
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270.
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275. Irredenta kisnyomtatványok gyűj-
teménye. Összesen 8 nyomtatvány.
1. A Sepsiszentgyörgyi Országzászló-Bizottság meghívó-
ja az Ereklyés Országzászló-avatásra 1942-ből. A sepsi-
szentgyörgyi Szabadság-téren felállított emlékmű avatását 
1942. november 15-én tartották, a meghívóhoz mellékel-

ték a megjelenést visszaigazoló levelezőlapot. Kétlapos nyomtat-
vány, belül az avatási ünnepség programjával. Nyomtatta: Jókai 
nyomda, Sepsiszentgyörgy.
2. Nemzeti Ereklye – Magyarország vérrel, ezer év emlékével 
szentelt földjéből… Elöl pecsétformájú tokban a hatvanhárom 
vármegye földje, a hátoldalon az eredetiséget igazoló bélyegzés.
3. A kolozsvári „Kárpátok őre”-szobor képeslapon.
4. Székelyudvarhelyi képeslap 1940-ből, a hátoldalon megírva. Ki-
adta Kováts István fényképész, Székelyudvarhely.
5. Bánffyhunyadi képeslap. Kiadta: Fotofilm, Kolozsvár.
6. A lebontott zilahi Wesselényi szobrot ábrázoló levelezőlap, a 
hátoldalon „Zilah visszatért!” bélyegzéssel. Megíratlan. Nyomtat-
ta: Seres nyomda, Zilah.
7. László R. kézzel festett irredenta képeslapja, a hátoldalon meg-
írva, 1940-es marosvásárhelyi keltezéssel.
8. Színes illusztrációval ellátot távirat-boríték, rajta „Kolozsvár 
visszatért”, „Nagyvárad visszatért” és „Bánffyhunyad visszatért” bé-
lyegzésekkel.� 10.000,-

276. Jókai Mór [író, 1825-1904] Fekete gyémántok 
c. regényéből 4 oldalnyi kézirata.
Az itt szereplő kézirat az elsőzör 1870-ben megjelent regény első 
része első fejezetének az utolsó négy oldala, Jókai jellemző, jól ol-
vasható kézírásával, lila tintával.
Hozzá tartozik: Kultsár Adorján gépelt szakvéleménye autográf alá-
írásával 1969-ből, mely a fenti kézirat eredetiségét igazolja.
A kézirat jó állapotban, modern félvászon mappában.

80.000,-

277. Jókai Mór [író, 1825-1904] dedikált időskori 
fényképe 1894-ből.
A felvétel Strelisky budapesti műtermében készült, 1894-ben. Jó-
kai irodalmi munkásságának ötvenedik évfordulójára nagy ünnep-
ségeket rendeztek, ebből az alkalomból adták ki a fotót.
Aranyozott, nyomtatott kiadói kartonon. A karton mérete 11,5 x 
18 cm., a képméret 11 x 15,5 cm.277.

275.

276.

275.
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Az autográf dedikáció szövege: „Steinbach Antalnak emlé-
kül 1894 Jókai Mór”. (Steinbach Antal királyi tanácsos és volt 
torontálmegyei tanfelügyelő.)
Jó állapotú, eredeti fénykép, XX. század eleji keretben.

50.000,-

278. Kanitz Joachim rákospalotai finomposztó
gyáros nyomtatott, magyar-német nyelvű 
kérvénye Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye elöl-
járóihoz 1823-ból.
Magyar- és német nyelven íródott kérvényében Kanitz Joachim, 
a „Cs. Kir. pr. Rákospalotai Finom-Posztó Fabrika” tulajdonosa 
először leírja posztógyárának alapítását (1817-ben nyert privilégi-
umot), valamint hogy milyen eszközökkel és épületekkel rendel-
kezik. Ezek után rátér, hogy az eleinte prosperáló vállalkozása, mi-
után elesett az császári udvar megrendeléseitől, nehéz helyzetbe 
került. Tekintettel arra, hogy gyára több mint 200 dogozót foglal-
koztat, kéri a vármegyétől, hogy számára előnyös gyapjúvásárlási 
feltételeket biztosítsanak. Érdekes korai, magyar nyelvű ipartörté-
neti emlék.
Kelt: Pest, 1823. április 20.
8 nyomtatott oldal, nyomtatta Petrózai Tranner János Tamás.
Fűzve, kötés nélkül, megkímélt állapotban. Folio.

40.000,-

279. Károlyi Gyula [politikus, miniszter-
elnök; 1871-1947] koronaőri eskütételé-
ről készült fénykép 1928-ból.
Károlyi 1927-től a felsőház tagja, koronaőri esküjét 1928. 
július 8-án tette.
A fénykép készítője ismeretlen.

Mérete 23,5 x 17,5 cm.
Jó állapotú, eredeti fénykép.

8.000,-

280. Kass János [grafikus szobbrász; 1927-2010] 15 
eredeti rézkarca Madách Imre: Az ember tra-
gédiája c. művének 1980 évi kiadásához.
Az első lapon Kass golyóstollal írt szignója, a többi lap szignálatlan. 
A lapok mérete egységesen 16 x 23,5 cm. A rézkarcok kartonra ka-
sírozva, hártyapapír előtéttel.
Hozzá:

278.

279.

280.
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Kass János 2 miniatűr rézkarca Madách I.: Az 
ember tragédiája c. művéhez 1971-ből
A két miniatűr rézkarc közös lapon, méretük 4 x 5 cm egyenként, 
a lapméret 15 x 23 cm. Mindkét karc alul szignált. A Diósgyőri Pa-
pírgyár merített papírjára nyomva.
A lapok aranyozott „Pénzjegynyomda” feliratú vászontokban, jó 
állapotban.
Hozzá tartozik:
Madách Imre
Az Ember tragédiája.
Budapest, 1980. Magyar Helikon – Szépirodalm Könyvkiadó. 226 
p. + 15 t.
Számozott (900 sz.) példány. Tervezte Szántó Tibor.
Kiadói nylkötésben, illusztrált papírborítékban, megkímélt 
állapotban.

8.000,-

281. „A képviselőház ünnepélyes megnyi-
tása 1940. jún. 12-én” – Kaulich Rudolf fo-
tóriporter fényképe.
A hátoldalon a fotós bélyegzésével és kéziratos 
képmagyarázatával.
Méret: 24 x 18 cm.
Jó állapotú, eredeti fénykép.

6.000,-

282. Kézdivásárhely főterén tartott 
piac – Fénykép 1918-ból.
A felvétel készítője ismeretlen.
Mérete: 17 x 12 cm.
Jó állapotú, eredeti fénykép.

8.000,-

283. A Kolozsvári kisegítő takarék pénztár szö-
vetkezet „Betételi könyvecskéje” Hirschberg 
Alfrédné részére az 1880-as évek második 
feléből.
Nyomtatta Stein János, Kolozsvár. Összesen 20 nyomtatott oldal, 
5 oldala kitöltve. A bejegyzések az 1886 május 1-1889. május 27. 
közötti időszakban íródtak.
Zsinórral fűzött kiadói keménytáblás kartonkötésben, megkímélt 
állapotban. A zsínór vörös viaszpecséttel zárva.

280.

281.

283.

282.
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Hozzá tartozik:
„Jegyzőkönyve a kolozsvári kisegítő pénztár-
egyesület januar 22-kén 1860-b[an] tartott köz-
gyűlésének” – Nyomtatott hirdetmény.
6 + [2] nyomtatott oldal, ívrét hajta, felvágatlan, kötés nélkül.

5.000,-

284. A Kolozsvári Dohánygyár tiszti-
karáról és dolgozóiról tekézés köz-
ben készült csoportkép az 1905 körüli 
időszakból.
Az első sorban a dohánygyár tisztikara, mögöttük a do-
hánygyár dolgozói, kezükben söröskorsóval,
A felvétel készítője ismeretlen
Korabeli, előnyomott szecessziós kartonon, a karton mé-
rete 25 x 18 cm, a kép mérete 17 x 12 cm.
Megkímélt állapotú fénykép.

16.000,-

285. Kós Károlyról [építész, író, grafi-
kus; 1883-1977] készült nyolc fénykép az 
1970-es évekből.
A felvételeket Moldován Domonkos készítette.
A fényképek mérete változó, 12,5 x 12,5 cm – 18 x 13 cm.
Jó állapotú fényképek.

14.000,-

286. „Kossuth Lajos imája vagy bucsuszava 
Orsovánál 1849. october 28-kán” – Tenki Ferenc 
kéziratos, vegyes témájú kolligátuma az 1850-
es évekből.
A kolligátum írója Tenki Ferenc, 1828-ban született, az elnyomatás 
keserű éveiben vetette papírra az itt szereplő, összesen 62 oldal ter-
jedelmű magyar nyelvű kéziratát: a gyűjtemény Kossuth imájával 
kezdődik, 10 oldal terjedelemben. Ezt követi egy hazafias, vegyes 
költeményekből álló rész 25 oldalon (Szózat, Hondal, stb., de meg-
található itt egy „Bor-hős dal” c. költemény is), majd egy orvosi és 
háztartási tanácsokat tartalmazó, 10 oldalas rész következik (ennek 
is van borászati vonatkozás: „Borok javítása s szépítése”), majd 1 
oldalon családi bejegyzések, ezt követi Garay János Obsitosa 4 ol-
dalon, és végül időjárási megfigyeléseket jegyez le 11 oldalon. Az 
eleje és vége hiányos.

285.

286.

284.
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Kossuth valójában 1849. augusztus 17-én lépett török földre, bú-
csúja – bár legendássá vált a későbbiekben, és mint az itt szereplő 
példánya is, kéziratban terjedt – valójában soha nem hangzott el 
ebben a formában, ennek ellenére a „Kossuth búcsúja” tiltott ha-
zafias irat volt a kiegyezés előtt, sőt egészen Kossuth haláláig bátor 
társasági témának számított.
A lapok fűzve, kötés nélkül. Helyenként enyhén foltos, a kézírás 
végig olvasható

24.000,-

287. Kozma Miklós [politikus, 1884-1941] lá-
togatása belügyminiszterként a buda-
pesti rendőr-főkapitányságon – Fény-
kép 1936-ból.
A felvétel készítője ismeretlen.
A hátoldalon a szereplők névsora ceruzával.
Mérete: 23 x 17 cm.
Jó állapotú, eredeti fénykép.

8.000,-

288. Köpeci Sebestyén József [heraldikus, címer-
festő, genealógus; 1878-1964] 13 darab fénykép-
felvétele csíki templombelsőkről és kegytár-
gyakról az 1929 körüli időszakból.
A felvételeken Csíkkarcfalva, Csíkkozmás, Csíkmindszent, 
Csíkmenaság, Csíkrákos, Csíksomlyó (2 db), Csíkszentgyörgy (2 
db), Csíkszentimre és Csíkszentmárton templomainak kegytár-
gyai (kelyhek, ostensoriumok, stb). A fényképek hátulján kéziratos 
képaláírásokkal.
Eredeti fényképek, megkímélt állapotban.

16.000,-

289. Köpeci Sebestyén József [heraldikus, címer-
festő, genealógus; 1878-1964] 11 darab fénykép-
felvétele erdélyi templomokról és templom-
belsőkről az 1919-1929 közötti időszakból.
A felvételeken Bodok, Brassó (2 db), Kálnok (2 db), Kézdivásár-
hely, Kolozsvár (2 db), Köpec és Nagykároly templomai, valamint 
Angyaloson egy sütőkemencét fotózott le. A fényképek hátulján 
kéziratos képaláírásokkal.
Két fénykép mérete 6 x 9 cm, a többi 8,5 x 13,5 cm.
Eredeti fényképek, megkímélt állapotban.� 12.000,-

288.

289.

287.
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290. Köpeci Sebestyén József [heraldikus, címer-
festő, genealógus; 1878-1964] 8 darab fénykép-
felvétele erdélyi templomok kegytárgyairól 
és díszítőelemeiről 1929-1930-ból.
A felvételeken Almakerék (3 db), Bibarcfalva, Brassó, Gyergyóalfalu, 
Nagykászon és Réty templomainak kegytárgyai. A fényképek hátul-
ján kéziratos képaláírásokkal.
Egy fénykép mérete 6 x 11,5 cm, egy 8,5 x 11,5 cm, a többi egysé-
gesen 9 x 13,5 cm.
Eredeti fényképek, megkímélt állapotban.

8.000,-

291. Központi Kárpátok – Central Karpathen. 
[Fényképalbum.]
Dresden – Berlin, 1901. Stengel & Co. 20 fényképfelvétel, felira-
tos, nyomtatott kiadói kartonon, a lapok textilcsíkkal leporellósze-
rűen egymáshoz ragasztva.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, kissé kopottas ál-
lapotban, az első tábla kissé foltos.

8.000,-

292. A magyar csapatok Szatmárné-
metibe való bevonulásakor 1940. 
szeptember 5-én készült kilenc 
fénykép.
A képek mérete egységesen 9 x 6 cm.
Megkímélt állapotú fényképek, 3 lap sarkai kissé 
gyűröttek.

16.000,-

293. „A magyar képző-művészeti-
társulat sosrsjegye” 1863-ból.
Érvényes az 1864. évi február 18-án tartandó sors-
húzásra. Kelt: Pest, 1863 november 9.
Nyomtatta Deutsch Testvérek, Pest. Méret: 24 x 
10 cm.

A sorszám kézírással kitöltve.
Megkímélt állapotbna.

12.000,-

293.

291.
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290.
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294. Lottó-cédula az Erdélyi Zsidó Kór-
házegyesület javára rendezett sorsjá-
tékra 1931-ből Kolozsvárról.
Magyar- és román nyelven. A sorshúzást 1931. október 
5-én tartották a kolozsvári városházán.
Nyomtatta: Lito Bernát, Kolozsvár.
Méret: 16 x 11 cm.

Egy nyomtatott levél, jó állapotban.
10.000,-

295. Lottó-nyereményszelvény-füzet az erdé-
lyi református egyházkerület építendő kór-
háza javára rendezett sorsjátékra 1931-ből 
Kolozsvárról.

A füzet 10 db 100 lei értékű nyereményszelvényt 
tartalmaz, a szelvények magyar- és román nyelven.
A sorshúzásokat 1931 nov. 30. – 1932. jan. 20 kö-
zött tartották a kolozsvári városháza dísztermében.
Nyomtatta: Minerva, Kolozsvár. Méret: 25,5 x 13 cm.
Fűzve, paprborítékban.

10.000,-

296. Malcsiner Ferenc Budapest Vörösmarty 
tér 4. sz. alatti számoló- és írógép vezérkép-
viseletéről készült 5 db. fénykép az 1930-as 
évekből.
2 fényképen az üzlet portálja, 3 felvételen pedig az eladótér és a 
pénztár látható.
A felvételeket készítette: Csiszár és Sárdi, Budapest, Váci u. 21.
A fényképek mérete egységesen 23 x 17,5 cm.
Jó állapotú, eredeti fényképek.

12.000,-

297. Meghívó a Budapesti Kir. M. Pázmány 
Péter Tudományegyetem jogi kar Wer-
bőczy Bajtársi Egyesület gödöllői „Vé-
csey Törzse” jogász-táncestélyre, a hoz-
zá tartozó kitűzővel.
Év nélkül.

Nyomtatta Pax Rt., [Budapest].
Jó állapotban.

8.000,-

294.

297.
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298. Meghívó a Nagykőrösön létesíten-
dő „Tulipán-kert” alapja javára rende-
zett Tulipán-estélyre és az egyesület 
alakuló gyűlésére 1906-ból, hozzá tar-
tozó tulipános kitűzővel.
Az estélyt 1906. április 28-án tartották a nagykőrösi városi 
szálloda nagytermében.
A meghívót nyomtatta Gazsó Lajos, Nagykőrös.
Megkímélt állapotban, a szélei kissé foltosak, középtájt 
hajtásnyom.

8.000,-

299. Mehívó a Joghallgatók Segítő és Tu-
dományos Egyesülete javára megtar-
tandó Jogász-bálra 1926-ból, a hozzá 
tartozó kitűzővel.
A bált 1926. január 9-én tartották a Hungária Szállóban.
Nyomda nélkül.
Megkímélt állapotban.

8.000,-

300. Meghívó a Hungária Evezős Egylet 
vitéz nagybányai Horthy Miklós fővéd-
nöksége alatt megrendezett evezős bál-
jára 1937-ből, a hozzá tartozó kitűzővel.
A bált 1937. január 23-án tartották Budapesten az Orszá-
gos Kaszinóban.
Nyomtatta ifj. Kellner Ernő, Budapest.
6 nyomtatott oldal, a védnökök, háziasszonyok és rende-
zők névsorával.
Három lap, zsinórral fűzve, megkímélt állapotban.

8.000,-

301. Meghívó a Magyar Athletikai Club 
vitéz nagybányai Horthy Miklós fővéd-
nöksége alatt megrendezett Athleta-
báljára 1927-ből, a hozzá tartozó 
kitűzővel.
A bált 1927. február 3-án tartották a Fővárosi Vigadó ös�-
szes termeiben.
Nyomtatta Bichler I., Budapest.
Megkímélt állapotban.� 8.000,-

301.

299.
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302. Meghívó a „Tisza” Szegedi Evezős 
Egylet 1933. évi teLjesen zártkörű ál-
arcos jelmezbáljára, a hozzá tartozó 
kitűzővel.
A bált a Kass-kávéházban tartották 1933. február 18-án.
Nyomtatta Traub B. És Társa, Szeged.
Jó állapotban.

8.000,-

303. Meghívó a vitéz József Ferenc kir. 
főherceg legfőbb védnökségével 1933. 
febr. 1-én a Czeglédi Úri Kaszinóban ren-
dezendő Emericana-bálra, A Hozzá tar-

tozó kitűzővel.
Nyomtatta Garab és Társa, Cegléd.
Megkímélt állapotban.

8.000,-

304. Menyhárt József [festő, grafikus; 1901-1976] 
fametszetei a „Kései siratók” c. könyvecskéhez.
Összesen 7 fametszetes illusztráció és egy metszetjegyzék.
A metszetek mérete egységesen 9 x 12 cm.

8.000,-

305. Művészek és politikusok találkozó-
ját megörökítő fénykép 1945-ből.
A fényképen baloldalt Zilahi Lajos író, Nagy Ferenc mi-
niszterelnök, Kovács Béla (az FKGP főtitkára), Sidló Fe-
renc szobrász, Kodály Zoltán zeneszerző és Várkonyi Zol-
tán (MKP), jobb oldalon Major Tamás (MKP), Darvas 
József (FKGP), Ravasz László református püspök és Csók 

István festőművész látható.
A felvétel készítője ismeretlen.
Mérete: 23,5x 17,5 cm.
Jó állapotú, eredti fénykép.

12.000,-

306. A némai (Szolnok-Doboka vm., Szamosújvá-
ri járás, ma Nima) református templom északi 
falán lévő freskótöredék akvarell-másolata 
1960-ból.

305.
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Feltárta Bágyuj Lajos [műemlék-restaurátor, szül. 1920] és Fráter 
Hugó 1959. VII. 22-én.
Az akvarellt készítette Lukácsovits Magda 1960. XI. 13. datálással 
[szignált].
Mérete: 21,3 x 28 cm.
Jó állapotú lap.

12.000,-

307. Nyárády Erazmus Gyula [erdélyi botaikus; 
1881-1966] autográf levelezőlapja Lyka Károly-
hoz [művészettörténész; 1869-1965] „Méltóságos 
Uram!” megszólítással 1928-ból.
A levél Lyka kevésbé ismert botanikusi oldalára világít rá: „A 
Thymusokat [kakukkfű-félék] egy 4.600 Kg súlyt képviselő csomag 
alakjában f. hó 11-én szombaton feladtam Méltóságod címére. … 
Az általam gyüjtött anyagból Méltóságod megtarthat magának be-
látása szerint, csak arra kérném, hogy minden formából maradjon 
nekem is. Ha pedig Méltóságodnak volna olyan dupluma mely az 
én gyűjteményemből hiányzik s erre a területre jellemző, kegyes-
kedjék ilyet ajándékozni nekem.”
Kelt: Kolozsvár, 1928. febr. 12.
Egy beírt oldal levelezőlapon, megkímélt állapotban.

6.000,-

308. Nyomtatvány- és Grafikai Kiállítás, Újpest, 
1926. október 24-31. – Reklámplakát.
Felül Czinder A. illusztrációjával.
Nyomtatta: Hornyánszky Viktor, Budapest. Méret: 63 x 93 cm.
Hajtogatva, jó állapotban.

40.000,-

309. „Oberbauer A. utóda egházművészeti cég, 
Budapest” hét kéziratos oltárterve.
A 7 lapból 2 színes aquarell (26,5 x 30 ill. 33 x 31,5 cm), 2 tusrajz 
(méretük: 30 x 42 ill. 28 x 34,5 cm) és 3 ceruzarajz (50 x 34, 44 x 
32 és 30 x 44 cm). A ceruzarajzok közül a legkisebb alul, a legna-
gyobb a jobb szélén kissé sérült.
A két aquarell szignált („Nagy István 1928”). A lapok mindegyike 
1 : 10 méretarányban.

28.000,-309.

307.

308.
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310. „Ócsai székes-egyház” – Fametszetes látkép 
az 1860-as évekből.
Felül a város régi pecsétjének fametszetes másával.
Méret: 22x 35 cm. Nyomda nélkül.
Megkímélt állapotban.

12.000,-

311. Az oroszvári kastély fejléces levélpapír-
ján íródott levél 1875-ből.
A levelet Nagy Sándor, az oroszvári uradalom alkalmazottja írta a 
megyei alispán részére.
Kelt: Oroszvár: 1875. május 16.
Egy beírt oldal, az oroszvári kastély kőnyomatos képével illusztrált 
fejléces levélpapíron. A kastély ovális formájú látképének mérete: 
12 x 8 cm.
Oroszvár (ma Pozsony településrésze, Rusovce) kastélyát 1841 és 
1844 között gróf Zichy Emánuel építtette, 1872-ben Hugo Henc-
kel vásárolta meg.
Jó állapotban.

6.000,-

312. Orsova kőnyomatos látképe fejléces le-
vélpapíron, a háttérben Ada-Kaleh szigetével 
1866-ból.
A látkép alatt bal oldalon a Szent Korona kápolna képével. A lát-
kép mérete 18,5 x 8,5 cm. A lap teljes mérete: 23,5 x 30,5 cm.
Kőre rajzolta: Rezniczek Antal, Temesvár. Kiadta Karl Boehme, 
Orsova.
A lapon középtájt korabeli kéziratos sorokkal.
A bal széle kissé foltos.

6.000,-

313. „Őszi lakberendezési és háztartási vásár, 
Városligeti Iarcsarnok” – Kaesz Gyula által 
tervezett reklámplakát az 1930-as évekből.
Színes kőnyomatos reklámplakát. Nyomtatta: Hamburger & 
Birkholz, Budapest. Méret: 17 x 23,5 cm.
Jó állapotú lap.

5.000,-313.

311.

312.

310.
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314. Pécsi aprónyomtatványok – belépőjegyek.
1. „Belépti jegy a pécsi nemzeti Casino-egyesületbe t. cz. Dienes 
György ur részére. Érvényes 1862. Julius hó1-től, 1862. december 

hó 31-ig.” 1 nyomt. lev., kézírással kitöltve.
2. A Pécsi Polgári Kaszinó elismervénye 1912-ből. 1 
nyomt. lev., kézírással kitöltve. Nyomtatta Wessely és 
Horváth, Pécs.
3. A Pécsi Jótékony Nőegylet félszázados jubileuma alkal-
mából 1922. okt. 8-án rendezett ünnepi táncestély meghí-
vója. 1 nyomt. lev. Nyomt. Taizs József, Pécs.

6.000,-

315. Pécsi aprónyomtatványok – Reklá-
mok, számlák.
1. Blatterbauer W. Órás Pécsett – Nyomtatott reklám-szó-
rólap magyar-német nyelven, a hátoldalon kéziratos ma-
gyar nyelvű elismervénnyel, 1882 április 4. dátummal. 
Mérete: 13,1 x 8,8 cm

2. Jankovits Hugó pécsi bornagytermelő szappan-, szóda-, gyertya 
és pipere-szappan gyárának nyomtatott reklám-szórólapja, a hátol-
dalán 1915 december 28-án kelt kéziratos sorokkal: „Bernhardt Já-
nos 19 éve nős, 1897 márcziusa óta van alkalmazásba. 54 éves – 5 
gyermeke van. Zsolnay Vilmos utcza 61. Heti 18 korona fizetés.”
3. Kaiser H. F. Puskaműves, Pécs – Reklám-szórólap, a hátolda-
lon 1899-es kéziratos bejegyzés: „Gyalogsági forgó pisztoly, a da-
rabja Ft. 19”
4. „Wéber Adalbert Pécsett a Fehér Galambhoz – Mindennemű 
Norinbergi díszáru, rövid fehér és divatszalag áruraktára ugy mint 
evöszer, ollo és tűcsináló áruk tára” – Nyomtatott számla magyar-
német nyelven, a hátoldalon kézírással kitöltve.

12.000,-

316. [Pécs] „Zsolnay Vilmos árucsarno-
ka Pécsett” – Fametszetes reklámlap 
1860-ból.
„Tartalmaz norinbergi, dísz és rövidárukat, porczellán és 
kőedényeket, fegyvert, templomi szereket, kézmű eszközö-
ket és lakatosárukat, valamint mindennemű butorokat, 
tükröket, csillárokat, aranykereteket és hangszerket.”
Magyar és német nyelven.

Nyomtatta: Pollák testvérek Pesten, 1860. Méret: 24 x 20 cm.
Megkímélt állapotban.� 12.000,-

315.

316.

314.
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317. [Pécs] Zsolnay Vilmos pécsi árucsar-
nokában kiállított fejléces, német 
nyelvű számla 1859-ből.
Kelt: Pécs, 1859. aug. 1.
Egy nyomtatott levél, kézírással kitöltve, megkímélt állapot-
ban. Jobb oldalt alul Zsolnay Vilmos autográf aláírásával.

5.000,-

318. Prónay Pál [katonatiszt, 1874-1945] új-
évi üdvözlőlapja Endre László [főszol-
gabíró, 1895-1946] részére 1922-ből.
Kelt: Budapest, 1922. jan. 4.
A képeslapon Mela Koehler bécsi grafikusnő 1917-es sze-
cessziós karácsonyi illusztrációja.
Jó állapotú lap.

8.000,-

319. „Román határnál kirándulás” – 
Fénykép az 1910-es évekből.
A kép készítője ismeretlen.
Korabeli, nyomtatott kartonon, a kép mérete 23 x 17 cm, 
a kartonmérete 31,5 x 26,5 cm.
Megkímélt állapotban.

8.000,-

320. Pest-Pilis-Solt törvényesen egyesült 
vármegyék hatóságának nyomtatott 
magyar nyelvű hirdetménye 1863-ból 
– „Statarium”
„Miután e megyében a közbiztonságnak még mindég ve-
szélyeztetett állapota mulhatatlanul megkivánja, hogy az 
eddig fennállott rögtönitélő biróságok továbbra is meg-

maradván, mint ez ideig úgy ezután is az e részben fennálló szi-
gorúbb törvények szerint működjenek…” A szigorúbb törvények 
kimondják, hogy a rablógyilkosok, azok bűntársai és bűnrészesei, 
az orgazdák és gyújtogatók „az e végre kirendelt bíróság által akasz-
tófára itéltetnek, s a halálos itélet rajtuk annak kihirdetése után 
három óra mulva okvetlenül végrehajtatik…”
Kelt: 1863. november 12.
Nyomtatta Trattner-Károlyi, Pest, 1863. Méret: 55 x 40 cm.
Egy nyomtatott lap, négyrét hajtva, megkímélt állapotban.

40.000,-

320.

318.

319.

317.
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321. Pest-Pilis-Solt törvényesen egyesült 
vármegyék hatóságának nyomtatott ma-
gyar nyelvű hirdetménye 1866-ból – „Rög
tönbírósági hirdetmény (Statarium)”
„Miután e megyében a közbiztonságnak még mindég ve-
szélyeztetett állapota mulhatatlanul megkivánja, hogy az 
eddig fennállott rögtönitélő biróságok továbbra is meg-

maradván, mint ez ideig úgy ezután is az e részben fennálló szi-
gorúbb törvények szerint működjenek…” A szigorúbb törvények 
kimondják, hogy a rablók, rablógyilkosok, azok bűntársai és bűn-
részesei, az orgazdák és gyújtogatók „az e végre kirendelt bíróság ál-
tal akasztófára itéltetnek, s a halálos itélet rajtuk annak kihirdetése 
után három óra mulva okvetlenül végrehajtatik…”
Kelt: 1866. október 29.
Méret: 73 x 54 cm.
Egy nyomtatott lap, négyrét hajtva, megkímélt állapotban.

40.000,-

322. Rögtönbírósági ítélet nyomtatott hir-
detménye 1851-ből.
„J. József kecskeméti, pest-solt megyei születésű, 34 éves, róm. 
kath., nőtlen, kiszolgált katona s napszámos, és K. József kecske-
méti születésű, 20 éves, róm. kath., nőtelen Korom Mihály szegedi 
lakost … álmában megrohanták, s tettlegesen bántalmazták, ruhá-
zatától és egyéb ingóságaitól megfosztották, ennélfogva … ennek 
büntetéseül … kötél általi halálra ítéltettek. Mely itélet mai napon, 
délben 12 órakor szabályszerűleg kihirdettetvén, délutáni 3 órakor 
rajtok itt helyben végre is hajtatott.”
Kelt: Kecskemét, 1851. december 23.
Egy nyomtatott oldal, megkímélt állapotban. Folio.� 8.000,-

323. Katonai rögtönbírósági ítélet nyomta-
tott hirdetménye 1852-ből.
„Tőszér János, másként Bunkó, bénai, Gömör megyei szül. 27 éves 
kath. nőtlen, mesterség nélküli volt honvéd … Scholz János bányászt 
lakomázás ürügye alatt egy bathonyi lakos házába erőszakosan rabló 
szándékkal bevitte, s ott, mig társa a bányásznak mellén fejszével ej-
tett csapást, s annak készletét, 50 for. 40 pkrt. kierőszakolta… Tőszér 
János ennélfogva rablás bűne miatt … kötél általi halálra itéltetett, s 
ez itélet f. hó 21-én délelőtt 11 órakor közzététetett és végrehajtatott.”
Kelt: Gyöngyös, 1852. december 21.
Egy nyomtatott oldal, megkímélt állapotban. Folio.� 8.000,-

322.

323.

321.
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324. Katonai rögtönbírósági ítélet nyomta-
tott hirdetménye 1852-ből.
„Banatzki István nagy-kikindai, Torontálm. sz., 34 éves, kath. vallá-
sú, nős, 3 gyermek atyja, halasi földész; továbbá Illés István, halasi 
kis-kunsági sz., 41 éves, kath., nős, 1 gyermek atyja, a halasi község 
csordása … az utonálló rablásban … a borotai expusztán, a hason-
nevű csárda mellett f. év decemb. 6-kán 9 és 10 óra közt este, több 
5 kocsin a bajai vásárról hazatérő kereskedőkön és parasztokon 7 
erősen felfegyverzett betyár elkövetett … résztvettek legyen. Ennél-
fogva mindketten … utonálló rablás miatt egyhangulag hozott kat. 
rögtönbirósági itélet folytán mai napon ½ 4 órakor kötél általi ha-
lállal büntettettek.”
Kelt: Szeged, 1852. december 20.
Egy nyomtatott oldal, megkímélt állapotban. Folio.

8.000,-

325. Rögtönbírósági ítélet nyomtatott hir-
detménye 1855-ből.
„Cs. Gáspár 32 éves r. cath, félegyházi születés, nőtlen – és K. János 
29 éves reform., szentesi születés, nőtlen, mindketten foglalkozás 
nélküli csavargók – miután … ellenük jogszerűen bebizonyíttatott, 
hogy folyó évi Junius 6-án este 8 óra tájon Tegzes Sámuel pirtói ta-
nyáján, összesen 34 p. forint értékű ingóság elsajátítása végett Teg-
zes Ignáczon és Hajnis Jósefen erőszakosságot követtek el, … bün-
tetésül … kötél általi halálra ítéltettek. Mely itélet szabályszerűleg 
kihirdettetvén, mai napon délután 3 órakor végrehajtatott.”
Kelt: Kecskemét, 1855. november 26.
Egy nyomtatott oldal, megkímélt állapotban. Folio.

8.000,-

326. Rögtönbírósági ítélet nyomtatott hir-
detménye 1856-ból.
„H. László 30 éves r. cath., halasi születés, nőtlen, csavargó, – mi-
után ellene … tanuvallomások által jogszerűen bebizonyíttatott, 
hogy ő 1855-ik évi september 26-án alkonyatkor, puskával felfegy-
verkezve a páhi pusztán … Kukucska Jánostól s annak veje Pavelkó 
Lászlótól összesen 449 pfrtnyi 1 krnyi értékű tárgyakat elrabolt … 
rablási bűntettben bűnösnek kimondatott … kötél általi halálra 
ítéltetett. Mely itélet szabályszerűleg kihirdettetvén, mai napon 
délután 3 ½ órakor végrehajtatott.”
Kelt: Kecskemét, 1856. március 18.
Egy nyomtatott oldal, megkímélt állapotban. Folio.� 8.000,-

325.

326.

324.
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327. Sebestyén Lajos, a Debreceni 
Hirlap munkatársának fényképes 
vasúti igazolványa 1939-ből, csalá-
di és közéleti szerepléseinek négy 
fényképével.
A fényképek közül kettő családi körben készült, 
kettő pedig különböző közéleti szerepléseit örökíti 
meg. Két fénykép mérete 13,5 x 8,8 cm, a harma-
dik 22 x 16 cm, a negyedik 23 x 17 cm méretű.
Az igazolvány és a fényképek jó állapotban.

6.000,-

328. „Szegedi Baross-árúvásár és kiállítás – Ipar, 
mezőgazdaság, kereskedelem. 1924. szeptemb. 
6-14.” – Reklámplakát.
Mars Grafikai Műintézet, Szeged. Méret: 60 x 79 cm.
Színes, lithografált reklámplakát, hajtogatva, megkímélt 
állapotban.

60.000,-

329. Három táncrend 1926., 1927. és 
1941. évekből.
1. Helyőrségi tiszti bál 1926. február 6. Nyomda 
nélkül. Zsinórral, az első borítólapon színes illuszt-
rációval. A táncrend ceruzával kitöltve.
2. Egri tiszti bál 1927.II. 1. Nyomtatta: Egri nyom-
da. Zsinóron katonai sisakot formázó bronzplaket-
tel. A táncrend kitöltve.
3. Emericana-bál, Pécs, 1941. január 1. Nyomtatta: 
Kanitz nyomda, Budapest. Kitöltetlen.

9.000,-

330. Tangl Károly [fizikus, 1869-1940] a kolozsvá-
ri egyetem kísérleti fizikai tanszékén készült 
két fényképe 1912-ből.
Mindkét fénykép korabeli kartonon, a hátoldalon kéziratos 
képmagyarázattal.
A felvételek készítője ismeretlen.
A képek mérete egységesen 11,5 x 9 cm, a kartonmérete 15 x 19 cm.
Jó állapotú, eredeti fényképek.

20.000,-
330.

328.

329.

327.
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331. Vámbéry Ármin [orientalista, utazó; 1832-
1913] autográf levele Berecz Antalhoz [föld-
rajz-és természettudós; 1836-1908], a Magyar 
Földrajzi Társaság főtitkárához „Tisztelt Fő-
titkár Úr!” megszólítással 1893-ból.
„Sziveskedjék kérem a Magyar Földrajzi Társulatnak őszinte köszö-
netemet kifejezni azon kitüntetéstért, melyben részesítettek, midőn 
a Társulatnak tiszteletbeli elnökévé megválasztani kegyeskedtek…”
Kelt: Budapest, 1893. április 28.
Berecz Antal [1836-1908] földrajz-és természettudós, a Magyar 
Földrajzi Társaság egyik alapítója, Vámbéry Árminnal egyetemben.
Két beírt oldal, jó állapotban.

24.000,-

332. Véle József bűvész műsorának hirdetőpla-
kátja 1852-ből.
„Czegléd felsőbb engedelemmel Szombaton october 9. 1852. nagy 
vendégfogadóban Véle Jósef magyar bűvész Pestről, professor Her-
mánnak tanítványa Indó-Mágiából nagy előadást tartand ezen 
czim alatt – Bűbájosság képzetét ábrázoló mutatányok. […] Vasár-
nap, september 10-én 1852, ismét nagy előadást tartand e czim 
alatt: Az örök emlék, vagy Véle itt, Véle ott, Véle mindenütt itt 
meg nem látott darabokkal.”
Nyomt.: Lukács, Pest.
A lap bal és jobb felső sarkán, valamint a jobb szélén sérült (javítva, 
minimális szöveghiánnyal). Folio.

30.000,-

333. A Weiss Manfred Rt. városligeti Iparcsar-
nokban felállított bemutató-standjáról ké-
szült fénykép az 1930-as évekből.
A standot Falus Elek tervezte.
A felvétel készítője ismeretlen. A fénykép mérete 23,5 x 30 cm.
Jó állapotú eredeti fénykép.

6.000,-

334. Zsolnay Vilmos [keramikus, iparművész, nagy
kereskedő; 1828-1900], mint a Pécsi Kerékpár Egye-
sület elnökének levele Lechner Gyulához, Pécs 
városának rendőrkapitányához 1893-ból.
„A Pécsett létesült kerékpár egyesület tagjai által tapasztaltatott, 
hogy a vidékre kirándult vagy a városon átvonuló tagok, úgy az 

333.

331.

332.

331.
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utzákban, mint a városhoz tartozó utakon, daczára annak, hogy 
kötelességszerüen és a sport szabályai szerint, minden összeütkö-
zéstől vagy czivakodástól tartózkodtak, a köznép, fuvarosok, de fő-
leg a bérkocsisok által utjokban zavartatva, és majd csintalanság, 
majd pedig durva magatartás által akadályoztatva lettek.”
Ennek fényében kéri a rendőrkapitány támogatását, hogy az egye-
sület tagjai ne legyenek kitéve hasonló atrocitásoknak, és mellékel-
ten megküldi az egyesület „Menetrendjét”, azaz a tagjaira vonatko-
zó közlekedési szabályokat.
Kelt: Pécs, 1893. március 5.
A levél egy, a menetrend két beírt oldal, mindkettő végénél Zsol-
nay Vilmos, az egyesület elnöke, és Bolgár Tivadar, az egyesület tit-
kárának autográf aláírásával.

20.000,-

335. Kner Izidor
Félévszázad mesgyéjén 1882-1932.
Gyoma, 1931. Kner Izidor. 1 t. címkép (Székely Aladár fényképe a 
szerzőről) + 176 + [4] p.
Lévay-Haiman 1.436.
Kner Albert által tervezett kiadói félvászon-kötésben.

5.000,-

336. Kollányi Ferencz
Esztergomi kanonokok 1100-1900. Írta --. A magyar kath. egyház 
kilenczszázados évfordulója alkalmából kiadja az Esztergomi Főszé-
kesegyházi Káptalan.
Esztergom, 1900. Buzárovits Gusztáv. LVI +547 p. A címlapon és 
a verzóján tulajdonosi névbeírás, a szövegben néhány helyütt ceru-
zás aláhúzások, lapszéli megjegyzések.
Díszesen aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, festett lapszélek-
kel. Hibátlan állapotú, szép példány.

14.000,-

337. Kolozs Pál
Tizennégy nap. 1940. szeptember 5-18: Észak-Erdély feltámadása.
Budapest, [1941.] Singer és Wolfner. 196 p.
Kiadói vászonkötésben, illusztrált papírborítékban, kartontokban. 
A tok enyhén sérült ettől eltekintve kifogástalan állapotú példány.

8.000,-337.

335.

336.

334.
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338. Kossuth Lajos beszédei és írásai három kö-
tetben. Sajtó alá rendezte Kossuth Ferencz. I-III. kötet.
Budapest, [1927 körül.] Athenaeum. [4] + 524 p.; [4] + 484 p.; [4] 
+ 536 p.
A három kötet egységes, aranyozott, illusztrált kiadói sötétkék 
egészvászon-kötésben Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,-

339. Kozma Lajos – Révész Béla
Találkozás Hamupipőkével. Révész Béla uj novellái Kozma Lajos 
rajzaival. [Két kötetben, külön szöveg- és illusztrációkötet. Az il-
lusztrációkötet címlapján a címfelirat: Kozma Lajos rajzai Révész 
Béla novelláihoz.]
Budapest, 1909. Singer és Wolfner. 153 + [4] p.; [8] p.+ 30 t. + [4] p.
A második kötetben Kozma Lajos Kaesz Gyulának szóló 
dedikációjával.
A két kötet egységes, Kozma Lajos által tervezett, festett gerincű 
kiadói félpergamen-kötésben, dombornyomású táblákkal, mintás 
előzéklapokkal. A táblák sarkai és az illusztrációkötet gerince alul 
kissé kopott, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány. Folio.

40.000,-

340. Körtvélyessy László, Dr.
Adatok a szegedi minorita rendház történetéhez.
Szeged, év nélkül. Ablaka György. 80 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

5.000,-

341. Kővári László
Erdély történelme. I-VI. kötet (Két kötetbe kötve).
Kolozsvár – Pest, 1859-1866. Ráth Mór – Stein János. XXVIII + 
174 + [1] p.; XXIV + 158 + [10] p.; [4] + 198 + [6] p.; 271 p.; 240 
p.; [4] + 240 p.
A hat rész két kötetben, az első kötet valamivel későbbi, XIX. szá-
zad végén készült aranyozott, bordázott gerincű félbőr-kötésben, 
a második kötet az elsőhöz hasonló, aranyozott, bordázott gerin-
cű korabeli félbőr-kötésben. Mindkét kötet megkímélt állapotú, jó 
példány. Az első kötetben található három füzet kiadói papírborí-
tói bekötve.

30.000,-341.

340.

339.

339.

338.
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342. Kreith Béla, gróf
II. Rákóczy Ferencz és korának története. A legjobb kutfők nyo-
mán szerkeszti --. A Fővárosi 1848-49-iki Ereklyemúzeum kiadása.
Budapest, 1905. Athenaeum. 56 p. + 27 t.
Kiadói vászonkötésben, megkímélt állapotban. A gerince laza. Folio.

6.000,-

343. [Križko, Pavel] Krizskó Pál
A körmöczi régi kamara és grófjai.
Budapest, 1880. MTA [Athenaeum]. 64 p.
Értekezések a történelmi tudományok köréből VIII. kötet 10. füzet.
Hozzákötve:
Wenzel Gusztáv
Az alsómagyarországi bányavárosok küzdelmei a nagy-lucsei 
Dóczyakkal 1494-1548.
Budapest, 1876. MTA [Athenaeum]. 96 p.
Értekezések a történelmi tudományok köréből VI. kötet 6. füzet.
Hozzákötve:
Križko Pál
A körmöcbányai római katholikus egyházközség története. I. 
korszak: 1317-1520. [Unicus, több nem jelent meg.]
Budapest, [1887.] Rudnyánszky A. 77 p., utána 9 lapon 15 bera-
gasztott látkép (fényképek, képeslapok, fametszetek) és egy kézira-
tos alaprajz.
Hozzákötve:
Križko Pál
A körmöcbányai vártemplom helyreállításának története.
Budapest, 1887. Rudnyánszky A. 19 p. + 2 kihajtható melléklet 
(alaprajz).
Hozzákötve:
Križko Pál
Melanchton Fülöp levele melyet 1553. október 12-dikén 
Körmöczbánya szab. kir. városhoz intézett. Fölfedezte és közli --.
Budapest, 1897. Hornyánszky Viktor. 23 p. + 1 kihajtható 
kézirathasonmás.
Dedikált példány
Hozzákötve:
Pszotka Ferencz
A körmöczbányai Casino (1844-1894.) ötven évi fennállásának 
rövid történeti vázlata.
Körmöcbánya, 1894. Joerges Ágost özv. és fia. 43 p., a 35-42. oldal 
hiányzik.343.

342.
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Hozzákötve:
Hlatky József
A körmöczbányai Szt.-Háromság-oszlop.
Körmöczbánya, 1898. Joerges Ágost özv. és fia. 1 t. + 20 p.
A hét mű egybekötve, korabeli félvsázon-kötésben, megkímélt 
állapotban.

20.000,-

344. Külföldön bujdosó erdélyi diákok levele-
zése. Szenvedő papok, szenvedő egyházak. Szer-
kesztette: Dr. Nagy Géza.
Kolozsvár, 1933. „Grafica” Könyvnyomda. 152 + [3] p.
A Károlyi Gáspár Irodalmi Társaság Tudományos Könyvtára I. kötet.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Kifogástalan állapotú példány.

12.000,-

345. Lechner Jenő, Dr.
Az elszakításra ítélt Magyarország. – Hungary condemned to 
mutilation. – Hongrie condamnée a étre mutiliée. 157 képpel és 
Unghváry Sándor festőművész címerrajzával.
Budapest, 1920. Magyarország Területi Épségének Védelmi Ligája 
[nyomt. Hornyánszky Viktor]. 231 p., egészoldalas és szövegközti 
fényképekkel gazdagon illusztrált.
Modern vászonkötésben, a kiadói papírkötés cím- és hátlapja a táb-
lákra felragasztva.

5.000,-

346. Lipszky [János], Joannes, de szedlicsna
Repertorium locorum objectorumque in XII. tabulis Mappae 
regnorum Hungariae, Slavoniae, Croatiae, et confiniorum 
militarium magni item principatus Transylvaniae occurrentium, 
quas aeri incisas vulgavit --. [Latin és német nyelven.]
Buda, 1808. Typis Regiae Universitatis. [8] + 766 + 164 + [1] p.
Lipszky János híres, 1806-ban megjelent Magyarország-térképé-
nek (Mappa generalis regni Hungariae partiumque adnexarum 
Croatiae, Slavoniae et Confiniorum Militarium Magni item 
Principatus Transylvaniae) két évvel később megjelent helységnév-
tára, mindmáig a legbővebb magyar helységnévtár. Először tartal-
mazza Erdély és a horvát-szlavón részek helyneveit is. A lakott he-
lyek mellett puszták, várromok, stb. nevei is szerepelnek benne.
Kissé viseltes korabeli félbőr-kötésben.

60.000,-

345.

346.

344.
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347. Litschauer Lajos
Hivatalos irálytan, különös tekintettel a bányászat-, kohászat- és 
erdészet kivánalmaira. Összeállította --.
Selmecbánya, 1897. Joerges Ágost. X + 170 p.
A Magyar Bányász-Felőr Kézi Könyvtára I.
Festett kiadói egészvászon-kötésben, festett lapszélekkel, kissé ko-
pottas állapotban. Foltos.

8.000,-

348. Lonovics József
Népszerü egyházi archaeologia, vagyis a katholikus ünnepek, 
szentségek, ünnepélyek s szertartások értelmezése és a különfé-
le rendes s rendkívüli szószéki jelentések, részint rendes szentbe-
szédekben, részint hirdetmény-alaku oktatásokban. Írta --. Kiadta 
Hopf János. I-III. kötet. Második kiadás. I.: Az egyházi évkör. II.: A 
szentségek. III.: Ünnepélyek s hirdetések.
Bécs, 1857. Sommer Lipót. XVIII [helyesen XVI] p. + 365 + [1] 
p.; VI + 451 + [1] p.; VI + 472 p. Mindhárom kötet lapjai enyhén 
foxing-foltosak.
A három kötet egységes, díszesen aranyozott gerincű korabeli fél-
bőr-kötésben. Hibátlan állapotú, nagyon szép példány.

16.000,-

349. Lovas Rezső
Báthory Gábor és a szászok. Bölcsészdoktori értekezés.
Debrecen, 1940. Nyomt. Nagy Károly. 53 p., a szövegben ceruzás 
aláhúzások.
A Debreceni Tisza István Tudományegyetem Történelmi Szeminá-
riumának Kiadványai 8. sz.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

6.000,-

350. Lukinich Imre, Dr.
Erdély területi változásai a török hódítás korában 1541-1711. A 
MTA által Bojári Vigyázó Sándor-díjjal jutalmazott pályamunka. 
Írta --. A Feridun Bey-alapítvány támogatásával.
Budapest, 1918. MTA. V + [3] + 646 + [2] p. + 5 kihajtható 
térképmelléklet.
Korabeli félvászon-kötésben, kissé kopottas állapotban.

7.000,-350.

348.

349.

347.
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351. Lukinich Imre
II. Sylvester Pápa.
Kolozsvár, 1901. Gámán János Örökösei. 201 + [2] p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, 
kissé kopottas állapotban.

6.000,-

352. Madzsar Imre
Adatok Forgách Ferencz kortörténelmének kritikájához.
Nagybánya, 1901. Molnár Mihály. 33 p. A szövegben aláhúzások, 
lapszéli jegyzetek.
Fűzve, kiadói papírborítékban, a hátsó borítólapja kissé foltos, et-
től eltekintve megkímélt állapotú példány.

5.000,-

353. A magyar feltámadás lexikona. (A magyar 
legujabb kor története.) Szerkesztette Szentmiklóssy Géza.
Budapest, 1930. A Magyar Feltámadás Lexikona kiadása [Europa 
nyomda]. 1151 p.
Aranyozott, bordázott gerincű kiadói félbőr-kötésben. Megkímélt 
állapotú, jó példány.	 6.000,-

354. Magyar Golgota. Regénysorozat.
Tartalma:
Fóthy János: Horthyliget – a magyar Ördögsziget.
Gyenes István: Élet a föld alatt.
Izsáky Margit: Ország a keresztfán.
Lévai Jenő: Endre László, a magyar háborús bűnösök listavezetője.
Lévai Jenő: A margitkörúti vészbírák.
Palászti László: A bori halálút regénye.
Petyke Mihály: A Gestapo foglya voltam.
Vajda Zoltán József: A lapátos hadsereg.
[Budapest, 1945.] Müller Károly [Légrády]. [4] p.; 89 + [7] p.; 96 p.; 
85 + [3] p.; 112 p.; 96 p.; 94 + [2] p.; 118 + [2] p.; 3-171 + [3] p. Az 
utolsó regény címlapja hiányzik.
A nyolc regény egybekötve, kiadói félvászon-kötésben, az egyes re-
gények illusztrált kiadói papírborítójának címlapjai bekötve.

12.000,-

355. Magyar Lajos
Mária-Nosztra. Riportsorozat apácabörtönökről és kommunista 
rabnőkről. Írta --.

352.

354.

351.

355.
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New York, év nélkül. Proletár Könyvkereskedés. 99 + [1] p.
Korabeli félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,-

356. Magyar legendárium. Eredetiekből fordította: 
Tormay Cecilia, fametszetű képekkel Molnár C. Pál díszítette. Ké-
szült a Könyvbarátok Szövetsége számára.
Budapest, [1931.] Kir. M. Egyetemi Nyomda. 134 + [2] p.
Aranyozott kiadói félpergamen-kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,-

357. Magyarország helynévtára. A különféle kor-
mányzati ágak szerinti beosztás kimutatásával mint az 1863. év ele-
jén fennállott.
Legujabb hivatalos adatok nyomán összeállitották és kiadták B.-R.-
A.-P. [Magyar-német nyelvű címlappal.]
[Pest, 1863. Emich Gusztáv.] 875 + [2] p.
Korabeli egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

14.000,-

358. Magyarországi gazdaczímtár. Magyarország, 
Horvát- és Szlavonországok 100 kat. holdon felüli birtokosainak és 
bérlőinek czímjegyzéke, az egyes megyék részletes monográfiájával. 
Az Országos Magyar Gazdasági Egyesület megbízásából szerkesztet-
te zsitvabesnyői Rubinek Gyula. [Magyar-német nyelven, Fabricius 
Endre közreműködésével.]
Budapest, 1911. Pátria. XV + [3] + 1057 + [1] p., az elejénél 6 p., a 
612. oldal után XXVIII p. hirdetés. A végénél a lapok széle kissé 
foltos, helyenként javítva (szöveghiány nélkül).
Modern vászonkötésben, az eredeti papírboríték címlapja az első 
táblára felragasztva. Folio. Jó példány.

20.000,-

359. Magyarország összes szabad királyi és 
törvényhatósági joggal felruházott város-
ainak valamint a rendezett tanácsú város-
oknak mint erkölcsi testületeknek vagyoni 
állapota a Millénium évében. Hivatalos adatok alap-
ján szerkesztette Paulovits Márton.
Szeged, 1898. Endrényi Lajos. 477 p.
Festett kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,- 

358.

359.

357.

356.
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360. Magyarósi István
A zilahi ev. ref. anyaszentegyház története.
Kolozsvár, 1880. Stein J. 135 p.
Modern félvászon-kötésben.

8.000,-

361. Magyar rajzolóművészek.
Budapest, 1930. Könyvbarátok Szövetsége. 167 p. + 13 t. (2 színes, 
4 kétlapos).
Aranyozott kiadói vászonkötésben, megkímélt állapotban.

4.000,-

362. Magyar Statisztikai Közlemények: Az 1938. 
évi felvidéki nép-, földbirtok- és állatössze-
írás. Az 1938 november 2-i bécsi döntés alapján visszacsatolt 
területen végrehajtott összeírás eredményei községek szerint. Szer-
keszti és kiadja a M. Kir. Központi Statisztikai Hivatal.
Budapest, 1939. Stephaneum. VIII + 51 + 277 + [3] p. + 1 kihajtha-
tó, színes térképmelléklet a végénél. Az elejénél a lapok széle foltos.
Magyar Statisztikai Közlemények új sorozat 108. kötet.
Modern félvászon-kötésben, a kiadói papírboríték sérült címlapja 
bekötve.

12.000,-

363. A Magyar Szent Korona Országainak hely-
ségnévtára 1913. A kereskedelemügyi m. kir. miniszter ren-
deletéből szerkeszti és kiadja a magyar kir. Központi Statisztikai 
Hivatal.
Budapest, 1913. Pesti Könyvnyomda Rt. 1 kihajtható jelmagyará-
zat + XXI + [3] + 1712 + [40] p. A végénél hirdetések. Az utolsó lap 
a szélein javítva.
Kiadói egészvászon-kötésben, a gerince restaurálva. A kötet előzék-
lapjai cserélve.

12.000,-

364. Magyar Történelmi Tanulmánysorozat – I. 
kötet
Padányi Viktor
Dentumagyaria.
[Buenos Aires, 1963.] Transsylvania 450 + [2] p.
Aranyozott kiadói egészbőr-kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,-
363.

362.

361.

360.
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365. Magyar Történelmi Tanulmánysorozat – 
II. kötet
Fehér M. Jenő
Középkori magyar inkvizíció.
[Buenos Aires, 1968.] Transsylvania 496 p.
Aranyozott kiadói egészbőr-kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,-

366. Makkai Ernő
Bethlen Gábor országalkotó politikája. Írta -- 1914-ben. Második 
kiadás.
Budapest, 1929. Pátria. 1 t. címkép + 115 + [1] p.
Az első kötéstábla belsején Ravasz László [1882-1975] dunamelléki 
református püspök ex-librisével.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

367. Makoldy [József], Joseph de
Pictures of Transylvania. With pen and pencil by --. Preface by 
Count Albert Apponyi.
Budapest, 1920. Victor Hornyánszky. 6 + [2] + 72 p., egészoldalas 
illusztrációkkal.
Dedikált példány.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

5.000,-

368. Mann, Thomas
Halál Velencében. Novella. Lányi Viktor fordítása.
Gyoma, 1914. Kner Izidor. 102 + [2] p.
Első kiadás.
Lévay-Haiman 1.239.
Major Henrik illusztrációjával díszített kiadói félvászon-kötésben.

4.000,-

369. Márai Sándor
Napnyugati őrjárat. Egy utazás regénye.
[Budapest, 1936.] Révai. [4] + 226 p.
Dedikált példány. Első kiadás.
Kiadói egészvászon sorozatkötésben, megkímélt állapotban.

16.000,-

364., 365.

369.

367.

366.
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370. Márai Sándor
Sirály. Regény.
[Budapest, 1943.] Révai. 222 + [2] p.
Dedikált példány. Első kiadás.
Kiadói félvászon sorozatkötésben, megkímélt állapotban. Jó 
példány.

16.000,-

371. Márai Sándor
Verses könyv.
[Budapest, 1945.] Révai 83 + [1] p.
Aláírt példány. Első kiadás.
Kiadói keménytáblás papírkötésben, megkímélt állapotban.

12.000,-

372. Márai Sándor
A zendülők. Regény.
Budapest, [1930] Pantheon. 348 + [3] p.
Hatvany Lajos részére dedikált példány. Első kiadás.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

20.000,-

373. Márki Sándor, Dr.
I. Ferenc József, Magyarország királya.
Budapest, 1907. Franklin. 1 t. címkép + 352 p. + 13 t. (1 kétlapos) 
és 1 hasonmás. Egy tábla és egy kihajtható melléklet valamint a 
169-178. oldala hiányzik. Több lap illetve tábla széle amatőr mó-
don ragasztószalaggal javítva.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, a gerince ragasztó-
szalaggal javítva, az előzéklapok modern papírra cserélve.

6.000,-

374. Marschner, [Eduard] Ede
Fegyvertan. Tankönyv a M. Kir. Honvéd Ludovika Akadémia szá-
mára. -- cs. és kir őrnagy hason czimű művének fordítása. Forditotta 
mühlwerthi Müller Hugó. [I-II. kötet.]
Budapest, 1898-1899. Pallas. 395 p.; 403 + [1] p. A második kötet 
címlapja kissé foltos.
A két rész egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, kissé kopottas 
állapotban.

12.000,-374.

371.

372.

370.
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375. Máthes, Nep[omuk] Joannes
Veteris arcis Strigoniensis, monumentorum ibi-
dem erutorum, aliarumque antiquitatum lytho-
graphicis tabulis ornata descriptio. Auctore --.
Strigonii [Esztergom], 1827. Joseph Beimel. 1 lith. 
díszcímlap + 1 lith. címkép [az esztergomi vár lát-
képe Párkány felől] + X + 90 p. + I-XIV. számozott 
lith. t. (12 kihajtható).
A kőnyomatok Schmid János pesti műhelyében 

készültek. A szerző, Máthes János a bazilika építésénél érseki biz-
tosként működött.
Fűzve, kiadói papírkötébsne. A gerince szépen restaurált.
Hozzá:
Máthes János
A régi esztergomi vár, az ott a kiásott emlékek és más régiségek 
leírása. Latin eredetiből magyarra fordította és jegyzetekkel ellátta 
F. Romhányi Beatrix. Utószó: F. Romhányi Beatrix és Prohászka 
Péter.
Esztergom, 2014. Laskai Osvát Antikvárium.
Számozott (212/500) példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben, jó állapotban.

50.000,-

376. [Menetrendek]
Hivatalos menetrendkönyv – A 
felszabadult erdélyi és kelet-ma-
gyarországi területek vasúti és 
autóbusz vonalhálózatának me-
netrendje. A Magyar Királyi Államvasutak ki-
adása. Érvényes 1940 október 27-től visszavonásig. 
VII. évfolyam 18. szám. Felelős szerkesztő: Nemes-
kéri Kiss Jenő.

[Budapest, 1940. Athenaeum.] 87 p.
Fűzve, harántalakú kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban. 
Az első borítólapja kihajtható, belsején vasúthálózati térképpel.
Hozzá tartozik:
Karácsonyi és téli társasutázsok Erdélybe – 
IBUSZ Autóbusz Tours.
[Budapest, 1940. Jövő nyomdaszövetkezet.] 16 p., szövegközti ké-
pekkel. A lapok kissé foltosak.
Fűzve, illusztrált kiadói harántalakú papírborítékban.

12.000,-

375.

376.

375.
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377. Merényi Oszkár, Dr.
A magyar lélek története. (Az irodalomtörténet alapján.)
Kaposvár, 1929. Szabó L. Könyvnyomda. 70 + [2] p.
Dedikált példány.
Modern vászonkötésben, a kiadói papírboríték címlapja az első 
táblára felragasztva.

6.000,-

378. Missae in agenda defunctorum tantúm de-
servientes, ex Missali Romano recognito desumptae, cum or-
dinario, & canone, ut in ipsis servatur: ad usum, et commodita-
tem omnium ecclesiarum.
[Nagyszombat] Tyrnaviae, 1704. Ex typ. Acad. Soc. Jesu. [26] + 22 
p. A számozatlan lapok szélén korabeli erősítés és indexelés. A szö-
veg végig kétszínnyomású.
Gyászmiséhez és a halotti szertartások végzéséhez készült szertar-
táskönyv. Szövege az egységes mintául szolgáló római misekönyv 
alapján készült. A kiadvány a mennyiségi és minőségi tekintetben 
egyaránt a nagy európai műhelyekkel egyenrangúvá vált nagyszom-
bati nyomda reprezentatív terméke, a nagy szaktudást és komoly 
felszerelést követelő misekönyvnyomtatás szép darabja. Ritka, sem 
Szabó, sem Sztripszky nem említi.
Kiadói egészbőr „nagyszombati”-kötésben, a táblákon vaknyomá-
sos keretdísszel, középen aranyozott, vaknyomásos díszítéssel. A ge-
rince alul és felül szépen javítva, ettől eltekintve megkímélt állapo-
tú, szép példány. Folio.

28.000,-

379. Moesz Gusztáv
Budapest és környékének gombái. [Magyar–német nyelvű 
címlappal.]
Budapest, 1942. K. M. természettudományi Társulat. [2] + 319 + 
[1] p., számos szövegközti illusztrációval.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban. A kötet lap-
jai felvágatlanok.

6.000,-

380. Moravcsik Gyula
A magyar történet bizánci forrásai.
Budapest, 1934. M. Tört. Társulat [Kir. M. Egyetemi Nyomda]. [2] 
+ 256 p. + 1 kihajtható t. Az első három és utolsó két lapja sérült 
(javítva, kis hiányokkal).380.

379.

378.

378.
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A magyar történettudomány kézikönyve I. kötet 6/b. Füzet.
Modern félvászon-kötésben, a kiadói papírboríték sérült címlapja 
bekötve.

6.000,-

381. Musnai László, Dr.
Aiud – Nagyenyed és református egyháza.
Nagyenyed, 1936. Keresztes Nagy Imre. 100 p.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

8.000,-

382. Művészeti Könyvtár. Szerkeszti K[oronghi] 
Lippich Elek. 16 mű 18 kötetben.
A sorozatban szereplő művek szerző szerint betűrendben:
1. Darvai Móricz, Dr.: Benvenuto Cellini élete és művei. 
1907. [8] + 108 p. + 18 t.
2. Diner-Dénes József: Leonardo da Vinci. 1906. 246 + 
[1] p. + 16 t.

3. Divald Kornél: Budapest művészete a török hódoltság előtt. 
[1909.] 165 + [3] p. + 8 t.
4. Éber László: Donatello. 1903. [4] + 142 + [6] p. + 10 t.
5. Lázár Béla, Dr.: Paál László. [1904.] [4] + 156 + [1] p. + 11 t.
6. Leipnik L. Nándor: A barbizoni művészek. [1904.] [4] + 144 + 
[4] p. + 11 t.
7. Malonyay Dezső: A fiatalok. Ferenczy Károly, Grünwald Béla, 
Katona Nándor, Magyar-Mannheimer Gusztáv, Rippl-Rónai Jó-
zsef. 1906. 224 p. + 16 t. + 2 kézirathasonmás.
8. Malonyay Dezső: Mednyánszky 1905. 127 + [1] p. +12 t. + 1 
kézirathasonmás.
9-10. Malonyay Dezső: Munkácsy Mihály. I-II. kötet. 1907. Dedi-
kált példány! [4] + 192 p. + 13 t.; [4] + VII + 144 p. + 8 t.
11. Malonyay Dezső: Szinyei Merse Pál. 1910. 115 + [4] p. + 16 t.
12. Meller Simon: Michelangelo. [1904.] [4] + 151 + [1] p. + 16 t.
13. Öhquist János: A finnek művészete ős időktől maig. 1911. 243 
p. + 22 t.
14. Pekár Gyula: Ferrara – Ravenna – Firenze. Korképek. 1907. 
152 p. + 14 t.
15. Felvinczi Takács Zoltán: Dürer. 1909. 182 + [1] p. + 8 t.
16. Wollanka József: Raffael. 1906. 222 + [1] p. + 13 t. (3 kétlapos).
17-18. Péter András: A magyar művészet története. I-II. kötet. 
1930. 200 p.; 198 + [1] p.

382.

382.

381.

382.
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Budapest, 1903-1930. Lampel R. [Pátria] -
A tizennyolc kötetből 16 egységes festett, aranyozott, sze-
cessziós kiadói szürke egészvászon sorozatkötésben, a két 
később megjelent kötet a többitől eltérő, aranyozott ki-
adói zöld egészvászon-kötésben. Hibátlan állapotú, szép 
sorozat.

36.000,-

383. Myskovszky Viktor
Bártfa középkori műemlékei. [I-II. rész.]
[I. Rész:] A Szent Egyed templomának műrégészeti leírá-
sa. IX fénynyomatú táblával s számos fametszettel.
[II. Rész:] A városház s a város erődítményeinek műrégé-
szeti leírása. Öt fénynyomatú táblával s számos fametszet-

tel. Írta s rajzokkal illustrálta Myskovszky Viktor.
Budapest, 1879-1880. MTA [Franklin]. VIII + 146 p. + 1 + I-VIII. 
számozott t.; [8] + 132 p. + 1 + I-V. számozott t.
Mindkét kötetben szövegközti fametszetes illusztrációkkal.
Monumenta Hungariae Archaeologica – Magyarországi régészeti 
emlékek IV. kötet I-II. rész.
Mindkét kötet dedikált.
A két kötet egységes korabeli félvászon-kötésben, a gerincen ara-
nyozott címfelirattal, megkímélt állapotban. Folio.

60.000,-

384. Nagy Nep[omuk] János
Latin magyar köztanulatos műszótár. Hierolexicon polymathicum 
Latino-Hungaricum. Koszoruzott pályamunka. Két kőrajzzal.
Szombathely, 1845. Reichard Károly s Fiai. XII + 414 + [2] + 55 + 
[2] p. + 2 lith. t.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli félbőr-kötésben. Helyenként 
enyhén kopott, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,-

385. Nagy Rezső
A krimi tatár rabok történetéről.
Losoncz, 1918. [Kármán Zsigmond.] 80 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

6.000,-385.

383.

384., 205.
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386. Nagy Rózsa
Magyar viselet a XVIII. század végén és a XIX. század elején.
Budapest, 1912. Neuwald Illés utódai. 57 + [2] p.
Művelődéstörténeti Értekezések 62. szám.
Fűzve, kissé sérült kiadói papírborítékban.

5.000,-

387. A nagyszalontai Arany Emlék 
Muzeum. [Képes leporelló.]
[Budapest, év nélkül. Divald Károly.] 12 kép.
Kissé sérült kiadói harántalakú papírborítékban.

10.000,-

Napoleon és kora

388. Kuik [József] Ignátz
Bonaparte Napoleon megbukása, vagy sírvers a 
jacobinismusra. Szerzette --. Magyarázta Döme Károly.

Pozsony, 1826. Wéber S. Lajos. 1 rézm. címkép + 143 p. Párhuza-
mos magyar és latin szöveggel.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, 
szép példány.

18.000,-

389. Napoleon császár élete. Több történet-írók szerint 
magyarázák Illés és Szekrényesy [Edvi Illés László és Szekrényessy 
Endre]. I-V. füzet. [Két kötetbe kötve].
Pest, 1834. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi I.
Az öt füzet két kötetben, a két kötet egységes korabeli félvászon-kö-
tésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. Az első kötet gerincén 
felül kis sérülés, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

16.000,-

390. Első Napoleon császár élete. A leghitelesebb 
kútfők után [M. Gy.] Harmadik kiadás.
Pest, 1863. Heckenast Gusztáv. 1 lith. díszcímlap + [4] + 506 p.
Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon-kötésben, aranyozott 
lapszélekkel, a gerince restaurálva.

12.000,-390.

388.

389.

387.
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391. Napóleon önéletirása, saját keze és 
dictálása után. A franczia kiadás szerént hiven magyarázta 
Fábián Gábor.
Pest, 1829. Trattner-Károlyi. 1 acélm. díszcímlap + VIII + 9-139 p. 
Az acélmetszetű díszcímlapot Lehnhardt Sámuel metszette.
Aranyozott modern bőrkötésben, a korabeli papírboríték bekötve.

14.000,-

392. A Nemzeti Casino részeseinek névsora be-
tűrenddel; Annak szabályai s egyéb tudnivalói 1836. Januar 
31. tartott közülés megbízásából kiadta Tasner Antal. [9-dik év.]
Pest, 1836. Trattner-Károlyi.
Kiadói keménytáblás papírkötésben, kifogástalan állapotban.

24.000,-

393. Nemzeti dicsőségünk. Fényes korszakok a magyar 
nemzet történelméből. [Szerkesztette: Hock János. Kiadta: Herzig 
Miksa.]
[Budapest, 1900]. Nemzeti Dicsőségünk Kiadó Vállalata [Révai és 
Salamon könyvnyomda]. 1 t. (fénymetszetű díszcímlap) + VIII + 
299 + [1] p. + 50 t., a táblák előtt nyomtatott hártyapapírral.
Első kiadás.
Festett, aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon díszkö-
tésben, aranyozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány, 
restaurált kiadói vászontokban. A kötés Gottermaye N. műhelyé-
ben készült. Folio.

40.000,-

394. Novák László
Grafikai Művészetek Könyvtára. Szerkeszti és ki-
adja--. I-XIV. kötet.
Novák László
Grafikai sokszorosító művészetek.
Budapest, 1925. Világosság. 144 p. + 21 t. (ebből 
több színes, 2 kétlapos).
Grafikai Művészetek Könyvtára I. kötet.

392.

393.

391.

394.
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Löwy Salamon – Novák László
Betűművészet.
Budapest, 1926. Világosság. 144 p. + 24 t.
Grafikai Művészetek Könyvtára II. kötet.
Löwy Salamon – Novák László
Betűművészet.
Budapest, 1926. Világosság. 143 + [1] p. + 20 t.
Grafikai Művészetek Könyvtára III. kötet.
Dukai Károly és Novák László
Grafikai rajz és metszés.
Budapest, 1926. Világosság. 135 + [1] p. + 18 t. (több színes, 1 
kétlapos).
Grafikai Művészetek Könyvtára IV. kötet.
Walter Ernő és Novák László
A szinek világa.
Budapest, 1927. Világosság. 119 + [1] p. + 24 színes t. (1 kétlapos).
Grafikai Művészetek Könyvtára V. kötet.
Freund Ernő
Papiros a grafikában.
Budapest, 1927. Világosság. 117 + [1] p. + 2 t.
Hozzákötve: Papirosminták Freund Jenő „Papiros a grafikában” 
című kötetéhez. (1 t. + 100 számozott papírminta, több kétlapos, 
az 58. mintát nem nyomtatták).
Grafikai Művészetek Könyvtára VI. kötet.
Novák László
A nyomdászat története. I-VII. kötet. I.: (XV. század.) II.: (A XVI. 
század.) III.: (XVII. század.) IV.: (XVIII. század.) V.: (1801-1867.) 
VI.: (1868-1900.) VII.: (1901-1929.)
Budapest, 1927-1929. Világosság. 149 + [1] p. + 9 t. (2 kétlapos); 
148 p. + 13 t.; 144 p. + 10 t.; 152 p. + 19 t.; 136 p. + 19 t.; 136 p. 
+ 15 t.; 136 p. +18 t.
Grafikai Művészetek Könyvtára VII-XIII. kötet.
Novák László
Betűszedés.
Budapest, 1930. Világosság. 135 p. + 16 számozott táblán 30 
melléklet.
Grafikai Művészetek Könyvtára XIV. kötet.
A tizennégy kötet egységes festett kiadói egészvászon kötésben, ki-
fogástalan állapotban.

16.000,-

394.
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Numizmatika

395. Eckhel, Joseph
Elementa numismaticae veteris ex germanico in latinum 
transtulit Math. Petr. Katancsich.
Buda, 1799. Typ. Regiae Universitatis. [8] + 104 p. + 6 
kihajtható rézm. t.
Korabeli keménytáblás papírkötésben,a gerincen aranyo-
zott címkével, megkímélt állapotban.

18.000,-

396. Réthy László, Dr.
Corpus nummorum Hungariae. Magyar egyetemes éremtár. II. 
kötet – Vegyesházi királyok kora.
Budapest, 1907. Hornyánszky Viktor. 45 p. + 28 t. A címlapon és 
a táblák hátulján tulajdonosi bélyegzés.
Modern félvászon-kötésben.

12.000,-

397. Numizmatikai kolligátum XVII-XVIII. száza-
di holland, francia és latin művekből
Beeldenaer ofte Figuer-boeck, dienende op de 
Nieuwe Ordonnantie vander Munte, gearresteert 
ende uyt-ghegeven by de [...] Staten Generael [...] vanden een-en-
twintigsten julij 1622
Graven-Hage [Hága], 1622. Hillebrant Jacob van Wouw. [54] p., 
végig érme-rajzokkal, köztük számos magyar vonatkozású érme raj-
zával illusztrált.
Hozzákötve:
Ordonnantie des coninghs op het reglement 
van sijne Munte. Den tweeden druck van’t jaer 1652.
Antwerpen, 1665. Francois Verdussen. [92] p., a második felében 
érme-rajzokkal, köztük számos magyar vonatkozású érme rajzával 
illusztrált.
Hozzákötve:
Explication de deux Medailles à l’honneur de 
leurs H. P. les Etats Generaux des Provinces-
Unies, au sujet de Paix Generale concluë au Château de Ryswyk 
et des Actions de Graces et des Feux de Joye célébrez à cette 
occcasion dans toutes les sept Provinces.
Hely és nyomda nélkül, [1697.] 8 p. + 2 kihajtható rézm. t.
Hozzákötve:

396.

397.

395.
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Fürer, Christophorus
Veritas e’puteo Democriti abstracta in descriptione numismatis, 
Norimbergae cum hac epigraphe cusi: …Autore --. Cui accedit hac 
de re cum Epigramma, tum Epistola Reguli Celsitudini Cosmi III. 
… Dicata a Marco Antonio Guigues.
Roma, 1701. Lucae Antonii Cracas. 12 p.
Hozzákötve:
Penningh-boeck, ofte wech-wijser der chroniken van Dierick 
den VII. van dien naem tot Hertogh Philips van Bourgondien toe, 
ende het leven in’t korte ven de zelve graven…
Rotterdam, 1627. Philips Jacobs. [30] p.
Hozzákötve:
[Címlaphiányos, ismeretlen holland nyelvű 
numizmatikai munka a XVII. századból]
Hely, év és nyomda ismeretlen.] 5-16 p. + I-XIII számozott rézm. t. 
+ I-VII számozott (a VI. hiányzik) rézm. t.
A hat munka egybekötve, XIX. század első felében készült egészvá-
szon-kötésben, a gerince aranyozott „Hollandische Münzen” cím-
felirattal, megkímélt állapotban.� 36.000,-

398. Numizmatikai kolligátum. Összesen 6 különle-
nyomat egybekötve.
Gárdonyi Albert, Dr.
I. Károly király nagypecsétjei.
Budapest, 1907. [Franklin.] 31 p. + 2 t.
Gohl Ödön
A magyar királyok koronázási érmei.
Budapest, 1917. Hornyánszky Viktor. [2] + 28 p.
Schulek Alfréd, Dr.
Vegyesházi királyaink pénzei és korrendjük. III. Albert és 
Erzsébet.
Budapest, 1941. Stádium. 15 p.
Halász Gábor
A magyar szabadságharc állami papírpénzei.
Budapest, 1906. Hornyánszky Viktor. 12 p.
Dedikált.
Gohl Ödön
Szarmata érmek a római császárság korából.
Budapest, 1904. Hornyánszky Viktor. 12 + [2] p.
Siscia. Vorarbeiten zu einem Corpus der in 
Siscia geprägten Römermünzen. Heft I.: Die 
Prägungen dess Gallienus.

398.

397.
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Budapest, 1931. Stadium. [2] + 35 p. + I-VII számozott t.
A hat füzet egybekötve, modern félvászon-kötésben, az első füzet 
kivételével a kiadói papírborítók bekötve.

12.000,-

399. Országgyűlési almanach 1887. Főrendiház. Szer-
kesztette Dr. Halász Sándor.
Budapest, 1887. Athenaeum. 196 p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány.
Hozzá tartozik:
Országgyűlési Almanach 1892-1897. Rövid életrajzi ada-
tok a főrendiház és képviselőház tagjairól. Szerkeszti Sturm Albert.
Budapest, 1892. Pesti Lloyd Társulat. VI + [2] + 420 p.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, kissé kopottas 
állapotban.
Hozzá tartozik:
Sturm-féle Országgyülési Almanach 1905-1910. 
Rövid életrajzi adatok az országgyülés tagjairól. Szerkesztették Dr. 
Fabro Henrik és Dr. Ujlaki József.
Budapest, 1905. Pesti Lloyd-Társulat. [8] + 448 + [46] p.
Korabeli zöld egészvászon kötésben, az első táblán és a gerincen 
festett címfelirattal. A kötet előzéklapjait cserélték, ettől eltekintve 
jó példány.
Hozzá tartozik:
A magyar országgyülés [1906-1911]. A főrendi-
ház és képviselőház tagjainak életrajzi adatai. Kiadja a „Magyar 
Tudósitó”.
Budapest, 1906. Jókai Könyvnyomda. VI + [2] + 437 + [3] p.
Kiadói bordó egészvászon-kötésben, az első táblán a Parlament 
dombornyomott képével és festett címfelirattal. Megkímélt állapo-
tú, jó példány.
Hozzá tartozik:
A magyar országyűlés [1910-1915]. A főrendiház és képvise-
lőház tagjainak életrajzi adatai. Szerkeszti és kiadja Vásárhelyi Ferenc.
Budapest, 1910. Jókai Könyvnyomda. [10] + 326 + [2] p. + [22] p. 
hirdetés a végénél. Több lapja kijár.
Modern félvászon-kötésben, a kiadói vászonkötés címlapja és ge-
rince felragasztva.

399.
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Hozzá tartozik:
Parlamenti almanach az 1922-1927. évi nemzet-
gyűlésre. (Sturm-féle Országgyűlési Almanach.) Szerkesztette 
Baján Gyula.
[Budapest, 1922.] MTI [Stádium]. 465 + [55] p.
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben, a kiadói papírboríték 
bekötve.
Hozzá tartozik:
Magyar országgyűlési almanach 1927-1932. A fel-
sőház és képviselőház tagjainak életrajza és közéleti működése. 
Szereksztik és kiadják: Kun Andor, Lengyel László és Vidor Gyula.
Budapest, [1927.] Légrády. 3-583 + [2] p. A címlapja hiányzik.
Aranyozott kiadói félvászon kötésben. Kissé kopottas példány.
Hozzá tartozik:
Országgyűlési almanach az 1931-36. évi ország-
gyűlésről. Szerkesztette Haeffler István.
Budapest, [1931.] MTI. 515 p.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Országgyűlési almanach az 1935-40. évi ország-
gyűlésről. Szerkesztette Haeffler István.
Budapest, [1935.] MTI. 432 p.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Országgyűlési almanach az 1939-44. évi ország-
gyűlésről. Szerkesztette Haeffler István.
Budapest, 1940. [MTI.] 640 p.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

80.000,-

Orvosi könyvek, gyógyszerészet

400. Erdélyi gyógyszertárak receptjei és gyógy-
szertasakjai a múlt század elejéről.
Összesen 7 recept (ebből 6 a kolozsvári Egyszarvú gyógyszertáré, 
egy pedig a nagyváradi Kígyó-gyógyszertáré) valamint 3 gyógyszerta-
sak (Dr. Biró gyógyszertára, Kolozsvár; Arany Oroszlán gyógyszer-
tár, Dicsőszentmárton és Dr. Mártonyi László Diana gyógyszertára, 
Kolozsvár) az 1902-1920 közötti időszakból.
Mindegyik kissé viseltes állapotban.

12.000,-

399.

400.
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401. Hufeland, [Christoph] Christóf Wilh[elm]
Az emberi élet meg-hoszszabításának mestersége. Íratott Christóf 
Wilh. Hufeland orvos doktor … által. Most pedig német nyelvből 
magyarra fordítatott, a nehezebb helyeken meg-világossíttatott, al-
kalmatosság szerént a Magyar Hazára szabatott, néhol pedig meg-
bővíttetett Kováts Mihály orvos doktor által. I-II. rész.
Pest, 1798.Trattner Mátyás. XVI + 271 p.; [4] + 259 p.
Első magyar kiadás.
Christoph Wilhelm Hufeland (1762–1836) korának kiemelkedő 
német orvosa. 1795-ban jelent meg leghíresebb, a hosszú élet titkát 
tárgyaló műve „Die Kunst das menschliche Leben zu verlängern” 
címen, amelyet Kováts Mihály (1762–1851) pesti orvos fordított 
magyarra. A munka elsősorban nem orvos olvasóknak készült, s 
mint ilyen egyike volt a legelső, tudományos alapon álló egészség-
nevelő kiadványoknak. (Győry 149. old.)
A két rész egybekötve, későbbi, XIX. század második felében készült ara-
nyozott, bordázott gerincű félbőr-kötésben, kisé kopottas állapotban.

40.000,-

402. Kubinyi Endre, a szegedi Ferencz József Tu-
dományegyetem győrteleki (Szatmár vm.) il-
letőségű gyógyszerészhallgatójának lecke-
könyve az 1927-1929 tanévekből.
Nyomtatta a M. Kir. Egyetemi Nyomda, mBudapest, 1921. 38 + 
[2] nyomtatott oldal, 17 oldalon kéziratos bejegyzésekkel. Elöl be-
ragasztott arcképpel.
A lapok nemzetiszínű zsinórral fűzve, a zsinór ez első kötéstábla 
belsején az egyetem papírfelzetű pecsétjével zárva.
Kiadói félvászon-kötésben, kissé kopottas példány.� 6.000,-

403. Magyar orvosok és természetvizsgálók 
Pesten tartott első nagy gyülésének munká-
latai. A gyülés megbizásából kiadták: Pr. Bugát [Pál] és Dr. Flór 
[Ferenc].
Pest, 1841. Trattner-Károlyi. [2] + 109 p. A címlapja japánpapírral 
javítva (minimális szöveghiánnyal).
A papírboríték címlapjának belső oldalán Divéky Antal kéziratos 
tulajdonosi bejegyzése.
A végéhez – Szintén Divéky Antal nevére szóló – belépőjegy a ma-
gyar orvosok és természetvizsgálók második nagy gyűlésére.
Modern vászonkötésben, a sérült, hiányos (javíott) kiadói papírbo-
ríték bekötve.� 20.000,-

402.

403.

401.
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404. Magyary-Kossa Gyula, Dr.
A hazai gyógynövények hatása és orvosi használata.
Budapest, [1926]. Athenaeum. [6] + 215 p. Szövegközti és egész 
oldalas fényképekkel, ábrákkal gazdagon illusztrált. Az első három 
lapja szakadt (hiány nélkül, ragasztószalaggal javítva).
Modern műbőr-kötésben, a kiadói papírboríték bekötve.

5.000,-

405. Matthews, Bryan
Electricity in our bodies. [Szent-Györgyi Albertnek dedikált!]
London, 1931. George Allen & Unwin. 108 p. + 5 t.
Az előzéken a szerző Szent-Györgyi Albertnek és akkori feleségé-
nek, Demény Kornéliának szóló dedikációjával: „To Nelli and 
Albi Szent Györgyi with love from Rachel & Bryan Matthews – 
Xmas 1931”
Szent-Györgyi Albert 1927-től az 1930-as évek elejéig tartózkodott 
Cambridge-ben, itt ismerkedett össze a kötet szerzőjével, az ab-
ban az időben a Cambridge-i Egyetemen Edgar Douglas Adrian 
elektrofiziológus segédjeként működő Bryan Matthews-zal.
Kiadói vászonkötésben, papírborítóban. A borító szélein kis szaka-
dásokkal, ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

24.000,-

406. A pozsonyi Arany Griff patikában tett vizs-
gálat nyomtatott, német nyelvű jegyzőköny-
ve 1785-ből.
A vizsgálatot a patikában 1785 február 21-én végezte Lumnitzer 
István [orvos, botanikus; 1749-1806] és Oehme Károly orvos (a vé-
génél nyomtatott aláírásukkal).
Nyolc nyomtatott oldal, nyomda nélkül.
Kötés nélkül, megkímélt állapotban. Körülvágatlan. Folio.

24.000,-

407. Varró Aladár Béla
Gyógynövények mint háziszerek. Színes képekkel. Második 
kiadás.
Budapest, [1931.] Dante. 238 + [3] p. + 8 színes t.
Aranyozott kiadói kék egészvászon-kötésben, kissé kopottas 
állapotban.

6.000,-407.

406.

405.

404.
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408. [Verseghy Ferenc ford.]
A hamar és ócsón gyógító ló-orvos, avvagy értekezések a Lónak 
szépségeirül, hibáirul, nyavalyáirúl, s azoknak gyógyításárul, és a lo-
vaknak gondviselésérül, kivált az útonn. Megtoldva hasznos oktatá-
sokkal a szarvas marháknak nyavajáikrúl, s azoknak gyógyításárúl, 
és kivált a Marhadögrűl. Külömbféle jó könyvekbűl magyarra tetet-
te, saját költségeinn kiadatta, és Pesti könyváros bóttyában árúllya 
Eggenberger Jósef méltós. Báró Podmanitzky Úr házában.
Pest, 1807. Eggenberger József. 152 p.
Korabeli anyagokból készült modern, keménytáblás papírkötés-
ben. Körülvágatlan.

26.000,-

409. Palmer Kálmán
Nagybánya és környéke. A M. Orsz. Bányászati és Kohászati Egye-
sület első vándorgyűlése alkalmára többek közreműködésével szer-
kesztette --.
Nagybánya, 1894. Molnár Mihály. [10] + VI + 350 + [2] p. + 9 
t. (képanyag) + 1 kihajtható hasonmás + 2 kihajtható térképmel-
léklet a végénél. Szövegközti és egészoldalas képekkel gazdagon 
illusztrált.
Restaurált kiadói papírkötésben, a gerince modern vászonra cserélve.

8.000,-

410. Pauler Gyula
A magyar nemzet története az Árpádházi királyok alatt. I-II. kötet.
Budapest, 1893. MTA. XVI + 667 + [1] p.; VII + 790 + [1] p.
Első kiadás.
A Magyar Tudományos Akadémia Könyvkiadó-Vállalata új folya-
mának XIII-XIV. kötete.
A két kötet egységes, aranyozott gerincű kiadói egészvászon soro-
zatkötésben. A kötetek gerince restaurált.

6.000,-

411. Petzelt József
Előadások a Magyar Királyi Tudományos Egyetem Mérnöki In-
tézeténél a vizmoztanból – viz és malom épitészetből – az egész 
Szöveg 564 idommal. -- gyakorlati mértan és vizépítészet r. ny. ta-
nára által 1846/7 iskolai évben Pesten. [I-II. és IV. kötet, a III. kö-
tete hiányzik.]411.

409.

410., 31.

408.
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Hely, év és nyomda nélkül [Pest, 1847-1848 körül]. 1 lith. díszcím-
lap + [18] + [3] + 312 p.; 313-510 p.; 753-990 p. + 4 kihajtható lith. t.
A pesti tudományegyetem Mérnöki Intézete az első egyetemi szin-
tű magyar polgári mérnökképző intézmény volt. Fennállása (1782-
1850) alatt 1275 mérnöki oklevelet adott ki, köztük számos kiváló 
szakembernek is. Élén 1841-től 1850-ig állt az itt szereplő munka 
szerzője, Petzelt József. Ő maga is itt szerezte oklevelét 1825-ben. 
Az intézet vezetői közül Petzelt volt, aki a legtöbbet tette a gyakorla-
ti képzésért: felújíttta az intézet műszerparkját, bevezette a szintvo-
nalas ábrázolást, gyakorlóterepre vitte hallgatóit, akiket beavatott 
a geodéziai mérésekbe, köztük a vízmérésbe és a vaspályaívek kitű-
zésének rejtelmeibe is. 1842-től kezdve szép tanulmányi térképei 
maradtak fenn, amelyek a földmérőképzés magas szintjének is ta-
núságát adják. 1848-ban tüzérszázadosként harcolt, majd a Magyar 
Hadi Fő Tanoda alezredesi rangú aligazgatója lett. Az önkényura-
lom alatt elbocsájtották, Szentendrére vonult vissza, itt is halt meg 
1850-ben. Nem hagyta meg Bécs a nagy múltra visszatekintő kiváló 
magyar mérnöki intézetet sem, halálos ítéletét Ferenc József 1850 
szeptember 29-én kelt rendeletével hagyta jóvá.
A három kötet egységes, aranyozott gerincű korabeli félvászon-kö-
tésben. A kötéstáblákon az eredeti papír újabb vászonra cserélve, 
ettől eltekintve egységes, szép példány.

120.000,-

412. Pintér Imre
A kalocsai főszékesegyház 1000-1942.
Budapest, 1942. [Stephaneum.] 98 + [3] p. + 17 t.
A Budapesti Kir. M. Pázmány Péter Tudományegyetem Művészet-
történeti és Keresztényrégészeti Intézetének Dolgozatai 73.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

6.000,-

Plakátok, politikai propaganda

413. Budafok megyei város közönsége „Hősök 
emlékére” tartott üneppélyének plakátja 
1944-ből.
Nemzetiszínű nyomtatott keretben, felül illusztrációval.
Nyomtatta: Sugár-nyomda, Budafok. Méret: 63 x 95 cm.
Hajtogatva, megkímélt állapotban.

20.000,-

412.

411.

413.
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414. „Kiáltvány az Ébredő Magyarokhoz!” – Az 
Ébredő Magyarok Egyesülete nyomtatott ki-
áltványa 1920-ból
„Támadást inditottak a törtetők, a kétszinű politikusok és a frissen 
mázolt keresztények ellenünk, kik már 1918. decemberében kitűz-
tük az antiszemitizmus lobogóját. […]”
Kelt: Budapest, 1920. október 11.
Nyomtatta: Ifj. Kellner Ernő, Budapest. Méret: 63 x 94 cm.
Nyolcrét hajtva, a hajtásoknál helyenként szakadt (hiánytalan).

16.000,-

415. „Légiveszély!” – Háborús hirdetőplakát 
1941-ből.
„A m. kir. honvédelmi miniszter úr a mai napon elrendelte a honi 
légvédelmi készültséget. Repülőtámadás bármikor várható, amit 
szirénabúgás, vagy esetleg már bombarobbanások, ágyúlövések je-
leznek. […] Kelt a kifüggesztés napján. Dr. Eliássy Sándor s. k. fő-
kapitány, a Székesfőváros légoltalmi parancsnoka.”
Nyomtatta Budapest székesfőváros házinyomdája, 1941. Méret: 47 
x 63 cm.
Hajtogatva, megkímélt állapotban.

14.000,-

416. A Magyar Élet Mozgalom tagtoborzó pla-
kátja 1939-ből.
„Magyar Testvér! Hiv a Magyar Élet Mozgalom! Hiszel az új magyar 
életben? Köztünk a helyed!”
Nyomtatta Jövő nyomdaszövetkezet, Budapest. Méret: 40 x 61,5 cm.
A hátoldalon kéziratos datálással: „1939. II. 16.”
Hajtogatva, megkímélt állapotban.

12.000,-

417. A Magyar Nemzeti Szociálista Földműves és 
Munkás Párt gyűlésének hirdetőplakátja.
„A Magyar Nemzeti Szociálista Földműves és Munkás Párt … Csil-
laghegyen a Fehrer-féle vendéglőben gyűlést tart. Felszólal Meskó 
Zoltán.”
Az időpontokat kézzel felülírták.
Nyomtatta Molnár Nyomda, Budapest. Méret: 47 x 60 cm.
Hajtogatva, a pártvezetés tagjainak felragasztott autográf aláírásai-
val. Kissé viseltes állapotú lap.

24.000,-417.

415.

416.

414.
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418. Meghívó a Turul Szövetség (Ma-
gyar Egyetemi és Főiskolai Bajtársi 
Egyesületek Országos Központja) 
által vitéz Horthy Miklós fővéd-
nöksége alatt rendezett Turul 
bálra 1926-ból.
A bált 1926. február 16-án rendezték a budapesati 
Hungária Szállóban.
Nyomtatta Centrum Kiadóvállalat, Budapest.

8 nyomtatott oldal, zsinórral fűzve, jó állapotban.
Mellékelve: Egy nyomtatott felhívás, miszerint a bálban a kor-
mányzó és neje, valamint Albrecht kir. herceg és József Ferenc kir. 
herceg is személyes megjelenésüket kilátásba helyezték, ezért kérik 
a vendégeket, hogy a bálban 10 óra előtt mindenképpen jelenje-
nek meg.
Egy levél, nyomtatta Centrum Kiadóvállalat, Budapest. Jó 
állapotban.
Hozzá tartozik:
Meghívó az É. M. E. [Ébredő Magyarok Egyesü-
lete] rákoscsabai helyicsoportjának zász-
lószentelő ünnepségére és díszlakomájára 
1925-ből.
Nyomtatta Szénássy, Budapest.
Megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Működési tervezet a „Vitézi Rend Zrinyi Cso-
port”-ja számára.
Budapest, 1938. [Stadium.] 16 p.
Fűzve, kötés nélkül, jó llapotban.

8.000,-

419. Mozgósítási hirdetmény 1914-ből.
„Ő császári és apostoli királyi felsége a közös hadseregnek, hadi 
tengerészetnek, mindkét honvédségnek s a bosnyák-herczegovinai 
csapatoknak általános mozgósítását legkegyelmesebben elrendelni 
méltóztatott.”
Egy nyomtatott lap, alul kézírásos keltezéssel és „Ujpest r. t. város 
katonai ügyosztálya bélyegzéssel.”
Kelt: Újpest, 1914. július 31.
Nyomtatta a m. kir. Állami Nyomda. Méret: 50 x 70 cm.
Hajtogatva, a hátoldalon ragasztónyomokkal.

24.000,-

419.

418.
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420. A Nemzeti Front propagandaplakátja az 1930-
as évek második feléből – „Harc! Ízig vérig magyar 
a Nemzeti Front magyarszocialista mozgalma!”
Nyomtatta Centrum Rt., Budapest. Méret: 48 x 62,5 cm.
A bal felső sarokban a párt alapítója és vezetője, Salló János felra-
gasztott autográf aláírásával, a jobb felső sarokban pedig Haranghy 
Árpád, a párt helyettes titkárának felragasztott autográf aláírásával.
Négyrét hajtva. Középen sérült, a hátoldalán javítva.

12.000,-

421. Nemzetszocialista hírlapok gyűjteménye. 
Négy lapszám.
1. Korbács. A nemzeti Szociálista Magyar Munkáspárt : Böszömény 
Mozgalom : nagykőrösi főcsoportjának tájékoztatója. Nyomtatta 
Barta József, Nagykőrös. 4 p. a lapszéleken javítva.
2. Magyar Harc. Röplap. [A Nemzeti Front propagandakiadványa.] 
Év nélkül, Budapest, Centrum Kiadóvállalat. [2] p.
3. Magyarság Útja. [A Nemzeti Front lapja.] 1939-es, II. évf. 20. szám, 
1939. május 21. Budapest, 1939. Centrum Kiadóvállalat. 10 p.
4. Magyar Újság. Politikai napilap. Budapest, 1939. július 19. [2] p. 
Nyomtatott a Centrum Kiadóvállalat körforgógépein.

8.000,-

422. A Nemzeti Szocialista Magyar Párt szegedi 
kerületének nyomtatot propagandaplakát-
ja. – „Egy nép egy párt!”
Nyomtatta: Burkus nyomda, Szeged. Méret: 42 x 58 cm.
Hajtogatva, jó állapotban.� 12.000,-

423. „Az Országos Kisgazda- és Földmívespárt ki-
áltványa a Nemzethez!” – Propagandaplakát 
1920-ból
Nyomtatta: Pátria, Budapest. Méret: 63 x 94 cm.
Keltezés nélkül.
Nyolcrét hajtva, a hajtásoknál helyenként szakadt (hiánytalan).

12.000,-

424. Az Összetartás 1944. okt. 16-i rendkívüli ki-
adása, benne Szálasi Ferenc hadparancsával.
Nyomtatta: Centrum kiadóvállalat, Budapest.
Két nyomtatott oldal, folio méretben. Félbehajtva, megkímélt álla-
potban.� 5.000,-423.

421.

422.

420.
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425. Pethő Sándor Világostól Trianonig c. mű-
vének reklámplakátja 1925-ből.
Nyomtatta: Grund V. utódai. Méret: 63 x 95 cm.
Rajzolta: [Gönczi]-Gebhardt [Tibor].
Hajtogatva, jó állapotban.

30.000,-

426. „A Radikális Nemzeti Szocialista Párt hiva-
talos lapja a Roham” – Propagandaplakát.
Nyomtatta: Hamburger-nyomda, [Budapest]. Méret: 31 x 47 cm.
Hajtva, jó állapotban.

12.000,-

427. Szálasit gúnyoló röpirat – „Világ paraliti-
kusai egyesüljetek!”
„Kiáltvány a tiszavölgyi hegyek és gyepük egyesített nagyfejedelem-
sége (Hungarista állam) nepeihez!”
Nyomtatta: Meteor nyomda Rt.
Egy nyomtatot oldal, jó állapotban. Kisfolio.

8.000,-

428. „Sztálin Sólymai” – Propagandaplakát az 
1950-es évek elejéről.
„Sztálin sólymai, a szovjet pilóták eredményei lelkesítsék munkán-
kat, tapasztalataikat használjuk fel tudásunk emelésére!”
Játékkártyagyár és Nyomda, Budapest. Mérete: 68 x 23,5 cm.

Félbehajtva, jó állapotban, a hátoldalon gyűjtemé-
nyi duplumbélyegzés.

12.000,-

429. A Tengerész Nemzetőrség nyomtatott hir-
detménye 1918-ból – „Polgártársak!”
„A Tengerész nemzetőrség parancsnoksága, a mely hazánk észak-
nyugati területét védi cseh martalóczok ellen, sürgős segítséget 
kér.”
Kelt: Budapest, 1918. november 17.
Nyomtatta Athenaeum, Budapest. Méret: 47 x 63 cm.
Négyrét hajtva, jó állapotban.

20.000,-429.

428.

427.

425.

426.
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430. Tisza István nyomtatot felhívása hadiköl-
csön jegyzésére a lakossághoz 1915-ből. [Nyomta-
tott hirdetőplakát.]
„Olasz szövetségesünk, aki felett 30 esztendőn át tartottuk oltalma-
zó karunkat … orvul támadott meg bennünket […] Éppen most, az 
olasz árulás előtt, fordult a kormány a második hadikölcsönnel a 
nemzethez. […] De most az uj ellenség, az uj veszély láttára ujabb, 
fokozottabb erőkifejtés szüksége mutatkozik… Tisza István s. k.”
Kelt: Budapest, 1915. május 27.
Nyomtatta a M. kir. Államnyomda, Budapest. Mérete: 63 x 93 cm.
Hajtogatva, megkímélt állapotban, a hajtásoknál kisebb 
szakadásokkal.

14.000,-

431. A Turul Szövetség tagtoborzó plakátja az 
1920-as évekből – „Téged keresünk fiatal egye-
temi polgár hogy harcos sorainkba állítsuk 
fiatal lelkedet és erődet”
„A „Turul” hív – vár – segit!”
Nádas J. illusztrációjával. Nyomtatta Centrum kiadóvállalat, 
Budapest.
Méret: 23,5 x 31 cm.
Félbehajtva, megkímélt állapotban.

12.000,-

432. Pluhár István
A berlini olimpia. Az 1936. évi berlini olimpia története 400 
képpel. Kelemen Kornél Dr. előszavával. Szerkesztette és kiadta 
Marjay Frigyes.
Budapest, 1936. [Athenaeum.] VIII + 144 + [12] p. Fényképekkel 
gazdagon illusztrált.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Az első tábla foltos, a ge-
rince kissé sérült.

12.000,-

433. Portsmouth, [Louise de Kéroualle], Duchesse de
Histoire secrette de la Duchesse de Portsmouth. Ou l’on verra 
une Rélation des Intrigues de da Cour du Ch[arles] II.durant le 
ministére de cette Duchesse, & une rélation aussi de la mort de ce 
Prince. Traduit de la copie Angloise imprimée a Londres.433.

431.

432.

430.
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[Paris], 1690 [helyesen 1692]. Richard Baldwin. 1 rézm. címkép + 
[10] + 192 p.
A francia nemesi születésű Louise de Kéroualle II. Károly angol 
király szeretője. Előbb Károly húga, Henriette orléans-i hercegné, 
majd a hervadozó angol királyné, Braganza Katalin udvarhölgye. 
„Szolgálataiért” Károly a Portsmouth hercegnője, Fareham gróf-
nője és Petersfield bárónője címeket adományozta neki. Az itt sze-
replő, az angolnál jóval ritkább francianyelvű visszaemlékezéseiben 
Károllyal folytatott viszonyának pikáns részleteit is megírja.
Restaurált korabeli keménytáblás papírkötésben.

60.000,-

434. Prohászka Ottokár emlékalbum. Szerkesztette 
ifj. Dr. Toldy László.
Budapest, [1927.] Mercedes Irod. és Nyomdai Műintézet. [10] + 80 
+ 212 + 55 + [9] p. Szövegközti és egészoldalas képekkel, oldalszá-
mon belüli képtáblákkal, kézirathasonmásokkal.
Aranyozott kiadói sötétkék félbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány. Folio.

6.000,-

435. Pulszky Ferenc
Számkivetés alatt Olaszországban.
Budapest, [1887.] Ráth Mór. [4] + 332 p.
[Pulszky Ferencz: Életem és korom IV. kötet.]
Hozzákötve:
Pulszky Ferencz
Számkivetés alatt Amerikában és Angolországban.
Budapest, 1881. Ráth Mór. [8] + 355 p.
Pulszky Ferencz: Életem és korom III. kötet.
A két rész egybekötve, korabeli félvászon-kötésben.� 8.000,-

436. Radnóti Miklós
Ikrek hava.
[Budapest], 1940. Almanach-kiadó [nyomt. Urbányi István]. 43 + 
[1] p.
Első kiadás.
Dedikált példány: „Gerő Ilinek baráti tisztelettel: Radnóti Miklós 
– 1940 május 5.” Gerő Ilona színésznő, Hont Ferenc második fele-
sége, Radnótiék jó barátja.
Fűzve, kiadói papírborítékban. A gerince szépen restaurált.

200.000,-

433.

436.

434., 62.

435.
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437. Radnóti Miklós
Meredek út. Versek.
[Budapest], 1938. Cserépfalvi [nyomtatta Kner Izidor, Gyoma]. 59 
+ [2] p.
Első kiadás.
Dedikált példány: „A gyönyörű Ilinek szeretettel és hódolattal: 
Miklós – 1940. június.” A dedikáció címzettje Gerő Ilona színész-
nő, Hont Ferenc második felesége, Radnótiék jó barátja. A harma-
dik oldalon Gerő Ilona tulajdonosi bejegyzése.
Kiadói papírborítóban. A gerince szépen restaurált.

200.000,-

438. Rákosi Jenő
Trianontól – Rothermereig. A magyar hit könyvének munkatár-
sai Balla Antal, Erdélyi László, Pethő Sándor. [I-II. rész, egyben.]
[Budapest, 1928.] Horizont [Mercedes nyomda]. 40 + 204 p. + 14 
t. + 2 melléklet (egy kihajtható).
Festett, illusztrált kiadói egészvászon-kötésben. A hátsó táblja eny-
hén foltos, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány. Folio.

18.000,-

439. [Reformáció] 1517–1917. Emlékkönyv a refor-
máció négyszázados évfordulójára. Szerkesztette: 
Tőkés József.
Sepsiszentgyörgy, 1918. Móritz István. 205 + [3] p. + 1 t. az elejénél.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban.

5.000,-

Régészet

440. Archaeologiai értesítő. A M. Tud. Akadémia 
Archaeologiai Bizottságának és az Orsz. Régészeti s Embertani Tár-
sulatnak közlönye. Új folyam XXXV. kötet – 1915. Szerkesztette 
Varjú Elemér.
Budapest, 1915. MTA [Franklin]. IV p. + 1 t. + III p. + 384 p. + 131 
p. + 76 számozott t. (ebből 2 kihajtható, az egyik kihajtható táblát 
a könyvkötő a hajtás mentén kissé megvágta).
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-440.

438.

439.

437.
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441. Fettich Nándor
A szilágysomlyói második kincs. [Magyar-német nyelven.]
Budapest, 1932. [Nyomt. Kertész József, Karcag.] 72 + [2] p. + 
I-XXXII számozott.
Archaeologia Hungarica – A Magyar Nemzeti Múzeum Régészeti 
Osztályának kiadványai VIII.
Fűzve, aranyozott kiadói papírkötésben. Folio. Hibátlan állapotú 
példány. A kötet lapjai felvágatlanok.

6.000,-

442. Mavrodinov, N[ikola]
A nagyszentmiklósi ősbolgár kincs. 50 táblával és 134 szövegközti 
képpel. [Magyar-francia nyelven.]
Budapest, 1943. Magyar Történeti Múzeum [Kir. M. Egyetemi 
Nyomda]. 232 p. + I-L. számozott t. (ebből 1 kétlapos).
Archaeologia Hungarica – A M. Nemzeti Múzeum régészeti kiad-
ványai XXIX.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Folio. Kifogástalan állapotú példány.

6.000,-

443. Régészeti tanulmányok. Szerkeszti Gerevich Lász-
ló. I-III. kötet.
I. Szőke Béla: A Honfoglaló és kora Árpád-kori magyarság régésze-
ti emlékei.
II. Fehér Géza – Éry Kinga – Kralovánszky Alán: A Közép-Duna-
medence magyar honfoglalás- és kora Árpád-kori sírleletei – Lelet-
kataszter. Készítette --. Szerkesztette Szőke Béla.
III. Gábori Miklós: A késői paleolitikum Magyarországon.
Budapest, 1962. Akadémiai Kiadó. 118 + [2] + XV + [1] p.; 99 + 
[1] p.; 85 + [2] p.
A három kötet egységes kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír-
borítékban, megkímélt állapotban.� 8.000,-

444. Roska Márton
A Torma Zsófia-gyüjtemény az Erdélyi Nemzeti Múzeum érem- 
és régiségtárában. Írta --. 38 képpel és 151 táblával. [Magyar-német 
nyelven.]
Kolozsvár, 1941. Minerva. [6] + 350 + [4] p., oldalszámon belül 151 
számozott képtáblával.
Az Erdélyi Tudományos Intézet kiadványa.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. Jó példány. 
Folio. A kötet lapjai felvágatlanok.� 6.000,-444.

442.
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445. Révész Béla
Ady és Léda. Írta --.
Ady Endre több mint száz ismeretlen levelével, verskézirataival, 21 
fényképpel és egyéb mellékletekkel.
[Budapest, 1934.] Dante. 336 p. + 17 t.
Dedikált példány.
Festett kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,-

446. Sásdi Sándor
Aratástól hóhullásig.
[Budapest, 1940.] Cserépfalvi.
Dedikált példány.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírborítékban.

8.000,-

447. [Schad, Johann Adam Xaver]
Effigies Ducum et Regum Hungariae. In applausu[m] oblatae, dum 
Iosephus Coronatus Hungariae Rex Laetatur. [Bécs, 1687.] Nyomda 
nélkül. 1 rézm. díszcímlap + [133] p. + 61 rézm. t. (uralkodók).
Egyetlen kiadás.
Johann Adam Schad 1682-től 1685-ig az elkobzott pottendorfi Ná-
dasdy-birtok császári gondnokaként működött. Az itt szereplő ki-
adványa I. József koronázásával kapcsolatban az új uralkodóhoz 
szóló ajánlásával 1687-ben jelent meg. (A kiadási évszámot a réz-
metszetű díszcímlap alsó kartusában található kronosztichon adja 
meg.) A mű a magyarok történelmét tárgyalja a kezdetektől I. Jó-
zsef trónra lépéséig, amelyet a magyar uralkodók életén keresztül 
követ végig. I. József koronázásával kapcsolatban az új uralkodó-
hoz szóló ajánlással jelent meg. A táblák az összes magyar királyt 
és fejedelmet ábrázolják 1687-ig. A kötetet illusztráló rézmetszetek 
a Nádasdy-féle Mausoleum eredeti dúcairól készült nyomatok, 
amelyeket Sigmund Schott rajzai nyomán Elias Nessenthaler augs-
burgi rézmetsző által készített, az eredeti Mausoleum motívuma-
iból kialakított, széles, allegorikus alakokkal díszített keretekbe 
nyomtattak. A magyar vezéreket és királyokat ábrázoló sorozatot 
Nessenthaler I. Lipót és I. József képmásaival egészítette ki. A ké-
pek körüli metszett keret három változatban fordul elő a kötetben: 
fent koronával, balra lent jelzéssel, jelzetlenül és korona helyett 
növényi ornamentikával (a vezérek illetve Hunyadi János képénél). 
A nyomtatásnál az előre elkészített keretkészletet mechanikusan 
használták fel, így ugyanannak a királyképnek nem minden levo-447.

446.

447.

445.
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nata került azonos keretbe. A széles keret miatt Schad kiadványa 
nagyobb méretű lett, mint a Nádasdy-féle eredeti. A Mausoleum 
már eddig is erősen megkopott lemezeiről ez az utolsó nyom, töb-
bet nem tudni róluk. A könyv a barokk-kori Magyarország legszeb-
ben illusztrált történelmi díszalbuma.
[Rózsa Gy.: M. történetábrázolás a 17. században (Budapest, 1973. 
Akadémiai kiadó) 74-75. oldal.]
Korabeli, kódex-töredék felhasználásával készült félpergamen-
kötésben. Restaurált példány, újrafűzve, az előzéklepok és a táblák 
papírborítása cserélve. Imperial-folio.

600.000,-

448. Schuster Emilia
Magyar társadalom és családi élet 1570-1600-ig.
Budapest, 1912. Pátria. 111 p.
Művelődéstörténeti Értekezések 65.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

5.000,-

449. Schütz Antal
Dogmatika. A katolikus hitigazságok rendszere. Irta --. Második 
kiadás. I-II. kötet.
Budapest, 1937. Szent István-Társulat [Stephaneum]. XX + 651 + 
[1] p.; VI + 735 + [1] p.
A két kötet egységes, díszesen aranyozott gerincű kiadói félbőr-kö-
tésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

10.000,-

450. Schwendi, Lazarus von
Kriegs-Discurs, von Bestellung dess gantzen Kriegswesens unnd 
von den Kriegsämptern, weilandt dess Edlen Teutschen Helden 
Herrn Lazarussen vonSchwendi…
Frankfurt, 1593. Andree Wechel. [8] + 165 + [3] p., a címlapverzón 
fametszetes portré, az utolsó oldalon fametszetes nyomdászjel. A 
lapok a végénél kissé foltosak.
Lazarus von Schwendi, vagy magyaros írásmóddal Schwendi Lázár 
[1522-1583] német hadvezér hivatalosan összeállított művében a ki-
rályi zsoldos hadsereg szervezését és berendezését írja le részletesen. 
A fentmaradt hiányos adatok alapján arra következtethetünk, hogy a 
hadseregek élete eléggé pontosan körülhatárolt keretek között folyt, 
és még ha ezek a szabályok nem is voltak minden esetben írásban 
rögzítve, szokásokká váltak, s mint ilyenek törvényerővel bírtak. Ál-

449., 353.

450.
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talános érvényű, a hadsereg vezetősége áltál kibocsátott szabályzatok 
ebben az időben még nemigen voltak, inkább katonai kézikönyvek-
ről, mindentudó kis „Discursusok” ismertek csak, melyeket egy-egy 
tapasztalt hadvezér vagy a haditudományokért lelkesedő műkedvelő, 
– mint például Machiavelli – írtak. Balassi idején ilyen kéziköny volt 
Schwendi Lázár itt szereplő munkája, mely részletesen foglalkozik a 
táborozás, a menetelések, az ellátás, a katonai fegyelmezés és bünte-
tő bíráskodás kérdéseivel, vagy például az őrszolgálatok szabályaival.
Schwendi Lázárt I. Ferdinánd több ízben hívta meg a német csá-
szári seregbe, amíg végül I. Miksa trónra léptekor elfogadta a meg-
hívást. 1565 elején Miksa a szepességi császári hadak fővezérévé 
nevezte ki és igen mostoha körülmények között kezdte meg a Já-
nos Zsigmond elleni hadjáratot. Február 11-én elfoglalta Tokajt, 
nemsokára Szatmárt, Nagybányát és Erdődöt is, majd a örökökkel 
hadakozott. 1566 elején emlékiratot intézett Miksához, melyben 
őszintén feltárja a hadsereg siralmas helyzetét és a magyarok ked-
vezőtlen hangulatát.
Korabeli pergamenkötésben, az első táblán korabeli, tussal írt cím-
felirattal és datálással. A hátsó táblája kissé foltos, a gerince laza, 
ettől eltekintve megkímélt állapotban. Jó példány.

80.000,-

451. [Sebesi Samu] Tüske Pál
Mindenféle.
Kolozsvár, 1893. Közművelődés Rt. [2] + 168 + [2] p.
Dedikált.
Hozzákötve:
Sebesi Samu
Asszonyok. Tizenkét elbeszélés.
Kolozsvár, 1895. [Közművelődés Rt.] [4] + 163 p.
A két mű egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, kopottas 
állapotban.

6.000,-

452. Sík Sándor összes versei 1910-1940. Szembe a 
nappal. A belülvalók mécse. Költemények. Maradék magyarok. 
Csend. Sarlós Boldogasszony. Fekete kenyér. Magányos virrasztó. 
Az Isten fiatal. Új versek.
[Budapest, 1941.] Stephaneum. 480 p.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

450.

451.

452.
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453. [Szabó (Frereych) Imre]
Documentált felelet Kemény Zsigmondnak, Forradalom után 
czimü munkájára. Egy megbukott diplomatától.
Pest, 1850. Emich Gusztáv. 36 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban. Jó példány. 
A kötet lapjai felvágatlanok.

12.000,-

454. Szabó István
Ugocsa megye.
Budapest, 1937. MTA – Sylvester. XII + 615 p. +1 t. és 4 különálló 
melléklet.
Magyarság és Nemzetiség I. sorozat 1. kötet.
Modern vászonkötésben.

10.000,-

455. Szabó Jenő
A görög-katholikus magyarság utolsó kálvária-útja 1896-1912. 
Irta: --. Szerző dolgozataiból és beszédeiből egybeállitotta, bevezető-
vel és jegyzetekkel kiséri Dr. Sztripszky Hiador.
Budapest, 1913. [Nyomt. Fritz Ármin.] XXIII + [3] + 515 + [5] p.
Fűzve, aranyozott, dombornyomásos kiadói papírkötésben, meg-
kímélt állapotban. A kötés Gottermayer N. műhelyében készült.

6.000,-

456. Szabó Lőrinc
Reggeltől estig. Egy repülőutazás emléke. Molnár C. Pál 
fametszeteivel.
Budapest, 1937. Magyar Bibliofilek Szövetsége [nyomt. Kner Izi-
dor, Gyoma].
„Ez a könyv a Magyar Bibliofilek Szövetsége második kiadványa. 
Haiman-Kner György terve szerint nyomtatta Kner Izidor könyv-
nyomdája Gyomán.” Névre szóló példány.
Lévay-Haiman 1.504.
Kner Erzsébet tervei alapján készül illusztrált kiadói keménytáblás 
papírkötésben. A gerince kissé kopottas.

5.000,-456.

454.
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457. Szabó Magda
A szemlélők.
Budapest, 1973. Magvető. 357 + [3] p.
Dedikált példány.
Hozzá tartozik:
Szabó Magda autográf sorai egy félbevágot névjegy hátoldalán.
Kiadói vászonkötésben, papírborítóban, megkímélt állapotban.

12.000,-

458. Szalay Gyula
Kézdivásárhelyi Szőtsi István főbíró élete (1675-1760) és nemessé-
gi pöre (1721-1754).
Szamosújvár, 1915. Todorán Endre Aurora Könyvnyomdája. 57 + 
[2] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

8.000,-

459. A szatmári püspöki egyházmegye emlék-
könyve fennállásának századik esztendejé-
ben. (Schematismus Centenarius.) 1804-1904.
Szatmár, 1904. „Pázmány-sajtó.” 470 p. + 17 t. (16 színes).
Kiadói félvászon-kötésben, megkímélt állapotban. A hátsó kötés-
tábla papírborítása és az előzéklapok modern papírra cserélve.

5.000,-

Gróf Széchenyi István és kora

460. „Széchenyi ünnep” – Nagyméretű plakát 
1925 októberéből.
„A magyar társadalom a legnagyobb magyar fellépésének száza-
dik évfordulóján Széchenyi ünnep keretében hódol hatalmas 
szellemének.”
Nyomtatta Budapest székesfőváros házinyomdája. Méret: 63 x 94 cm.
Hajtogatva, megkímélt állapotban. Felül középtájt a hajtásnál kis 
sérülés.

16.000,-

461. Az Eperjesi Széchenyi-Kör évkönyve 1891-1892. 
Szerkesztette Latkóczy Mihály.
Eperjes, 1893. Kósch Árpád. 1 t. címkép + [4] + 176 p. A címlapon 
korabeli gyűjteményi bélyegzés.
Fűzve, kiadói papírborítékban.460.

458.

459.
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Hozzá tartozik:
Az Eperjesi Széchenyi-Kör évkönyve 1907. Szerkesz-
tette Dr. Walentínyi Samu.
Eperjes, 1908. Kósch Árpád. 86 + [2] p.
Fűzve, kiadói papírborítékban.

8.000,-

462. Fekete Antal
Gróf Széchenyi István vallásossága.
Budapest, 1936. Élet Irod. és Ny. Rt. 216 p.
Palaestra Calasanctiana – A Piaristák doktori értekezései az 1932. 
évtől 16. szám.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Körülvágatlan.� 5.000,-

463. Grünwald Béla
Az uj Magyarország. Gróf Széchenyi István.
Budapest, 1890. Franklin. IV + 529 + [2] p.
Korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben. Megkí-
mélt állapotú, jó példány.

8.000,-

464. Gyöngyösi István
Gróf Széchenyi István emlék-tisztelete. Vargyason, az unitáriusok 
templomában május 20-kán 1860-ban mondotta --.
Kolozsvár, 18630. Az Ev. Ref. Főtanoda betüivel. [2] + 16 + [2] p.
Fűzve, kötés nélkül, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Teleki Domokos, gróf
Emlékbeszéd gróf Széchenyi István felett. Írta és elmondta -- a 
kolozsvári casino 1860. jul. 29-kén tartott Széchenyi-ünnepélyén. 
Kiadta a kolozsvári casino.
Kolozsvár, 1860. Az Ev. Ref. Főtanoda könyvnyomdája. 15 p.
Fűzve, fametszetes kerettel díszített kiadói papírborítékban, meg-
kímélt állapotban.

5.000,-

465. Pócsi Zombath M[ihály]
Gróf Széchenyi István viszonya az 1848-diki tőrvényes 
átalakuláshoz.
Pest, [1869.] Aigner Lajos [Fanda és Frohna]. [4] + 80 p.
Fűzve, korabeli papírborítékban. A kötet lapjai felvágatlanok.

8.000,-

461.
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466. Gróf Széchenyi István döblingi irodalmi 
hagyatéka. Szerkesztette és bevezetéssel ellátta Dr. Károlyi 
Árpád – Tolnai Vilmos. I-III. kötet.
Budapest, 1921-1922-1925. M. Történelmi Társulat - Athenaeum. 
XII + 712 p. + 1 t.; [4] + 712 + [1] p.; XII + 933 + [2] p. + 1 t. Az 
első kötet elejénél a lapok felső sarka kissé foltos.
Magyarország újabbkori történetének forrásai – Fontes Historiae 
Hungaricae Aevi Recentoris: Gróf Széchenyi István összes munkái 
VII-VIII-IX. kötet.
A három kötet egységes korabeli félvászon-kötésben, a gerincen 
aranyozott címfelirattal. Megkímélt állapotú példány.

14.000,-

467. Östör József
Széchenyi magyar fajvédelme. -- előadása az Országos Nemzeti 
Klubban 1940. április 17-én.
Budapest, 1941. Franklin. 36 p.
Az Orsz. Nemzeti Klub Kiadványai 38.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Östör József
Tévedések, ferdítések Széchenyi István körül. Széchenyi István tu-
dóstársasági alapítása. – Magyar nyelvtudása. – Állítólagos gőgje. – 
Újabb a Karolina-ügyben.
Sopron, 1939. Röttig Romwalter nyomda Rt. 17 + [1] p.
A Soproni Szemle Kiadványai 70.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

6.000,-

468. Gróf Széchenyi István emlékkönyv. Szerkeszti 
Nyesti Pál.
Budapest, 1904. Krammer és Erhardt. 111 p.
Aranyozott kiadói egésztvászon-kötésben.

8.000,-

469. Széchenyi-emlékkönyv MDCCCLXI. A n.-kőrösi 
főiskola önképző-társulat megbízásból szerkeszték Rácz Miklós és 
Veress Károly. [A külső borítékon: „A tiszta jövedelem a Széchenyi-
szoborra szenteltetik.”]
Kecskemét, 1861. Szilády Károly. XVI + 164 + [4] p.
A külső borítékon a szerkesztő[k] dedikációjával.
Fűzve, sérült kiadói papírborítékban.� 5.000,-469.

467.

468.

466.
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470. Széchenyi István, gróf
Töredék -- kiadatlan irataiból. Közrebocsátja Török János.
Pest, 1860. Werfer Károly. [4] + 43 p.
Első kiadás.
„Török János a Széchenyi Istvántól – támogatás céljából – kapott 
kéziratokból a Garat I-III. fejezetét adta ki, anélkül, hogy tudta vol-
na mit ad ki.”
Szentkirályi 302.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

8.000,-

471. Gróf Széchenyi Istvánnal foglalkozó mun-
kák gyűjteménye. Összesen 5 mű.
1. Éber Antal
Mire tanít Széchenyi? Az ifjuság számára írta --.
Budapest, 1941. [Szegedi városi nyomda.] 225 p.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben.
2. Koltai Virgil, Dr.
Széchenyi István gróf közgazdasági eszméi. Összeállította --.
Budapest, [1903.] Lampel R. 90 + [6] p.
Magyar Kereskedők Könyvtára II. évfolyam 2. füzet.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.
3. Marosán Viktor
A Széchenyi Társulat az Avasban. A Társulat 25 éves avasi műkö-
désének évfordulója alkalmából írta --.
Szatmárnémeti, 1909. Szabadsajtó Könyvnyomda. 32 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben.
4. Vécsey Tamás
Széchenyi és a magyar magánjog. A M. Tud. Akadémia 1894. nov-
ember 4-én tartott Széchenyi-ünnepére írta --.
Budapest, 1895. MTA [nyomt. Hornyánszky Viktor]. 62 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.
5. Széchenyi, a legnagyobb és leghívebb ma-
gyar. [Leporelló, a hasonló című munka képanyagával szerkesz-
tette Czakó Elemér, a fametszeteket készítette Fery Antal. A Szé-
chenyi Népfőiskola javára kiadja az Országos Széchenyi Szövetség.]
Budapest, 1941. Budapest Székesfőváros házinyomdája. 16 leporel-
ló-szerűen kihajtható oldal, mindegyik lapon fametszetes illusztrá-
cióval, a hátoldalon magyarázó szöveggel.
Kötés nélkül, megkímélt állapotban.

5.000,-

471.

470.
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472. Gróf Széchenyi Istvánnal foglalkozó mun-
kák gyűjteménye. Összesen 6 mű.
1. Angyal Dávid
Gróf Széchenyi István történeti eszméi. Különlenyomat a Buda-
pesti Szemléből.
Budapest, 1907. Franklin. 74 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben.
2. Kacziány Géza, Dr.
Széchenyi meggyilkoltatása 1860. április 8-án.
[Budapest, 1931.] Országos Habsburgellenes Liga [Hungária]. 37 
+ [2] p.
3. Kosutány Ignác, Dr.
Emlékbeszéd melyet gr. Széchenyi István halálának 50 éves év-
fordulója alkalmából 1910. évi április hó 10-én a Kolozsvári Ke-
reskedelmi és Iparkamara által rendezett emlékünnepélyen el-
mondott --. [A külső borítékon „Politikai hangok Kolozsvárról” 
címfelirattal.]
Kolozsvár, 1910. Ajtai K. Albert. 18 p.
Hozzákötve: Emlékbeszéd, melyet 1902, március 15-én a kolozs-
vári városi Redutban tartott Kosutány Ignácz. Kolozsvár, 1902. 
Gámán János örököse. 10 p.
A két mű egybekötve, modern félvászon-kötésben, a kiadói papír-
borítók bekötve.
4. Péter Ernő, Dr.
A mi Széchenyink.
Budapest, 1942. Széchenyi Munkaközösség [Szalay Nyomda]. 1 szí-
nes címkép + 87 + [1] p. + 2 t.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.
5. Réz Mihály
Széchenyi ma.
Budapest, 1902. Pátria. 58 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban.
6. Széchenyi és Kossuth. Emlékbeszéd. Tartotta Dr. Fábry 
Sándor alispán Békésvármegye 1898. évi október hó 11-diki köz-
gyűlésében Széchenyi István gróf és Kossuth Lajos arczképének ün-
nepélyes leleplezésekor.
Gyula, 1898. Dobay János. 17 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban.�

6.000,-

472.
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473. Gróf Széchenyi Istvánnal foglalkozó mun-
kák gyűjteménye. Összesen 8 mű.
1. Gárdonyi Albert
Széchenyi István szerepe Budapest fővárossá fejlesztésében. Ta-
nulmányok Budapest multájból – IX. különlenyomat.
Budapest, 1941. [Székesfővárosi Házinyomda.] [2] + 31 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban.
2. Gáspárdy Aladár
Gróf Széchenyi István jubileumi ünnepségek Balatonfüreden 
1941. Írta és összeállította --. A Balatoni Szövetség kiadása.
Veszprém, 1942. Egyházmegyei Könyvnyomda. 48 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban.
3. Gesztelyi Nagy László, Dr.
Gróf Széchenyi István agrárpolitikája. Különlenyomat a „Közgaz-
dasági Szemle” 1941. évi 3. számából.
Budapest, 1941. [Szeged városi nyomda.] 36 p.
Aláírt példány.
Fűzve, kiadói papírborítékban.
4. Milhoffer Sándor
Gróf Széchenyi István lelki világa.
Budapest, 1902. Politzer Zsigmond és Fia [nyomt. Szilády László 
és Fia, Kecskemét]. 54 p. A szövegben ceruzás aláhúzások, lapszéli 
jelölések, jegyzetek.
Fűzve, kiadói papírkötésben.
5. Payr Sándor
Széchenyi vallásos lelkülete.
Sopron, 1926. Székely és Társa. 74 + [2] p.
Fűzve, kiadói papírborítékban.
6. Rohringer Sándor
Gróf Széchenyi István műalkotásai. -- előadása az Országos nemze-
ti Klubban 1941. november 26-án.
Budapest, 1941. Kir. M. Egyetemi Nyomda. 22 + [2] p.
Az Orsz. Nemzeti Klub Kiadványai 51.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírborítékban.
7. Váradi József
Széchenyi és a magyar nőnevelés. Különlenyomat a Magyar 
Paedagogia LI. évf. 1. számából.
Budapest, 1942. [Nyomt. Özv. Ábrahám Józsefné.] 13 + [2] p.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírborítékban.

473.
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8. Gróf Széchenyi István emlékhajóút a Tiszán 
1933. augusztus 29 és 30-án.
Budapest, 1933. Kir. M. Egyetemi Nyomda. 56 p., szövegközti ké-
pekkel gazdagon illusztrált.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

6.000,-

474. Gróf Széchenyi Istvánnal foglalkozó mun-
kák gyűjteménye. Összesen 12 mű.
1. Bariska Mihály
Gróf Széchenyi István és a francia irodalom.
Budapest, 1928. Eggenberger [Dunántúl Egyetemi nyomda, Pécs]. 
93 + [2] p.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben, jó állapotban. Felvágatlan.
2. Boda István
A magyar személyiségre szabott nevelés és Széchenyi nevelői 
zsenije.
Budapest, 1944. [Nyomt. Ábrahám Józsefné.] 37 + [1] p.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.
3. Dányi Károly
Nagy férfiak életük alkonyán (Rákóczi Széchenyi Kossuth).
Szeged, 1947. [Nyomt. Juhász István.] 23 p.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.
4. Kertész János
Széchenyi faluja Nagycenk.
Budapest, 1941. Vármegyei Szociográfiák kiadóhivatala [nyomt. 
Bagó Mihály, Dombovár]. 24 p.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben.
5. Szalay József
Széchenyi emlékezete. A Szegedi Uri Kaszinó 1927 március 12. 
emléklakomáján elmondta --.
[Szeged, 1927. Városi Nyomda.] 15 p.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.
6. Széchényi Imre, gróf
Az egyke. Gróf Széchenyi Viktor előszavával.
Kaposvár, 1907. Részvénynyomda. 58 + [1] p.
Fűzve, kissé sérült kiadói papírkötésben.

474.
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7. Szerdahelyi Adolf
Férfi sorsa nő, vagy Széchenyi és Kossuth. Nagy nemzeti szinmű 
5 felvonásban. A legnagyobb magyar születésének százados évfor-
dulója alkalmából írta --.
Budapest, 1891. Révai Testvérek. 162 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. Körülvágatlan.
8. Udránszky László
Két beszéd melyet -- … 1910 évi április hó 8-án a kolozsvári Magyar 
Kir. Ferencz József Tudományegyetem Széchenyi-ünnepén tartott.
Kolozsvár, 1910. Ajtai K. Albert. 11 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban.
9. Váradi József
Eötvös és Széchenyi.
Budapest, 1942. Kir. M. Egyetemi Nyomda. 16 p.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.
10. Vetéssy Géza, Dr.
Magyar írók Széchenyi eszméinek szolgálatában.
Kecskemét, 1942. [Első Kecskeméti Hirlapkiadó és Nyomda.] 28 
+ [3] p.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.
11. A legnagyobb magyar. A magyar kereskedelmi közép-
iskolai ifjuság munkaközösségének hódolata gróf Széchenyi István 
emléke előtt. Szerkesztette Dr. Merényi Oszkár.
Nyíregyháza, 1942. [Nyomt. Venkovits K. Lajos.] 116 p.
Merényi Oszkár által dedikált példány.
Fűzve, kissé sérült kiadói papírkötésben.
12. A Magyar Tudományos Akadémia Széchenyi-
emlékünnepe 1910 május 1. tartott ünnepélyes 
közülésén.
Budapest, 1910. MTA.45 + [1] p.
Hozzákötve:
Szentkláray Jenő, Dr.
Újabb részletek a délmagyarországi hódoltság történetéből.
Budapest, 1917. MTA. 30 p.
Hozzákötve:
Karácsonyi János
Szent László meghódítja a régi Szlavóniát.
Budapest, MTA. 1916. 34 p.
A három mű egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, a gerincen 
aranyozott címfelirattal. Megkímélt állapotú példány.� 8.000,-
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475. [Török János]
Magyar életkérdések, összhangzásban a közbirodalmi érdekek-
kel. Irta gróf Széchenyi István egyik tanitványa s tisztelője.
Pest, 1852. Lukács László. [4] + 164 + [2] p.
Első kiadás. Szentkirályi: T-64.
Fűzve, restaurált kiadói papírborítékban.

20.000,-

476. Viszota Gyula
A Széchenyi-híd története az 1836 : XXVI. t. c. megalkotásáig. 
(Az eszme megpendítésének százéves évfordulója alkalmából.)
Budapest, 1935. Budapest székesfőváros – MTA [Fősikolai könyv-
nyomda, Pápa]. 144 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. A kötet lapjai 
felvágatlanok.

8.000,-

477. Szederkényi Nándor
A Hevesmegyei Takarékpénztár ötven éves működésének története.
Eger, 1896. Érseki Lyceum Könyvnyomdája. 1 t. címkép + VII + 
151 + [9] p. + 2 t. + 1 kétlapos, kihajtható kézirathasonmás.
Kiadói vászonkötésben. A hátsó táblája felül foltos, ettől eltekintve 
jó példány.

16.000,-

478. Székelyföld irásban és képben. Az előszót írta: 
Török Andor Dr. Főmunkatársak: Bányai János, Kertész János 
Dr., Lendvay Ferenc. Szerkesztette Dávid József.
Budapest, 1941. [„Kaláka” ny.] 375 + [1] + 197 + [2] p. + 16 t.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. A gerince restaurálva. 
Folio.

6.000,-

479. Székely Jenő
A Csehi-család. Regény.
Kolozsvár, 1928. Erdélyi Szépmíves Céh. 194 + [1] p. + 4 t. (Gróf 
Bánffy Miklós illusztrációi).
Az Erdélyi Szépmíves Céh 23. kiadványa.
Fűzve, kiadói papírborítékban.� 12.000,-479.

476.

477.

475.
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480. Szilády Jenő
A magyarországi tót protestáns egyházi irodalom 1517-1711. Hit-
tudományi doktori értekezés.
Budapest, 1939. Szerző [FÉBÉ nyomda]. 212 p.
Dedikált példány.
Modern félvászon-kötésben, a kiadói papírboríték címlapja bekötve.

6.000,-

481. [Szombathelyi vonatkozású kiadványok 
kolligátuma]
[Csődy] Csődi Pál
Papi öröm mellyet fő tisztelendő Vajda Sámuel Szent Benedek 
szerzete béli tyhanyi apátur papságának ötvenedik esztendeje 
inneplésekor hirdetett -- … Szombathelyen Kis Aszszony havának 
29dik napján 1792.
Szombathely, 1792. Siess Antal József. 20 p.
Hozzákötve:
Szabó Ferentz
Méltóságos felső-szopori Szily János első szombathelyi püspök 
ő excellentiájának mnt édes atyjoknak váratlan halálán kesergő 
nevendék papság. Írta – azon nevendék papság egygyik tagja.
Szombathely, [1799.] Sies Antal József. [5] p.
Hozzákötve:
Nagy [József], Josephus
Dictio ad illustrissimum et reverendissimum dominum 
Leopoldum Somogyi de Perlak dum regimen almae suae dioecesis 
ritu solemni capesseret habita per -- … Sabariae in nova Cathedrali 
Ecclesia 10ma Novembris 1806.
Sabariae [Szombathely], 1806. Alosii Francisci Perger. 12 p.
A három mű egybekötve, modern, keménytáblás papírkötésben. A 
lapok helyenként kissé megvágva.� 18.000,-

482. [Szombathelyi vonatkozású kiadványok 
kolligátuma]
Bőle András
Méltóságos és fő tisztelendő -- szombathelyi püspök levele, 
mellyet a jubileumi butsuknak megyéjében tett kihirdetésekor, 
az egyházi és szerzetes papsághoz intézett. Mellyhez járul: Szent-
séges XII. Leó római pápa levele, mellyel a jubileumot az egész 
katholikus kereszténységre ki terjeszti.
Szombathely, [1826.] Perger Ferentz. [24] p.
Fűzve, kötés nélkül, jó állapotban.

481.

482.

480.



Honterus Antikvárium	 – 111 –

Hozzá tartozik:
Daphnis. Pásztori versezet … Bőle András úr ő nagyságának 
szombathelyi püspökségébe e folyó 1825 Esztendei Julius Hónap 
10-kén lött bé iktatása alkalmával mély tisztelete zálogóul áldozza a 
szombathelyi város és tanács H. J. E. által.
Szombathely, [1825.] Perger Ferencz. [16] p.
Fűzve, kötés nélkül, jó állapotban.� 12.000,-

483. [Szombathely] Idvezlő beszédek, mellyek
kel fő méltóságú hertzeg Batthányi Fülöp úr 
Németh Újvárnak örökös ura … Vass vármegye örö-
kös és valóságos feő ispánnya Szombathely várossában 1827-dik 
esztendei Szent Mihály havának 30-kán ünnepelt bé-vezettetése 
… alkalmatosságával irtt … fentebb czímzett vármegye közönséges 
gyűlésben tiszteltetett.
Szombathely, [1827.] Perger Ferentz. [28] p.
Fűzve, kötés nélkül, megkímélt állapotban.� 12.000,-

484. A földmívelésügyi magyar királyi minister 
birtokstatisztikai kiadványai.
A korlátolt forgalmi birtokok kimutatása és 
Magyarország területének művelési ágak sze-
rinti megoszlása. A földmivelésügyi magy. Kir. minister 
rendeletéből összeállította és kiadja a ministerium mezőrendőri és 
statisztikai osztálya.
Budapest, 1893. Pesti Könyvnyomda Rt. 45 p. + 2 színes, kétlapos 
stat. t. + 1 kihajtható térképvázlat.
Hozzákötve:
A hitbizományi valamint a községi közbir-
tokossági birtokok területének és mivelési 
ágak szerinti megoszlásának kimutatása.
Budapest, 1894. Pesti Könyvnyomda Rt. 82 + [2] p. + 9 színes, két-
lapos stat. t. + 3 térképvázlat.
Hozzákötve:
A kincstári, közalapítványi továbbá az egy-
házi és szerzetesi nagyobb birtokok területé-
nek és mivelési ágak szerinti megoszlásának 
kimutatása.
Budapest, 1895. Pesti Könyvnyomda Rt. 101 + [3] p. + 7 színes, 
kétlapos stat. t. + 2 térkpvázlat.
A három mű egybekötve, díszesen aranyozott kiadói bordó egészvá-
szon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány. Folio.� 12.000,-

484.
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485. Sztudinka Ferenc
25 év a Losonci Magyar Bádog és Vasedény Zománcozógyár 
Rakottyay György és Társai cég történetéből. Jubiláris gyártörté-
neti monografia 1892-1917. Írta --.
Budapest, 1918. A Cég saját kiadása [nyomt. Wodianer F. és Fiai]. 
166 p., szövegközti és egészoldalas fényképekkel illusztrált. A lap-
széleken helyenként ceruzás jelölések.
Festett, aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon-kötés-
ben, megkímélt állapotban.

6.000,-

486. Tatár Péter
Az ártatlanság diadala.
Pest, 1856. Bucsánszky Alajos. 15 + [1] p., egészoldalas és szöveg-
közti fametszetes illusztrációkkal.
Fűzve, kötés nélkül, jó állapotban.� 8000,-

487. Tatár Péter
Az örökbe fogadott, vagy: a haldokló anya áldása. Írta --.
Pest, [1857.] Bucsánszky Alajos. 8 p. Színes, fametszetes címlappal.
[Magyar Nép-Históriák] 75. szám.
Kötés nélkül, megkímélt állapotban.� 8.000,-

488. Teleki József, gróf
Úti jegyzések. Közli Domokos Pál Péter.
[Kolozsvár], 1937. [Gloria nyomda.] 63 + [1] p.
Fűzve, kötés nélkül, megkímélt állapotban.

6.000,-

Térképek, atlaszok

489. A Dunavölgy vízszabályozási átnézeti tér-
képe. Nagyméltóságú Darányi Ignácz földmivelésügyi m. kir. 
minister rendeletére Faragó Lipót felügyelete alatt összeállította 
Vályi Béla. Mérték: 1 : 400 000.
Bécs, 1903. Cs. kir. katonai geographiai intézet. Színes, lith. tér-
kép, 2 lapon. A lapok mérete egyenként 79 x 61 cm., a térkép teljes 
mérete: 79 x 122 cm.
A lapok hajtogatva, vászonra kasírozva, aranyozott korabeli vászon-
tokban. A tokja enyhén foltos, ettől eltekintve megkímélt állapotú, 
jó példány.

24.000,-

486.

487.

485.

489.
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490. A Tiszavölgy vízszabályozási átnézeti tér-
képe. Nagyméltóságú Darányi Ignácz földmívelésügyi m. kir. 
minister rendeletére Faragó Lipót miniszteri osztálytanácsos fel-
ügyelete alatt összeállította Vályi Béla 1901. Mérték 1 : 400.000.
Bécs, 1901. Cs. Kir. Katonai Geographiai Intézet. 2 lithografált 
térképlap. A lapok mérete egyenként: 71 x 61 cm, a térkép teljes 
mérete: 71 x 122 cm. A lapok hajtogatva, korabeli vászonra kasí-
rozva, jó állapotban.
A két lap közös kiadói egészvászon mappában, az első borítófedé-
len aranyozott címfelirat és 1902-es kiadásiév-megjelöléssel. Megkí-
mélt állapotú, szép példány.� 24.000,-

491. Magyar Országnak és a hozzá 
kaptsoltatott Horváth, és Tóth or-
szágoknak, határőrző katonai vi-
dékeknek, nem külömben az Erdélyi 
Nagy Fejedelemségnek Vármegyékre 
és Szabad Kerületekre osztatott s a 
leg jobb Mappák szerént készíttetett 
Közönséges Táblája, mellyet … Széki Teleki 

László Úr(nak) … tisztelettel ajánl Karacs Ferentz, a Kiadó és Metsző.
Pest, [1813.] Karacs Ferenc. Egy nagyméretű, határszínezett 
rézmeteszetes térképlap, mérete: 103,5 x 68,5 cm.
Hajtogatva, korabeli vászonra kasírozva, megkímélt állapotban.

80.000,-

492. Merre menjek? Stoits György – Budai Hegyek.
Budapest, év nélkül. Pless Gy. Közlekedési Nyomda. Egy színes tér-
képlap, mérete: 46,5 x 62 cm.
Modern vászonra kasírozva a régi hajtásoknál néhány kisebb sérü-
léssel.� 12.000,-

493. Máramaros vármegye közigazgatási térké-
pe. Rajzolta Hátsek Ignácz. Mérték: 1 : 430 000.
Lampel Róbert (Wodianer F. És Fiai) kiadása, 
nyomt. Kellner és Mohlrüder, Budapest.
Színes térképlap, a lapméret 53 x 34 cm, a kép-
méret 47 x 30,5 cm. A térképet körülölelően a 
vármegye jellegzetes terményeivel és látképeivel 
illusztrálva.
Vászonra kasírozva, középtájt apró (javított) sérü-
léssel.� 20.000,-

490.

492.

491.

493.
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494. Szolnok-Doboka vármegye közigazgatá-
si térképe. Rajzolta Hátsek Ignácz. Mérték: 1 : 440 000. V. 
kiadás.
Lampel Róbert (Wodianer F. És Fiai) kiadása, nyomt. Kellner és 
Mohlrüder, Budapest.
Színes térképlap, a lapméret 27 x 36,5 cm, a képméret 21,5 x 30 
cm. A térképet körülölelően a vármegye jellegzetes terményeivel és 
látképeivel illusztrálva.
Megkímélt állapotú lap.

12.000,-

495. Torda-Aranyos vármegye közigazgatási 
térképe. Rajzolta Hátsek Ignácz. Mérték: 1 : 500  000. III. 

kiadás.
Lampel Róbert (Wodianer F. És Fiai) kiadása, 
nyomt. Kellner és Mohlrüder, Budapest.
Színes térképlap, a lapméret 47 x 36 cm, a kép-
méret 46,5 x 30,5 cm. A térképet körülölelően a 
vármegye jellegzetes terményeivel és látképeivel 
illusztrálva.
Vászonra kasírozva, kissé viseltes állapotban, alul 
kissé foltos.

20.000,-

496. Wenzely, A. von
Generalkarte von Siebenbürgen. Nach 
geometrisch gemessenen Karten, und andern 
zuverlaessigen Hilfsmiteln verjüngt und graduirt 
von Herrn --. Carta Generalis Magni Principatus 
Transilvaniae…
Bécs, 1806. T[ranquillo] Mollo. 1 rézmetszetes tér-
kép, korabeli vászonra kasírozva. A lap mérete: 

112 x 70 cm.
A térkép első kiadása 1789-ben jelent meg. Hegyrajza kezdetle-
ges, viszont a postautakon kívül bányakincseink lelőhelyeit (arany, 
ezüst, vas, réz, ólom, kén, só, stb.), valamint azok feldolgozóhelyeit 
(üveghuták, vaskohók, stb.) is jelöli.
Hajtogatva, megkímélt állapotban.

40.000,-

494.

495.

496.
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497. [Tersztyánszky Gyula] Vihar Győző
A viharágyúzás kézikönyve.
Szeged, 1902. Engel Lajos. 194 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban. A hátsó borítólapja kissé gyűrött, 
sérült.

12.000,-

498. Thaly Kálmán
Az ezredévi országos hét emlékoszlop története. A pozsonyi „Tol-
dy-kör”-ben 1897. márczius 15-ike előestéjén szabadon előadta --. 
Gyorsírói jegyzetek nyomán közzé teszi a „Toldy-kör” irodalmi bi-
zottsága. Hét képpel.
Pozsony, 1898. Wigand F. K. [4] + 48 + [4] p. + 7 t. A szövegben 
ceruzás aláhúzások, lapszéli jegyzetek.
Fűzve, kissé sérült kiadói papírborítékban.

5.000,-

499. Thirring Gusztáv, Dr.
Magyarország népessége II. József korában.
Budapest, 1938. MTA [Sylvester nyomda]. VIII + 192 p. + 8 színes 
statisztikai térkép. A címlapja pecsétes.
Modern vászonkötésben, a kiadói papírboríték címlapja illetve ge-
rince felragasztva.� 5.000,-

500. Townson, Robert
Voyage en Hongrie, précéde D’une Description de la ville de 
Vienne, et des Jardins Impériaux de Schoenbrun. Par --. Traduit 
de l’anglais par le C. Cantwel. Enrichi de la Carte générale de la 
Hongrie et de dix-huit Planches. Tome I-III.
Paris, 1800. Imprimerie de Poignée. 1 rézm címkép + [4] + LXXII 
+ 273 + 1 kihajtható rézm. t. (Visegrád látképe) + 1 nagyméretű, 
kihajtható határszínezett térkép; 1 rézm címkép + [4] + 333 p. + 4 
kihajtható rézm. t. (ebből 3 látkép); 338 p. + 10 kihajtható rézm. t.
Az első kötetben Korabinszky János Mátyás [1740-1811] rézmet-
szetes térképe: „Nouvelle Carte de la Hongrie et particulierment 
de ses Rivieres et de ses Productions Naturelles par In. Math. 
Korabinszky. La Petrografie et les Routes de postes ont éte ajoutées 
par l’Auteur” (magyar fordításban „Magyarország folyóinak és ter-
mészeti erőforrásainak térképe a kőzetek és postautak rajzaival 
a szerző által kiegészítve”). A térkép hazánk első földtani térké-
pe, melynek fő érdekessége a kőzetfajták ábrázolása (ezelőtt csak 
az erdélyi sóbányák elhelyezkedéséről jelent meg földtani tárgyú 500.

498.

499.

497.



	 	 – 111 –� 96. árverés

térkép), de a térkép a postautakat is ábrázolja. (Szántai: 
Korabinszky 4., Papp-Váry Árpád: Mo. trténete térképek-
ben, 160-161. oldal.)
Robert Townson természettudós a Royal Society of Edin-
burgh tagja, 1793. május 5.-től, öt hónapon keresztül járta 
Magyarországot. Műve először 1797-ben jelent meg, termé-
szetesen angol nyelven. Ezt követte az itt szereplő párizsi, 
francia nyelvű kiadás. A francia fordítás – akkoriban keve-
sen tudtak angolul – széles körben elterjedt és nagy népsze-
rűségnek örvendett. Útja során először főúri családjainkat 
(Széchenyi, Esterházy, Festetics) kereste fel, majd néhány 
Rába menti város és Győr meglátogatása után Komáromba 
érkezett. Onnan Esztergomon és Visegrádon keresztül Bu-
dára utazott. Budai tartózkodásának leírásával kapcsolta 
össze Magyarország politikai, társadalmi, vallási, gazdasági, 
kereskedelmi viszonyainak, népességének és katonaságá-
nak ismertetését. Budáról Gyöngyösre, Hatvanba, Parád-

ra, Felsőtárkányba majd Egerbe vezet az útja. Egerben legelőször a 
borról emlékezik meg: „Eger bora méltán híres, és ha jó, alig alacso-
nyabb rendű a burgundinál”. További útja Debrecenbe, Nagyvárad-
ra, majd Tokajba vezet. Leírja a szőlőművelés és a bor készítésének 
körülményeit a vesszők elültetésétől kezdve az érő bor kezeléséig. Kü-
lönösen érdekli a tokaji aszú készítése, leírása szerint ez a legdrágább 
európai bor. Mád, Tállya, Tolcsva, Újhely, Patak és Telkibánya után 
Kassára érkezik, innen Rozsnyón keresztül Lőcsére megy, ahol a ja-
kobinus kémnek nézik, és feltartóztatják. Bejárja az egész felvidéket, 
kirándul, kutatásokat végez, növényeket és ásványokat gyűjt a Tátrá-
ban. Magyarországi utazását végül Pozsonyban fejezte be.
A három kötet egységes, díszesen aranyozott korabeli keménytáb-
lás papírkötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

120.000,-

501. [Tragor Ignác] Váci Náci
Vác vidámsága. Vácra és váciakra vonatkozó válogatott viccek, ver-
sek, víg történetek, adomák és tréfák. Összegyűjtötte --. Végh Gusz-
táv rajzaival.
Vác, 1923. Váci Múzeum-Egyesület [Fegyintézet ny.] 160 p.
Váci Könyvek 13.
Dedikált példány.
Modern, keménytáblás papírkötésben, a kiadói papírboríték 
bekötve.

8.000,-

500.

500.

501.
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502. Trócsányi Zoltán, Dr.
A régi falu. I-III. füzet.
Budapest, 1933. Szerző. 47 + [1] p.; 49-104 p.; 105-169 + [3] p. Az 
első füzet utolsó lapja a szélein javítva.
A három füzet egybekötve, a II-III. füzet kiadói papírborítékja 
bekötve.

5.000,-

503. Turchányi Egon Dr.
Glóriás Árpádok. Kornis Gyula Dr. előszavával. Györffi György 
rajzaival.
Budapest, [1937.] Szent István-Társulat [Stephaneum.] 287 p. + 4 
színes t., a táblák előtt nyomtatott hártyapapír.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, felül festett lapszélekkel. 
Megkímélt állapotú példány. Folio.

6.000,-

504. Új Magyar Építőművészet. II. kötet. Szerkesztőbi-
zottság: Györgyi Dénes, Dr. Hültl Dezső, v. Irsy László, Kozma La-
jos. Sajtó alá rendezte: Györgyi Dénes.
Budapest, 1938. Budai István – Athenaeum. [16] + 160 p., a szá-
mozott oldalakon végig képanyag.
Magyar Művészeti Könyvek II.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban. Folio.

10.000,-

505. Újszászy Kálmán
A falu. Útmutatás a magyar falu tanulmányozásához.
Sárospatak, 1936. Kisfaludy László a Ref. Főiskola betüivel. 100 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

5.000,-

506. Ürmösi-Maurer Béla
Kisebbségi kérdések. Első könyv – 1937. augusztus. I.: .A kiéle-
zett kisebbségellenes mozgalmak Romániában. II.: A kisebbségvé-
delem jegyében.
Kolozsvár, 1937. Pallas. 112 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

6.000,-506.

503.

504.

502.
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Vadászat, halászat

507. Bársony István
Csend. Illusztrálta Neogrády Antal.
Budapest, [1895.] Légrády. [4] + 282 + [1] p. Oldalszámozáson belül 
Neogrády Antal 38 szövegközti és 7 egész oldalas illusztrációjával.
Vuray-Rácz-Szabó 54.
Festett, aranyozott kiadói félbőr-kötésben, kék vászon kötéstáblák-
kal, az első tábláján vadászjelenttel illusztrált. Megkímélt állapotú, 
szép példány.

12.000,-

508. Egerváry Gyula, egervári
Vadászati érdekü miniszteri rendeletek, határozatok és döntvé-
nyek gyüjteménye. Kiadja --.
Budapest, 1887. Pallas. [4] + 93 + [3] p.
Első kiadás, Vuray-Rácz-Szabó ebből a kiadásból való példányát 
nem ismeri!
A címlapon a csurgói Festetics-uradalom főerdészi hivatalának 
bélyegzése.
Korabeli félvászon-kötésben, kissé kopottas állapotban.

20.000,-

509. Az Erdélyrészi Falka Vadász Társulat hiva-
talos programmja 1911 – Alsózsuki versenyek, 
II. nap, Vasárnap, október hó 8-án.
Egy nomtatott levél, hajtogatva.
Hozzá tartozik:
Az Erdélyrészi Falkavadász Társulat fejléces 
levélborítékja.
Megkímélt állapotban.
1890-ben báró Wesselényi Béla megalapította az Erdélyrészi Falka-
vadász Társaságot, és vadászkastély építésébe fogott a nemeszsuki 
vasútállomás mellett. Két évtizeden át minden nyár végén leköltöz-
tette ide zsibói ménesét, szeptember vége és november 3. között 
pedig nagyszabású vadászatokat és lóversenyeket rendezett az úri 
közönség számára. A birtok az erdélyi arisztokrata családok és kato-
natisztek állandó őszi találkozóhelyévé vált. Az őszi vadászatok ha-
gyománya az I. világháború alatt megszakadt, 1940 és 1943 között 
Bánffy Miklós élesztette fel.

8.000,-

508.

507.

509.
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510. Herman Ottó:
A magyar halászat könyve. I-II. kötet.
Budapest, 1887. K. M. Természettudományi Társulat. XV + 552 p. 
+ 12 t.; [4] + (553)-860 + [4] p. + I-IX. számozott, színezett lith. t.
Természettudmányi Könyvkiadó Vállalat XXVII-XXVIII. kötete.
Vuray-Rácz-Szabó 326.
A két kötet egységes korabeli, bordázott gerincű félbőr-kötésben. A 
kötetek gerince repedt.

44.000,-

511. József főherceg
Erdei magány és egyéb vadásztörténetek.
Budapest, [1913.] Athenaeum. 1 t. címkép + 243 + [1] p. + 12 t. Szá-
mos szövegközti illusztrációvakl, Neogrády Antal könyvdíszeivel.
Vuray-Rácz-Szabó 381.
Festett, aranyozott, kiadói bordó egészbőr-kötésben, az első kötés-
táblán ablakos kivágásban a szerző fényképével. Megkímélt állapo-
tú, szép példány.

40.000,-

512. A Magyarországi Kárpátegylet évkönyve. 
VI. évfolyam 1879. [Magyar-német nyelven.]
Késmárk, 1879. Az Egylet kiadávnya. [6] + 492 + [4] p. + 2 t.
A 80-167. oldalakon Dr. Pelech E. János „A pisztráng” c. munká-
ja (magyar-német nyelven).
Korabeli egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Néhány kisebb sérüléssel, ezektől eltekintve jó példány.

9.000,-

513. Sztripszky Hiador
Az erdélyi halászat ismeretéhez. Régi és mai halastavak.
Kolozsvár, 1908. Gombos Ferencz. 94 p.
Vuray-Rácz-Szabó 744.
Dedikált példány!
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

12.000,-

513.

511.

510.

512.
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Vármegyei és városi szociográfiák, 
monográfiák

514. Magyarország vármegyéi és városai. (Ma-
gyarország monográfiája.) – Gömör-Kishont 
vármegye.
A Magyar Korona országai történetének, földrajzi, képzőművésze-
ti, néprajzi, hadügyi és természeti viszonyainak, közművelődési és 
közgazdasági állapotának enciklopédiája. A „Magyarország várme-
gyéi és városai” állandó munkatársainak bizottsága közreműködé-
sével szerkeszti Dr. Borovszky Samu. A Magyarország Vármegyéi 
és Városai állandó munkatársai központi bizottságának felügyelete 
alatt írták a Gömör-Kishont vármegyei helyi munkatársak.
Budapest, év nélkül. Apollo. X + 677 p. + 2 kihajtható térkép +12 
t. (ebből 4 színes).
Festett, aranyozott, dombornyomásos, kiadói egészvászon díszkö-
tésben, festett lapszélekkel. Hibátalan állapotú, szép példány. A kö-
tés Leszik K. műhelyében készült.� 28.000,-

515. Magyar városok fejlődése. Magyarország város-
ai és vármegyéi. Szerkeszti Kiszely Gyula. I. kötet: Debre-
cen sz. kir. város. A város multja, jelene és jövője rövid 
áttekintésben.
Budapest, 1931. Vármegyei Könyvkiadó. 457 + [3] p.
Aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon kötésben. Kissé 
kopottas példány.� 12.000,-

516. Magyar Városok Monografiája I. – Szeged. 
Szerkesztette Kiss Ferenc, Tonelli Sándor dr., Sz. Szigethy Vilmos.
Budapest, 1927. A Magyar Városok Monografiája kiadóhivatala 
[ny. Wodianer F. és Fiai]. [8] + 422 + [4] p., szövegközti képekkel 
gazdagon illusztrált. A 403. oldal után 2 lev hirdetés bekötve.
Díszesen aranyozott kiadói egészvászon kötésben, az első kötéstáb-
lán a város aranyozott, dombornyomásos címerével. Megkímélt ál-
lapotú, szép példány.

12.000,-

517. Magyar Városok Monografiája II. – Galantai 
Fekete Béla: Nagykőrös.
Budapest, 1927. Magyar Városok Monografiája Kiadóhivatala 
[nyomt. Wodianer F. És Fiai]. [8] + 213 + [3] p. Szövegközti képek-
kel gazdagon illusztrálva.

515.

514.

521., 519., 518., 520., 
516., 517.



Honterus Antikvárium	 – 111 –

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, az első táblán a város 
dombornyomásos címerével és aranyozott címfelirattal. Kifogásta-
lan állapotú, nagyon szép példány.

8.000,-

518. Magyar Városok Monografáiája III. – Szen-
tes. Szerkesztette Nagy Imre. Sajtó alá rendezte Ladányi Miksa 
Dr. és Balázs Géza. [A végénél, folytatólagos oldalszámozással: 
Csánytelek. Írta Székely Ferenc.]
Budapest, [1928.] Magyar Városok Monográfiája Kiadóhivatala 
[ny. Wodianer F. és Fiai]. 343 p. Szövegközti képekkel gazdagon 
illusztrálva.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, az első táblán a város 
dombornyomásos címerével és aranyozott címfelirattal. Megkí-
mélt állapotú, szép példány.

12.000,-

519. Magyar Városok Monografiája X. – Cegléd. 
Szerkesztette Kolofont József. Sajtó alá rendezte Dr. Ladányi Miksa.
Budapest, 1931. Magyar Városok Monografiája kiadóhivatala 
[nyomt. Sárik Gyula és Géza, Cegléd.] 455 p. + 2 t.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, az első kötéstáblán Cegléd 
város dombornyomásos címerével. Megkímélt állapotú példány.

12.000,-

520. Magyar Városok Monografiája XI. – Ugró 
Gyula, Dr.: Ujpest 1831-1930.
Budapest, 1932. Magyar Városok Monografiája kiadóhivatala [ny. 
Sárik Gyula és Géza, Cegléd]. 532 p. + 9 t., a 480. oldal után 1 lev. 
hibajavítás.
Aranyozott kiadói bordó egészvászon kötésben, az első táblán Új-
pest aranyozott, dombornyomásos címerével. Enyhén kopottas 
példány.

12.000,-

521. Magyar Városok Monografiája XVIII. – Pest-
szenterzsébet, Kispest és környéke. Sajtó alá ren-
dezte: Dr. Ladányi Miksa. Az előszót írta: Dr. Chikán Béla.
Budapest, 1936. Magyar Városok Monografiája Kiadóhivatala [ny. 
Sárik Gyula és Géza, Cegléd]. 330 + [1] p. + 8 t.
Díszesen aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.� 12.000,-

521., 519., 518., 520., 
516., 517.
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522. Magyar Városok és Vármegyék Mono
grafiája XVI.
Nógrád és Hont vármegye. Sajtó alá rendezte: Dr. La-
dányi Miksa.
Budapest, 1934. Magyar Városok Monografiája Kiadóhivatala 
[nyomt. Sárik Gyula és Géza, Cegléd]. 470 + [2] p. 28 oldalszámo-
záson belüli fényképes táblával.
Díszesen aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, az első kötéstáb-
lán a vármegyék dombornyomású címerével. A gerince javítva.

12.000,-

523. Magyar Városok és Vármegyék Mono
grafiája XX. – Hevesvármegyei ismertető és 
adattár. Előszót írta: Dr. Hedry Lőrinc. Felelős főszerkesztő: 
Dr. Ladányi Miksa. Sajtó alá rendezte: Dr. Ladányi István.
Budapest, 1936. Magyar Városok Monografiája Kiadóhivatala 
[nyomt. Sárik Gyula és Géza, Cegléd]. 665 p. + 16 t.
Díszesen aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, az első kötéstáb-
lán a vármegyék dombornyomású címerével. A gerince javítva.

12.000,-

524. Magyar Városok és Vármegyék Mono
grafiája XX. – Rákospalota és Rákosvidék. Szer-
kesztette Zsemley Oszkár. Munkatársak: Géczy László, Molnár 
László és Dr. Németh László.
Budapest, 1938. Magyar Városok Monografiája kiadóhivatala 
[nyomt. Sárik Gyula és Géza, Cegléd]. 433 p. + 7 t.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, az első kötéstáblán ara-
nyozott, dombornyomott díszítéssel. Megkímélt állapotú példány.

12.000,-

525. Szeghalmy Gyula
Felvidék. Az előszót írta József királyi herceg.
Budapest, 1940. Magyar Városok Monográfiája kiadóhivatala 
[nyomt. Sárik Gyula és Géza, Cegléd]. 663 + 257 p. + I-LII. számo-
zott képtábla + 4 színes t.
A kiadói vászonkötés címfeliratának és dombornyomott Turul-il-
lusztrációjának felhasználásával készült modern félvászon-kötésben.

10.000,-525.

523.

524.

522.
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526. Vármegyei Szociográfiák I-II-III. – Csongrád 
vármegye. Sajtó alá rendezte Csíkvári Antal. Főmunkatársak: 
Kertész János Dr., Lugosi Döme Dr., Zalotay Elemér Dr. [I-III. kö-
tet; I. Csongrád vármegye. II. Fejérváry József: Hódmezővásárhely. 
III. Szeged. Utána: Személyi adattár.]
[Budapest, 1938.] Vármegyei Szociográfiák kiadóhivatala – Merkan-
til nyomda. XII + 143 + 79 + [2] p. + 4 t.; 44 p. + 1 t.; 135 p. + 660 
számozott hasáb (adattár, oldalanként 3 hasáb elrendezéssel) + 3 t.
Vármegyei Szociográfiák I-II-III.
A három rész egybekötve, festett, aranyozott kiadói egészvászon-
kötésben, az első kötéstáblán a vármegye dombornyomásos címe-
rével. Folio.

8.000,-

527. Vármegyei Szociográfiák IV. – Szabolcs vár-
megye (Szabolcs és Ung k. e. e. vármegyék.) Szer-
kesztette Dienes István.
Budapest, 1939. Merkantil ny. 370 p. + 540 számozott hasáb (olda-
lanként 3 hasáb elrendezéssel).
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, az első táblán a 
vármegye festett, dombornyomott címerével. Folio.

8.000,-

528. Vármegyei Szociográfiák XII. – Debrecen 
sz. kir. város és Hajdú vármegye. Szerkesztő: Csobán 
Endre. Főmunkatárs: Herpay Gábor, Dr.
[Budapest, 1940.] Vármegyei Szociográfiák kiadóhivatala – Mer-
kantil nyomda. 332 + XVI (képek) + 12 + XV p. + 264 számozott 
hasáb (adattár, oldalnként 3 hasáb elrendezéssel).
Vármegyei Szociográfiák XII.
A három rész egybekötve, festett, aranyozott kiadói egészvászon-kö-
tésben, az első kötéstáblán a város és a vármegye dombornyomásos 
címerével. Folio.

8.000,-

529. Wosinsky Mór
Tolnavármegye az őskortól a honfoglalásig. Háromezer hatszáz 
ábrával és három térképpel. I-II. kötet.
Budapest, 1896. [Franklin] [6] + 512 p. + 12 t. (ebből 5 két oldalas, 
3 színes) + 1 színes, kihajtható térkép a végénél; [8] + 515-1055 p. + 
20 t. (ebből 6 színes) + 1 színes, kihajtható térkép a végénél.529.

527.

528.

526.
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A két kötet egységes, aranyozott gerincű kiadói félbőr-kötésben, 
a táblákon vaknyomásos díszítésekkel. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

30.000,-

530. Vass Klára
Buda német utcanevei – A Vár és Újlak utcanevei 1696-1872.
Budapest, 1929. Pfeifer Ferdinánd. 133 p. + 2 kihajtható térkép, a 
térképek előtt nyomtatott hártyapapír.
Német Philologiai Dolgozatok XXXIX.
Korabeli félvászon-kötésben, a kiadói papírboríték címlapja az első 
táblára felragasztva.

5.000,-

531. Vay Dániel, gróf
Magyarország története. I-III. kötet.
[Debrecen], 1888-1889. Debreczeni Ellenőr. 394 + [4] p.; 456 + [2] 
p.; 464 + [3] p. Az első kötetből a címkép hiányzik.
A három kötet egységes korabeli félvászon-kötésben, a gerinceken 
aranyozott címfelirattal, kissé kopottas állapotban.

8.000,-

532. Vecseklőy József
London, Páris és New-York közigazgatása. Különlenyomat a Ma-
gyar Köztársaságtudományi Intézet Világvárosok közigazgatása 
című kiadványából.
Budapest, 1938. Dunántúl Pécsi Egyetemi Nyomda. [4] + 121 p. + 
6 különálló, kihajtható melléklet a végénél.
Kovácsházy Vilmos részére dedikált példány. Kovácsházy Vilmos 
fővárosi tanácsnok, helytörténeti munkái valamint „Horgászbot-
tal” c. műve révén vált ismertté.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

4.000,-

533. Vécsey Miklós
Száz értékes magyar.
Budapest, 1931. [Hungária.] 312 + [4] p.
Dedikált példány.
A korabeli művészeti, politikai, gazdasági és hitélet nevezetes sze-
mélyiségei, többek között Apponyi Albert, Bárczi István, Beöthy 533.

531.

532.

530.
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László, Bethlen István, Csók István, Buday-Goldberger Leó, Göm-
bös Gyula, Hegedűs Lóránt, Hevesi Simon, Kálmán Imre, Klebels-
berg Kuno, Kornfeld Móric, Rassay Károly, Serédi Jusztinián, Zala 
György életrajzaival.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,-

534. Velics László
Vázlatok a magyar jezsuiták multjából. I-III. füzet. I.: (1560-1610). 
II.: (1610-1690). III.: (1690-1773).
Budapest, 1912-1913-1914. Szent-István-Társulat [Stephaneum]. 
130 p. + 3 t.; 162 p. + 3 t.; 132 p. + 8 t.
A három rész egybekötve, modern, bordázott gerincű félbőr-kötés-
ben, a füzetek eredeti papírborítói bekötve.

12.000,-

535. Vérző Magyarország. Magyar írók Magyarország te-
rületéért. Ezt a könyvet Kosztolányi Dezső szerkesztette. [A rajzok 
Jeges Ernő munkái.] Második kiadás.
Budapest, 1928. [Helios-nyomda.] 238 + [2] p.
Kiadói egészvászon-kötésben, aranyozott címfelirattal. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

5.000,-

536. A visszatért Felvidék adattára. Szerkesztették: 
Csatár István és Ölvedi János.
Budapest, 1939. Mahr Ottó és Tsa. 392 p. + 16 t. + 78 p. + 257 p.
Festett kiadói egészvászon kötésben. Foltos, kissé kopottas állapo-
tú. Az előzéklapok cserélve. Folio.

7.000,-

537. Voit Pál
Az egri főszékesegyház.
Eger, 1934. Egri Keresztény Sajtószövetkezet – Érseki Lyceum 
Könyvnyomdája. 103 + [1] p.
A budapesti Pázmány Péter Tudományegyetem Művészettörténeti 
és Keresztényrégészeti Intézetében készült doktori értekezés.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

4.000,-537.

535.

536.

534.
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538. Walkó László
Budapesttől Velencéig. Írásban és képben. Írta --. Díszkiadás.
Budapest, [1907.] Athenaeum. [6] + 440 + [36] p. + 2 t. A végénél 
hirdetések.
Kiadói vászonkötésben, a gerincen és az első táblán aranyozott 
címfelirattal.

8.000,-

539. Wallace, Sigismund, Dr.
Auf der Donau von Wien nach Constantinopel 
und nach den Dardanellen. Von --. Mit 
Illustrationen, Karten und Plänen.
Bécs, 1864. Typogr.-Literar.-Artist. Anstalt (L. C. 
Zamarski & C. Dittmarsch). [2] + 200 + [1] p. + 20 
t. + 3 kihajtható térképmelléklet.
A táblákon többek között Pozsony, Pest-Buda, 
Belgrád, Konstantinápoly látképeivel, Pest-Buda 

térképével.
Ritka!
Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt 
állapotban.

40.000,-

540. Weress Jolán, Sz.
Magyar asszony házatája. A címlapot és a rajzokat Debreczeni 
László készítette.
Budapest, 1944. M. Kir. Orsz. Iskolánkívüli Népművelési Intézet. 
101 + [2] p.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

5.000,-

541. Wesselényi Miklós, b[áró]
Szózat a magyar és szláv nemzetiség ügyében.
Lipcse, 1843. Wigand Ottó. VIII + 372 + [2] p. A lapjai 
foxing-foltosak.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerincen aranyozott cím-
kével, a kiadói papírboríték bekötve. Kopottas állapotú példány.

16.000,-541.

540.

538.

539.
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542. Wick Béla
A jezsuita rend története Kassán. [Különlenyomat.]
Pozsony, 1931. Concordia Könyvnyomda és Kiadóvállalat. 39 + [1] p.
Modern félvászon-kötésben, a kiadói papírboríték címlapja 
bekötve.

4.000,-

543. Zajti Ferenc
Magyar évezredek. (Skytha-hun-magyar faji azonosság).
Budapest, 1939. [Szerző – Fővárosi Nyomda Rt.] XII + 443 p. + 25 
t. + 8 kihajtható melléklet.
Dedikált példány: „Méltóságos és Nemzetes vitéz Igmándy-
Hegyessy Géza altábornagy úrnak mély tisztelettel – Zajti Ferenc.”
Modern félnyl-kötésben.

12.000,-

544. Zsilinszky Mihály
A magyarhoni protestáns egyház története. A művelt közönség 
számára. Farkas József, Kovács Sándor és Pokoly József közreműkö-
désével szerkesztette Zsilinszky Mihály.
Budapest, 1907. Athenaeum. [8] + 797 p. + 10 t. (ebből 2 kihajtha-
tó) + 2 kihajtható kézirathasonmás.
Korabeli, aranyozott, bordázott gerincű félbőr-kötésben. Megkí-
mélt állapotú, jó példány.

9.000,-

542.

543.

544.
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A Balaton tudományos tanulmányozásának eredményei

I. KÖTET: A BALATONNAK ÉS KÖRNYÉKÉNEK FIZIKAI FÖLDRAJZA

I. rész
A Balaton környékének geologiája és morfologiája

I. szakasz:
A Balaton környékének geológiai képződményei és ezeknek vidékek szerinti telepe-
dése. Írta lóczi Lóczy Lajos.
Budapest, 1913. Kilián Frigyes. [2] + VIII + [2] + 617 p. + 1 kihajtható táblázat és I-XV. 
számozott kiahajtható t.

Geologiai, petrografiai, mineralogiai  és ásványchemiai függelék.
A kötetben a következő művek találhatók, bekötési sorrendben:
1. Laczkó Dezső: Veszprém városának és tágabb környékének geologiai leírása
2. Vitális István: A balatonvidéki bazaltok
3. Schafarzik Ferencz: A Balatonfelvidéken és a déli Bakonyban található régibb 
erupcziós kőzetek és néhány szedimentum kőzettani vizsgálata
4. Sommerfeldt Ernő: A déli Bakony bazaltos kőzetein eszközölt petrografiai-kémiai 
vizsgálatok
5. Melczer Gusztáv: A Balatonfenék homokjairól
6. Treitz Péter: A Balaton-tó fenékiszapjának és altalajának fizikai alakulása és ásvány-
tani összetétele
7. Emszt Kálmán: A Balaton fenékiszapjának és altalajának chemiai alkata
8. Emszt Kálmán, Horváth Béla, Ilosvay Lajos, Szinyei Merse Zsigmond: Balatonmellé-
ki kőzetek, vizek és gáz chemiai elemzése
Budapest, 1911. Kilián Frigyes. [6] + 189 + [4] p. + 1 kétlapos t. és 2 kihajtható, színes 
térkép; [4] + 169 + [5] p.; [2] + 13 + [3] p.; [2] + 17 + [1] p.; [4] + 2 p.; [2] + 18 + [8] p. + 
1 kihajtható táblázat; [2] + 16 p.; [2] + 17 p.

Geofizikai függelék I-III. szakasz:
I. Sterneck Róbert: A nehézségerő tanulmányozása a Balaton környékén
II. Eötvös Loránd: A Balaton nivófelülete s azon a nehézség változásai. Erre vonatkozó-
lag az 1901 és 1903. években a jég hátán végzett megfigyelések
III. Steiner Lajos: A Balaton vidékén az 1901. év nyarán végzett földmágnességi mérések 
eredményei
Budapest, 1908. Kilián Frigyes. [2] + 28 + [2] + 1 kihajtható térkép; 61 + [1] p.; 27 + [1] p.

Geofizikai függelék harmadik szakasz:
Dr. Réthly Antal: Földrengések a Balaton környékén.
Budapest, 1912. Kilián Frigyes. [2] + 43 + [1] p.



Függelék:
A Balatonmellék palaeontológiája I. kötet
Vadász M. Elemér: Bakonyi triászforaminiferák
Vinassa de Regny Pál: Bakonyi triaszspongiák
Vinassa de Regny Pál: Új szivacsok, tabulaták és hydrozoák a Bakonyból
Vinassa de Regny Pál: Bakonyi triasz-korú tabulata-, bryozoa- és hydrozoa-félék
Papp Károly: Bakonyi triasz-korállok
Bather F. A.: A Bakony triászkorú tüskésbőrűi
Budapest, 1912. Kilián Frigyes. [6] + 43 + [3] p. + 2 t.; [2] + 21 + [6] p. + 3 t.; 17 + [9] p. 
+ 4 t.; [2] + 21 + [5] p. + 2 t.; [2] + 21 + [3] p. + 1 t.; [2] + 300 + [4] p. + I-XVIII. számo-
zott t. + [18] p. magyarázat.

A Balatonmellék palaeontológiája II. kötet
Bittner Sándor: Bakonyi triasz-brachiopodák
Frech Frigyes: Új kagylók és brachiopodák a bakonyi triászból
Bittner Sándor: Bakonyi triasz-lamellibranchiaták
Kittl Ernő: Adatok a triász halobiidái és monotidái monográfiájához
Kittl Ernő: Bakonyi triasz-gastropodák
Frech Frigyes: A werfeni rétegek vezérkövületei és pótlékok a cassiani és raibli réte-
gek kagylós	meszének, valamint a rhaetiai dachsteini mész és dachsteini (fő-)dolomit 
faunájához
Böckh János - Lóczy Lajos: Néhány rhaetiai korú kövület zalavármegyei Rezi vidékéről 
és újabb ottani gyűjtések eredménye
Budapest, 1912. Kilián Frigyes. [8] + 57 + [11] p. + 5 t.; [2] + 127 + [1] p.; [2] + 97 + [19] 
p. + 9 számozott t.; [2] + 203 + [21] p. + 10 számozott t.; [2] + 54 + [8] p. + 3 t.; [2] 96 + 
[32] 16 számozott t.; [2] + 8 + [2] p. + 1 t.
Fűzve, sérült kiadói papírborítékban.

A Balatonmellék palaeontológiája III. kötet
Diener Károly: Közlemények a déli Bakony triászkorú rétegeiből származó újabb 
Cephalopoda-gyűjtésekről
Diener Károly: Újabb megfigyelések a déli Bakony kagylómész-Cephalopodáin
Arthaber Gusztáv: A déli Bakony werfeni rétegeiből és kagylómeszéből származó új 
cephalopoda-faunájának revíziója
Frech Frigyes: Új Cephalopodák a déli Bakony buchensteini-, wengeni- és raibli 
rétegeiből
Frech Frigyes: Pótló jegyzetek a bakonyi triász cephalopodáihoz és kagylóihoz
Méhes Gyula: Bakonyi triászkorú ostracodák
Jaekel Ottó: Gerinczes állatok maradványai a Bakony triászrétegeiből
Jaekel Ottó: Placochelys placodonta a Bakony felső triászkorú rétegeiből
Vadász M. Elemér: A déli Bakony jurarétegei
Budapest, 1911. Kilián Frigyes. [4] + 17 + [3] p. + 1 t.; [4] + 23-31 + [3] p. + 1 t.; [2] + 26 



+ [4] p. + 2 t.; [2] + 71 + [23] p. + 11 t.; [2] + 28 + [3] p.; [2] + 35 + [9] p. + 4 t.; [2] + 22 
+ [2] p.; [2] + 88 + [22] p. + 10 t. (ebből egy kétlapos); [2] + 81 + [5] p. + 2 t.

A Balatonmellék palaeontológiája IV. kötet
Tuzson János: A balatoni fosszilis fák monográfiája
Halaváts Gyula: A balatonmelléki pontusi korú rétegek faunája
Lörenthey Imre: Adatok a balatonmelléki pannóniai korú rétegek faunájához és 
stratigrafiai helyzetéhez
Vitális István: A balatonvidéki kecskekörmök és lelőhelyeik
Weiss Arthur: A Balaton vidékének pleisztoczén korú csiga- és kagylófaunája
Kormos Tivadar: Új adatok a balatonmelléki alsó-pleisztoczén rétegek geologiájához
Kormos Tivadar: Adatok a somogymegyei Nagyberek geologiai és faunisztikai viszonya-
inak ismeretéhez
Kormos Tivadar: A fejérmegyei Sárrét geologiai múltja és jelene
Kormos Tivadar: A mencshelyi édesvízi mészkő faunájáról
Kormos Tivadar: A Dunántúl keleti részének pleisztoczén korú puhatestű faunája
Kadić Ottokár: A Balaton vidékének fosszilis emlősmaradványai
Budapest, 1911. Kilián Frigyes. [6] + 55 + [5] p. + 1 t. (két táblával teljes, egy tábla hiány-
zik); [2] + 74 + [8] p. + 3 t.; [2] + 192 + [8] p. + 3 t.; [2] + 34 + [6] p. + 2 t.; [2] + 36 p.; [2] 
+ 50 + [4] p. + 2 t.; [2] + 15 + [1] p.; [2] + 66 + [3] + 2 t.; [2] + 12 p.; [2] + 30 + [1] p.; [2] 
+ 24 + [14] p. + 6 t.

II. rész
A Balaton hidrografiája. Írta Dr. Cholnoky Jenő.
Budapest, 1918. Kilián Frigyes. [2] + 316 + [2] p. + 7 kihajtható melléklet.

Függelék: Adatok a Balatonparti talajvizek ismeretéhez. Írta Dr. Rigler Gusztáv.
Budapest, 1911. Kilián Frigyes. [2] + 29 p.

III. rész
A Balaton limnológiája. Írta Cholnoky Jenő.
Budapest, 1897. Kilián Frigyes. 118 + [1] p. + 1 t.

IV. rész
A Balaton környékének éghajlati viszonyai. Írta Dr. Sáringer János Kandid. [I. szakasz]
Budapest, 1898. Kilián Figyes. 122 + [2] p. + I-X. számozott t.

II. szakasz:
A Balaton környékének csapadékviszonyai. Írta Bogdánffy Ödön.
Budapest, 1898. Kilián Frigyes. [2] + 12 p. + I-XVIII. számozott t.



III. szakasz:
Staub Móricz – Bernátsky Jenő: A Balaton-vidéki növényfenologiai megfigyelések 
eredményei
Budapest, 1906. Kilián Frigyes. [2] + 55 p. + 1 kihajtható térkép

V. rész:
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Budapest, 1911. Kilián Frigyes. [2] + 27 + [1] p.

II. KÖTET: A BALATON TÓNAK ÉS PARTJAINAK BIOLÓGIÁJA

I. rész:
A Balaton faunája.
A Balaton faunája. Dr. Entz Géza vezetése alatt írták Dr. Brancsik Károly, Dr. Daday 
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I. szakasz:
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III. kötet: A Balaton környékének társadalmi [ÉS EMBERTANI] 
földrajza.
I. rész:
A Balaton-mellék történelme
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gráfiai és a geográfia térképatlasz sorozatunkból hiányzik.
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Igen tisztelt Hölgyeim/Uraim!

Ezúton szeretnénk felhívni tisztelt magángyűjtők, 
múzeumok, könyvtárak és restaurátorok figyelmét a 
MAROQUIN bőrápoló szerekre!
A MAROQUIN BŐRBALZSAM és BŐRVAZELIN 
olyan bőrápoló termékek, amelyek régi, értékes bőr-
anyagú gyűjtemények (régi könyvek, pergamenek, 
bőrkészítmények) ápolására és hosszantartó megóvá-
sára szolgálnak.

A Maroquin bőrápolók, a Német Találmányi Hi-
vatal (Deutsches Patentamt 80237 München) 
396.05.151 regisztrációs szám alatt bejegyzett német 
szabadalom. A szigorú Német Ipari Szabvány (DIN) 
előírásainak megfelelő, az Unesco által bevizsgált és 
elfogadott termék. 
A Maroquin-t elfogadta és használatra ajánlja az 
IADA (Archív Könyvtár és Grafikai Restaurátorok 
Nemzetközi Szövetsége), amelynek tagja az Országos 
Széchenyi Könyvtár is.

A bőr egy nemes és természetes anyag, amely hatásos, 
enyhe, de különösképpen kíméletes ápolást igényel. 
A tímárok az állatbőrök szerkezeti felépítését, kémiai 
eszközökkel megváltoztatják, ezért a helytelen kezelés, 
végzetes lehet a bőr számára. A könyveket kedvelők és 
még sokan mások – akik értékes bőrrel foglalkoznak – 
a bőrt a lehető leghosszabb ideig szeretnék épségben, 
jó állapotban megtartani. A Maroquin megfelel mind-
azoknak a magas szintű elvárásoknak, amelyeket egy 
ilyen anyaggal szemben támasztanak. Alkalmas sima 
és érdes bőrfelület, valamint pergamen ápolására. A 
Maroquin bőrápoló szerek, bőrbarát szintetikus zsí-
rokat tartalmaznak, így használatuk könnyű és gyors, 
ami azt jelenti, hogy a bőr nincs kitéve egy hosszan tar-
tó és megerőltető munkafolyamatnak. Nem tartalmaz-
nak savakat, sókat, alkáliákat, emberre káros anyago-
kat. Semleges kémhatású környezetbarát termékek. 
Nem gyúlékonyak és normál körülmények között, 
25°C alatt tárolva több évig is felhasználhatók.
A Maroquin bőrbalzsam alkalmas a törékeny, meg-
keményedett bőr tisztítására, ápolására és kíméletes 
kezelésére. Tisztítja pórusokat, így a bőr fellélegzik, jó 
tapintásúvá és hajlékonnyá válik. Ha a bőr mindkét ol-
dalán használjuk, akkor az ápolószer hatása fokozódik, 
az aranyozott részek is jobban érvényesülnek. A bal-
zsam szintetikus bázisú zsíranyagokat, emulgátorokat 
és gombaölő anyagot tartalmaz. Fényvédő hatású, el-
lenáll a savaknak, ásványi sóknak, alkáliáknak.. Az 
emulzióban lévő szorbit és F-karion, illetve a hatér-

tékű alkohol a stabilizáló hatás mellett, a bőr számá-
ra a környezettől függetlenül, biztosítja a szükséges 
nedvességtartalmat.
A Maroquin bőrvazelin ideális,enyhe természetes 
hatású szer a nemes bőr számára, legyen az könyvbo-
rító vagy más használati tárgy. A kiszáradt bőr ismét 
rugalmassá, hajlékonnyá válik. Az aranyozás itt is sok-
kal jobban érvényesül. A vazelin egy tiszta, savmentes, 
színtelen, a külső hatásokkal (pl:klímaterhelés,por,ko
szolódás, nedvesség, stb...) szemben erős védelmet biz-
tosító ásványi zsír. 
Az elhanyagolt, hosszú ideje nem ápolt bőr kiszáradt, 
törékeny rugalmatlan, kemény és gyakran kifakult, 
ezért ezeknél a kezelést rövid időn belül ajánlatos 
megismételni.
A Maroquin készítmények, viaszt nem tartalmaznak 
– a bőr pórusai nem tömődnek el – a bőr lélegezni 
képes és újraéled.
A Maroquin bőrápoló termékeket a szakemberek, 
több mint 25 éve eredményesen használják. Elégedett 
külföldi felhasználók közül:Yale Egyetem (USA), Bri-
tish Museum (London), Bajor Állami Könyvtár (Mün-
chen), Berlini Állami Könyvtár, stb.
A magyarországi vásárlók, budapesti és vidéki múze-
umok, könyvtárak, antikváriumok és magángyűjtők a 
legnagyobb megelégedéssel nyilatkoztak a Maroquin 
bőrápoló szerek kiváló hatásáról.
Úgy gondolom, hogy számos közismert felhaszná-
ló mellett, magyar könyvtárak, múzeumok, egyházi 
könyvtárak és egyéb gyűjtemények sem hiányozhat-
nak a Maroquin bőrápoló szerek felhasználói köréből. 
Különösen azért, mert antik műkincseink, gyűjtemé-
nyeink, állapotának hosszú időre történő megóvása, 
nemcsak örömet jelent, a mostani és a következő ge-
nerációk számára, hanem kötelességünk és nemzeti 
érdekünk is.
A két szer együttes használata ajánlott, az optimális vé-
delem érdekében, mert az ápolószerek hatásaikban ki-
egészítik egymást.
Egy garnitúra ápolószer (személyes tapasztalataim alap-
ján) elég, cca. 100 db átlagos méretű, közepesen szá-
raz bőrkötés ápolására, A5, vagy kissé nagyobb méretű 
könyvek esetén 
A bőrbalzsam: 250 ml, a bőrvazelin: 75 gr kiszerelés-
ben kapható.

A MAROQUIN készítmények 
megvásárolhatóak üzletünkben.

MAROQUIN – A MEGFELELŐ MEGOLDÁS
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